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HISTOIRE    de    la    TRADITION
43 J   f.T- 1 SACY (Sylvestre de) La Sainte Bible (Tomes I et II) Anvers, Plantin & Moret, 1717
43 J   f.T- 2 FIRDOWSI Aboul-Kassem Le Livre des Rois - 7 volumes Paris, Imprimerie Impériale, 1855
43 J   4° T- 1 La Cathédrale de Trondhjem, Documents, Plans de Restauration Trondhjem, Imprimerie W. Janssen, 1917
43 J   4° T- 2 BAPST Edmond Les Sorcières de Bergheim, épisodes de l'Histoire d' Alsace Paris, A. Lahure, 1929
43 J   4° T- 3 BATAILLE (D.) Le Diable au XIXe siècle  (Tomes I et II) Saint-Etienne, Imprimerie Roy,s.d.
43 J   4° T- 4 FRANKLIN Alfred Dictionnaire historique des Arts et Métiers Paris, Lerpgy H. Welter, 1906
43 J   4° T- 5 LE BRAZ   Anatole Contes du soleil et de la brume Paris, Delagrave, 1919
43 J   4° T- 6 GIVRY (Grillot de) Le musée des sorciers, mages et alchimistes Paris, Librairie de France, 1929
43 J   4° T- 7 DESMAISONS(Jacq. J.-Pierre baron) Dictionnaire Persan-Français publié par ses neveux. Portrait frontispice.  (Tomes I à IV) Rome, Typo. de Propagande, 1908-1914
43 J   4° T- 8 GAUTIER Léon La Chevalerie Paris, Palme, 1884
43 J   4° T- 9 HAFIZ Poems from the divan…calligrapher M. H. SHIRAZI Téhéran, Djahouchahi,1966
43 J   4° T- 10 DUNCAN FORBES Dictionary person. Industrian & English   2e édition London, Crosby Lockwood & Sons, 1857
43 J   8° T- 1 GUENON René Autorité spirituelle et Pouvoir temporel   3e édition Paris, Véga, 5e édition, 1964
43 J   8° T- 2 GUENON René Aperçus sur l'Initiation  2e édition Paris, Ed. traditionnelles, 2e édition, 1953
43 J   8° T- 3 GUENON René Le Symbolisme de la Croix  3e édition Paris, Véga, 3e édition, 1957
43 J   8° T- 4 GUENON René Les principes du calcul infinitésimal   7e édition Paris, Gallimard, 7e édition, 1946
43 J   8° T- 5 GUENON René Orient et Occident    3e édition Paris, Véga, 9e édition, 1964
43 J   8° T- 6 GUENON René Introduction générale à l'étude des doctrines hindoues   3e édition Paris, Didier et Richard, 3e édition, 1939
43 J   8° T- 7 GUENON René La Grande Triade   3e édition Paris, Gallimard, 3e édition, 1957
43 J   8° T- 8 GUENON René Initiation et réalisation spirituelle Paris, Ed. traditionnelles, 1952
43 J   8° T- 9 GUENON René Aperçus sur l'ésotérisme chrétien Paris, Ed. traditionnelles, 1954
43 J   8° T- 10 GUENON René L'erreur spirite   2e édition Paris, Ed. traditionnelles, 2e édition, 1952
43 J   8° T- 11 GUENON René L'Homme et son devenir selon le Védenta   4e édition Paris, Ed. traditionnelles, 4e édition, 1952
43 J   8° T- 12 GUENON René Le Règne de la quantité et les signes des Temps Paris, Gallimard,1957
43 J   8° T- 13 GUENON René Le Théosophisme, histoire d'une pseudo-religion  Réédition augmentée de textes ultérieurs Paris, Ed. traditionnelles, 1965
43 J   8° T- 14 GUENON René Les états multiples de l'Etre   2e édition Paris, Véga, 2e édition, 1947
43 J   8° T- 15 GUENON René L'ésotérisme de Dante   7e édition Paris, Gallimard, 7e édition, 1957
43 J   8° T- 16 GUENON René La métaphysique orientale Paris, Ed. traditionnelles, 1951
43 J   8° T- 17 GUENON René Saint-Bernard   3e édition Paris, Ed. traditionnelles, 3e édition, 1959
43 J   8° T- 18 GUENON René Symboles fondamentaux de la Science sacrée. Recueil posthume Paris, Gallimard,1962
43 J   8° T- 19 GUENON René La crise du Monde moderne
43 J   8° T- 19bis GUENON René Etudes sur la Franc-Maçonnerie et le Compagnonnage  (Tomes I et II) Paris, Ed. traditionnelles, 1964   (T. I & II)
43 J   8° T- 20 GUENON René Le Roi du Monde   3e édition Paris, Ed. traditionnelles, 3e édition, 1950
43 J   8° T- 21 SERANT Paul René Guénon Paris, La Colombe, 1953
43 J   8° T- 22 MEROZ Lucien René Guénon ou la Sagesse initiatique Paris, Plon, 1958
43 J   8° T- 23 CHARBONNEAU-LASSAY Louis L'ésotérisme de quelques symboles géométriques chrétiens Notes introd. G. Tamos, app. René Mutel Paris, Ed. traditionnelles, 1960
43 J   8° T- 24 SCHUON Frithgof De l'unité transcendante des religions Paris, Gallimard,1948
43 J   8° T- 25 SCHUON Frithgof Sentiers de gnose Paris, La Colombe, 1957
43 J   8° T- 26 BCHAVA Léo La doctrine soufique de l'Unité Paris, Maisonneuve, 1962
43 J   8° T- 27 ECKHART (Me) Maître Eckhart, traités et sermons traduits de l'allemand par F.A et J.M. Introd.  de M. de Grandillac Paris, Aubier,  Ed. Montaigne, 1942
43 J   8° T- 28 BALTHASAR (Hans Urs von) Liturgie cosmique, Maxime le Confesseur trad. de l'allemand par L. Lhaumet et H.A. Prentant Paris, Aubier, 1947
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43 J   8° T- 29 MONDESERT Claude Clément d'Alexandrie. Introduction à l'étude de sa pensée religieuse à partir de l'Ecriture Paris, Aubier, 1944

43 J   8° T- 30 BERTRAND Frédéric Mystique de Jésus chez Origène Paris, Aubier, 1951
43 J   8° T- 31 NIEL Fernand Montségur, la montagne inspirée Paris, La Colombe, 1954

43 J   8° T- 32 PALAUQUI Louis La vérité sur l'Albigéisme, précis de la métaphysique et de la morale des Cathares ou Albigeois Bordeaux, Imp. H. Alzieu, s.d.
43 J   8° T- 33 SEBILLOT Paul Les Travaux Publics et les mines dans les traditions et les superstitions de tous les pays Paris, Ed. Rothschild, 1890
43 J   8° T- 34 AUBER (M. l'Abbé) Histoire et Théorie du Symbolisme religieux avant et depuis le Christianisme  (Tomes I à IV) Paris, Poitiers, Franck, Dupré (de 1870 à 1884)
43 J   8° T- 35 DE VRIES Jan La Religion des Celtes traduit de l'allemand par L. Jospin Paris, Payot, 1963
43 J   8° T- 36 BELL Maurice Druides, héros, centaures, de Thulé à l'Asie des steppes Paris, Plon, 1955
43 J   8° T- 37 EYDOUX Henri, Paul Monuments et trésors de la Gaule  Préfacé par J. Carcopino Paris, Plon, 1958
43 J   8° T- 38 SHRI AUROBINDO Trois Upanishads : Isha, Kena, Mundaka   3e édition Paris, Albin Michel, 3e édition, 1949
43 J   8° T- 39 RENOU Louis Katha Upanishad Paris, A. Maisonneuve, 1943
43 J   8° T- 40 RENOU Louis Isa Upanishad Paris, A. Maisonneuve, 1943
43 J   8° T- 41 RENOU Louis Atharvasira Upanishad Paris, A. Maisonneuve, 1952
43 J   8° T- 42 CAZENEUVE Jean Les danses sacrées en Orient, notes de lecture Paris, Le Seuil, 1963

43 J   8° T- 43 BERTAUD (Abbé E.) Etudes du Symbolisme dans le culte de la Vierge Paris, Sté des Journaux & Pub. du Centre, 1946

43 J   8° T- 44 CASARIL Guy Rabbi Simeon, Ber Yochaï et la Cabbale Paris, Le Seuil, 1961
43 J   8° T- 45 DORESSE Jean L'Evangile selon Thomas ou les paroles secrètes de Jésus Paris, Plon, 1959
43 J   8° T- 46 GIVRY (Grillot de) Lourdes ville initiatique   2e édition Paris, Chacornac, 1959
43 J   8° T- 47 ROYSTON PIKE (E.) Dictionnaire des Religions, adaptation française de Serge Hutin Paris, P.U.F., 1954
43 J   8° T- 48 OSSENDOWSKI Ferdynand Bêtes, hommes et dieux Introd. de Lewis Stanton Palen. Traduit de l'anglais par Robert Renard Paris, Plon, 1924
43 J   8° T- 49 DANIELOU Alain Le polythéisme hindou Paris, Buchet-Chastel, 1960
43 J   8° T- 50 SCHUON Frithjof Images de l'Esprit, shinto, boudahisme, yoga Paris, Flammarion, 1961
43 J   8° T- 51 SCHUON Frithjof Les stations de la Sagesse Paris, Buchet-Chastel, 1958

43 J   8° T- 52 Les institutions musulmanes Paris, Flammarion, 1946

43 J   8° T- 53 Les momies, le culte des morts dans le monde sauvage et civilisé Paris, Ed. Prisma, s.d.

43 J   8° T- 53bis AMADOU Robert L'Occultisme,  esquisse d'un monde vivant Paris, Julliard, 1950
43 J   8° T- 54  LE CORAN (al Qor'an)   Traduit de l'arabe par Régis Blachère Paris, GP. Maisonneuve, 1966
43 J   8° T- 55 FELICE (Philippe de) Poisons sacrés, ivresses divines, essai sur quelques formes inférieures de la mystique Paris, Albin Michel, 1936
43 J   8° T- 56 GEYRAUD Pierre Les petites églises de Paris parmi les sectes et les rites Paris, E.P. Frères,1937
43 J   8° T- 57 Les Protocoles des Sages de Sion sl. n., 1943

43 J   8° T- 58 MONOD-HERZEN (G.E.) L'Alchimie méditerranéenne ses origines et son but.                 La Table d'émeraude. Paris, Adejar, 1963
43 J   8° T- 59 BAYARD Jean-Pierre Le Monde souterrain Paris, Flammarion, 1961
43 J   8° T- 60 KIEFFER (C.M.) A propos de la circoncision à Kaboul et dans le Logar… Wiesbaden, 1967
43 J   8° T- 61 FULCANELLI Le Mystère des cathédrales et l'interprétation ésotérique des symboles hermétiques du Grand oeuvre     Paris, J.-J. Pauvert, 1964
43 J   8° T- 62 DIONYSOS (Ivan) La Grande Horloge astronomique de Strasbourg Versailles, in Atlantis n° 174, décembre 1954

BASIAUX-DEFRANCE Gergovie, haut-lieu d'Occident Vincennes, in Atlantis n° 178, octobre 1955
BAC Henry, CANSELIET Eugène Les vierges noires In Atlantis n° 205, janvier 1961
LECOUR Paul Les îles saintes    (Tomes I-III) IV-V In Atlantis n° 136, juillet 1948

GAUDEFROY-DEMOMBYNES 
Maurice

DEROBERT (Dr Léon), REICHLEN 
Henry
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LECOUR, CANSELIET, de BALZAC Bourges, haut-lieu de la tradition… J. Cœur et les Alchimistes 1957
43 J   8° T- 63 CESAR Jules Commentaires sur la Guerre des Gaules Paris, Flammarion, 1927

43 J   8° T- 64 LANOË-VILLENE Georges Paris, Ed. Bossard

43 J   8° T- 65

43 J   8° T- 66 MASSIGNON Louis Melun, Imp. Administrative, 1943

43 J   8° T- 67 SAINTE FARE GARNOT Jean L'Imakh et les Imakhous, d'après les textes des Pyramides Melun, Imp. Administrative, 1942

43 J   8° T- 68 1939 à 1944

43 J   8° T- 69 BLOND (Abbé Louis) Le centenaire de Notre-Dame-des-Victoires Paris, Ed. Francis, 1937
43 J   8° T- 70 MASSE Henri L'Islam Paris, A. Colin, 1940
43 J   8° T- 71 MIRCEA ELIADE Mythes, rêves et mystères Paris, Gallimard, 1957
43 J   8° T- 72 MIRCEA ELIADE Forgerons et Alchimistes Paris, Flammarion, 1956
43 J   8° T- 73 MIRCEA ELIADE Traité d'Histoire des Religions  Nouvelle édition revue et mise à jour Paris, Payot, 1964
43 J   8° T- 74 BRIEM (O.E.) Les sociétés secrètes de mystères Paris, Payot, 1941
43 J   8° T- 75 DUBEUX Louis La Perse Paris, Didot, 1891
43 J   8° T- 76 LEMONNIER Léon Les Mormons, histoire du Far-West Paris, Gallimard, 1948
43 J   8° T- 77 DUCHAUSSOY Jacques Le bestiaire divin sur la symbolique des animaux Paris, La Colombe, 1958

43 J   8° T- 78 SAINT-YVES D'ALVEYDRE Mission de l'Inde en Europe, mission de l'Europe en Asie       La question du Mahatma et sa solution Paris, Dorbon, 1910

43 J   8° T- 79 BARDO THÖDOL Le Livre  tibétain des Morts ou les expériences d'après la Mort dans le plan du Bardo Paris, Maisonneuve, 1933
43 J   8° T- 80 DAVID-NEEL Alexandra Les Enseignements secrets des boudahistes tibétains Paris, Agar, 1961
43 J   8° T- 81 LANCELIN Charles L'Humanité posthume et le monde angélique Paris, Durville, 1922
43 J   8° T- 82 BARRES Maurice Un rénovateur de l'occultisme, Stanislas de Guaïpe 1861 - 1898 Paris, Chamuel, 1898
43 J   8° T- 83 CUVILLIER A. Manuel de Philosophie   (Tomes I et II) Paris, A. Colin, 1937
43 J   8° T- 84 Le Temple et les Templiers III - Révélations templières In Atlantis n° 217, juin 1963
43 J   8° T- 85 GINOT Emile Le Baptistère Saint-Jean de Poitiers et son musée lapidaire Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, s.d.
43 J   8° T- 86 CASLANT (E.) Traité élémentaire de géomancie Paris, Véga, 1936
43 J   8° T- 87 HANI Jean Le Symbolisme du Temple chrétien Paris, La Colombe, 1962
43 J   8° T- 88 Le Christ au Vatican. La Sainte Boutique de Victor Hugo   Revue "Idée Libre" Conflans Sainte-Honorine, 1925

43 J   8° T- 89 VILLETTE (P.)

43 J   8° T- 90 BRION Marcel La Résurrection des villes mortes… Paris, Plon, 1959
43 J   8° T- 91 SCHURE Edouard Sanctuaires d'Orient Paris, Perrin, 1912
43 J   8° T- 92 CAUZONS (Th. de) La Magie et la Sorcellerie en France Paris, Dorbon, s.d.
43 J   8° T- 93 Initiation et science XXI-XXII- Paris, Omnium Littéraire, janvier 1953

43 J   8° T- 94 LE LOYER Discours et Histoires des spectres, visions et apparitions des esprits Paris, N.Biron, 1605

Le Livre des Symboles  :  Tome I - Dictionnaire de symbolique et de mythologie (1927), Tome II - 
Dictionnaire de symbolique et de mythologie (1930), Tome III - Dictionnaire de symbolique et de 
mythologie (1935), Tome IV - Etudes de symbolique et de mythologie comparées (1935), Tome V - Etudes 
de symbolique et de mythologie comparées (1936), Tome VI - Symbolique du voyage d'Ulysse (1937).

Revue d'Histoire et de Philosophie religieuses (P. 197 - 203) - Le monothéisme israélite a-t-il eu des 
précurseurs parmi  les "Sages" de l'ancien Orient ?

La Mubâhala, proposition d'ordalie par le prophète Mohammed aux chrétiens Balharith du Najran en l'an 10 
- Annuaire 1943-1944 - Ecole pratique des Hautes Etudes Section sciences religieuses

Annuaire Ecole pratique des Hautes Etudes - Section des sciences historiques et philologiques  (Tomes I - 
II)

Mélanges de science religieuse (Tomes I et II).   La sorcellerie dans le nord de la France du milieu du XVe 
à la fin du XVIIe siècles.
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43 J   8° T- 95 MARCEAU Paul et Jean GOULART Thresor d'Histoires admirables et mémorables de notre temps, recueillies par plusieurs autheurs…1610
43 J   8° T- 96 PLANCY (J. Collin de) Dictionnaire infernal Paris, Lyon,  Ed. Mellier, 1844
43 J   8° T- 97 ULRIC MOLITOR Des sorcières et des devineresses Paris, Nourry, 1926
43 J   8° T- 98 REUSS Rodolphe La sorcellerie aux XVIe et XVIIe siècles,  particulièrement en Alsace Paris, Cherbuliez, 1871
43 J   8° T- 99 WIER Jean Histoires, disputes et discours des illus…  (2 volumes) Paris, A. Delahaye et Lecrosnier, 1885

43 J   8° T- 100 GARNIER  (Dr Samuel) Paris, Félix Alcan ,1895

43 J   8° T- 101 BENET Armand Procès-verbal fait pour délivrer une fille possédée par le malin esprit à Louviers, d'après original à la B.N. Paris, A. Delahaye et Lecrosnier, 1883

43 J   8° T- 102 LADAME (Dr) Procès criminel de la dernière sorcière brûlée à Genève le 6 avril 1652 Paris, A. Delahaye et Lecrosnier, 1888

43 J   8° T- 103 DELCAMBRE Etienne Le concept de sorcellerie dans le Duché de Lorraine aux XVIe et XVIIe siècles

43 J   8° T- 104 SINISTRARI D'AMENO (Louis-Marie) De la démonialité et des animaux incubes et succubes - Traduit du latin par  Isidore Liseux Paris, Lescure, 1875
43 J   8° T- 105 BOIS Jules Le Satanisme et la Magie, avec une étude de J.K. Huymans Paris, Chailley, 1895
43 J   8° T- 106 LANCELIN Charles La Sorcellerie des campagnes Paris, Durville, s.d.
43 J   8° T- 107 LEVI  Eliphas Dogme et rituel de la haute Magie  (Tomes I et II) Paris, Niclaus, 1947

43 J   8° T- 108 WAGNER Robert, Léon "Sorcier" et "Magicien", contribution à l'histoire du vocabulaire de la Magie Paris, Droz, 1939
43 J   8° T- 109 LEPROUX Marc Médecine, Magie et Sorcellerie   Préface de A. von Gennep. Paris, P.U.F., 1954
43 J   8° T- 110 LANCELIN Charles L'Evocation des morts, les 7 voies d'intercommunications entre les 2 humanités Paris, Durville, 1924
43 J   8° T- 111 GILBERT (E.) Sorciers et Magiciens Moulins, Durand, 1895
43 J   8° T- 112 SEIGNOLLE Claude Les Evangiles du Diable selon la croyance populaire Paris, A. Maisonneuve, 1964
43 J   8° T- 113 GRILLET Claudius Le Diable dans la littérature au XIXe siècle Paris, Desclée de Brouwer 1935

43 J   8° T- 114 BAZIN G., BEGUIN A. et autres… Satan par…

43 J   8° T- 115 BELIARD Octave Sorciers, rêveurs et démoniaques Paris, Lemerre, 1920

43 J   8° T- 116 Elisabeth de Ranfamy, l'énergumène de Nancy, fondatrice de l'Ordre du Refuge Nancy, Sté d'Archéologie de Lorraine, 1956

LA VARENDE (Jean de) Le Sorcier vert, Jean Chuin Paris, Sorlot, 1938

43 J   8° T- 118 DAVID-NEEL Alexandra Magie d'amour et magie noire, scènes du Tibet inconnu Paris, Plon, 1938
43 J   8° T- 119 NAGRODSKA Evdokia La Dame et le Diable, légende rosicrucienne Paris, Le Symbolisme, 1932

43 J   8° T- 120 Le Diable, étude historique, critique et médicale Paris, Gallimard, 1926

43 J   8° T- 121 GARCON (Me Maurice) La vie exécrable de Guillemette Babin, sorcière Paris, Fayard, 1946
43 J   8° T- 122 SCOTT  Walter La Démonologie ou histoire des démons et des sorciers   Traduit par Albert Montémont Paris, Ménard, 1938
43 J   8° T- 123 REGNAULT (Dr Jules) Sorcellerie, ses rapports avec les sciences biologiques Paris, A. Legrand, 1936
43 J   8° T- 124 COYNART (Ch. de) Une sorcière au XVIIIe siècle, Marie-Anne de La Ville 1680-1725 Paris, Hachette, 1902
43 J   8° T- 125 GARCON  (Me Maurice) Trois histoires diaboliques Paris, Gallimard, 1929
43 J   8° T- 126 PENSA Henri Sorcellerie et religion du désordre dans les esprits… XVIIe et XVIIIe siècles Paris, Alcan, 1933
43 J   8° T- 127 DELACROIX Frédéric Les Procès de Sorcellerie au XVIIe siècle Paris, Nouvelle Revue, 1894
43 J   8° T- 128 MORELLE  Paul Histoire de la Sorcellerie Paris, Richard-Massé, 1946
43 J   8° T- 129 LEJAY  Charles Spectres, fantômes, maisons hantées Paris, Bernardin-Bechit, 1930
43 J   8° T- 130 GILLOT Marguerite Des sorciers, des envoûtements, des mages Paris, La Table Ronde, 1961

Barbe Buvée, en religion Soeur Sainte-Colombe et la prétendue possession des Ursulines d'Auxonne 
1658-1669

Nancy, Sté d'Archéologie de Lorraine, 1948 - 
1951

Paris, études carmélitaines, Desclée de Brouwer, 
1948

DELCAMBRE Etienne  et 
LHERMITTE  (Prof. Jean)

43 J   8° T- 117 et 
117 a

GARCON (Me Maurice),           
VINCHON (Jean)
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43 J   8° T- 131 RHODES (Henry J.F.) La Messe Noire traduit de l'anglais par B. Noël Paris, Horay, 1958
43 J   8° T- 132 BOUTEILLER Marcelle Sorciers et jeteurs de sorts Paris, Plon, 1958
43 J   8° T- 133 GHISONI Paul Eschatologie infernale Paris, La Colombe, 1962

43 J   8° T- 134 OESTERREICH  (T.K.) Paris, Payot, 1927

43 J   8° T- 135 BESSY  Maurice Histoire en 1000 images de la Magie Paris, Del Duca, Laffont, 1961
43 J   8° T- 136 CHOCHOD  Louis Occultisme et Magie en Extrême-Orient : Inde, Indochine, Chine Paris, Payot, 1945

43 J   8° T- 137 BAVOUX  Francis Dijon, Bernigaud et Privat, 1958

BAVOUX  Francis La sorcellerie en pays de Quingey.  Introduction de Me Maurice Garçon   (en 2 exemplaires) Besançon, Servir, 1947

43 J   8° T- 139 BAVOUX  Francis Loups-garous de Franche-Comté - Identification du refuge et observations sur le cas de Gilles Garnier Besançon, "Heures comtoises", s.d.
43 J   8° T- 140 BAVOUX  Francis L'Exorcisme des insectes au XVIIIe siècle, dans le diocèse de Besançon Besançon, Imp. Est, 1937
43 J   8° T- 141 BAVOUX  Francis Boguet, Grand Juge de la terre de Saint-Claude Besançon, Le Comtois, 1956
43 J   8° T- 142 BAVOUX  Francis Les particularités de la Mainmorte dans la terre de Luxeuil Dijon, Bernigaud et Privat, 1951

43 J   8° T- 143 BAVOUX  Francis Dijon, Bernigaud et Privat, 1956

43 J   8° T- 144 BAVOUX  Francis Hantises et diableries dans la terre abbatiale de Luxeuil, d'un procès de l'Inquisition-1529 Prf. L. Febvre Monaco, Ed. du Rocher, 1956
43 J   8° T- 145 DELCAMBRE Etienne Les procès de sorcellerie en Lorraine, psychologie des juges Bruxelles, E. Bruylant, 1953
43 J   8° T- 146 DELCAMBRE Etienne La psychologie des inculpés lorrains de sorcellerie
43 J   8° T- 147 Discours véritable d'un sorcier nommé Gunel Truc, natif de Léon en Bretagne… en l'année 1609 Lyon, Imp. Louis Perrin, 1874

43 J   8° T- 148 Diabolisme et Occultisme Nice, Journal "La Curiosité", 1896

43 J   8° T- 149 CHAUMARTIN (Dr Henry) Brève et curieuse chronique du Mal-des-Ardents   Lettre préfacée par Daniel Rops Vienne, Imp. Ternet-Martin, 1960

Paris, Chacornac, 1936-1966

43 J   8° T- 150 Le Voile d'Isis n° 1925 - 1927 - 1929. 1908
43 J   8° T- 151 LOUÏSE Théophile De la sorcellerie et de la justice criminelles à Valenciennes        (XVIe et XVIIe siècles) Valenciennes, E. Prignet, 1867
43 J   8° T- 152 GARCON  (Me Maurice) Les procès de sorcellerie Paris, Mercure de France, 1923
43 J   8° T- 153 GENNEP (Arnold von) Le folklore des Hautes-Alpes (2 tomes) Paris, A. Maisonneuve, 1946-1948
43 J   8° T- 154 SEIGNOLLE Claude Le folklore de la Provence Paris, A. Maisonneuve, 1963
43 J   8° T- 155 DROUILLET Jean Folklore du Nivernais et du Morvan La Charité-sur-Loire, 1969

SEIGNOLLE Claude et Jacques Le folklore du Hurepoix Paris, A. Maisonneuve, 1937

43 J   8° T- 157 SEBILLOT Paul
43 J   8° T- 158 SEBILLOT Paul
43 J   8° T- 159 GENNEP (Arnold von) Manuel de Folklore français contemporain Paris, A. Picard, 1943

Les Possédés, la possession démoniaque chez les primitifs dans l'antiquité, au Moyen-Age et dans la 
civilisation moderne

Les procès inédits de Boguet en matière de sorcellerie, dans la grande judicature de Saint-Claude (XVIe-
XVIIe siècles)

43 J   8° T- 138 et 
138 a

Les bourgeois de Luxeuil et de Saint-Claude, esquisse d'une comparaison de leurs pouvoirs judiciaires du 
Moyen-Age au XVIIe siècle

BOSC Ernest, pseud. J. Marcus de 
Vèze

ETUDES TRADITIONNELLES  :  1936 : n° 198 (juin), 202 (octobre) - 1937 : 205 (janvier),  206 (février),  209 (mai),  
214 (octobre) - 1938 :  219 (mars),  221 (mai), 222 (juin),  223 (juillet), 224-225 (spécial  août-septembre), 226 
(octobre) - 1939 : de janvier à décembre 229 à 235(2), 236, 237, 238, spécial of Folklo.(2), 239 et 240 - 1947 : 257 
(janv. & fév.), 258 (mars), 261 (juillet-août), 263 (oct.-nov.), 264 (déc.) - 1948 : 269 (juillet-août) - 1949 : de janvier à 
décembre 273 à 280 - 1950 : 281 (janv.-fév.), 282 (mars), 284 (juin), - 1952 : 298 (mars), 302 (septembre) - 1957 : 
342 (septembre) - 1959 : v; à juin), 355 & 356 (sept. à décembre) - 1960 : 357 à 361 (janv. à octobre) - 1966 : 395 
(mai-juin).

43 J   8° T- 156    
et 156 a

Le folklore de France : Tome II - La mer et les eaux douces
Le folklore de France : Tome IV - Le peuple et l'histoire
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43 J   8° T- 160 SEIGNOLLE Claude Le folklore du Languedoc Paris, Maisonneuve, Chantemerle, 1960
43 J   8° T- 161 SEBILLOT  (Paul, Yves) Le folklore de Bretagne Paris, Payot, 1950
43 J   8° T- 162 SOKOLOV  Iouri Le folklore russe Paris, Payot, 1945
43 J   8° T- 163 GRANET  Marcel Fêtes et chansons anciennes de la Chine Paris, Leroux, 1929
43 J   8° T- 164 SAPA  Hchaka Les rites secrets des Indiens Sioux Paris, Payot, 1953
43 J   8° T- 165 Nouvelle Revue des traditions populaires Paris, Librairie celtique, juin 1949
43 J   8° T- 166 LABORDE  (J.-B.) Les "Brouches" en Béarn, Gascogne et Pays Basque Pau, Lescher-Montoire, 1937
43 J   8° T- 167 BOUTON  André Le trésor de Saint-Calais Le Mans, Monnoyer, 1954
43 J   8° T- 168 BOUTON  André Saint-Calais, histoire et légende Laval, Madiot, 1960
43 J   8° T- 169 PARSCAU du PLESSIX (Comte de) Recueil des contes et croyances populaires de Donges Nantes, Imp. de La Loire, 1910
43 J   8° T- 170 Revue de folklore français et colonial Paris, Larose, 1935
43 J   8° T- 171 FEGHALI  Michel Contes, légendes, coutumes populaires du Liban et de Syrie Paris, Maisonneuve, 1935

43 J   8° T- 172 MASSE  Henri Croyances et coutumes persanes, suivies de contes et chansons populaires   (Tomes I et II) Paris, Maisonneuve, 1938
43 J   8° T- 173 PLOIX  Charles Le surnaturel dans les contes populaires Paris, Leroux, 1891
43 J   8° T- 174 AJALBERT  Jean Veillées d'Auvergne Paris, Flammarion, s.d.
43 J   8° T- 175 LE BRAZ  Anatole La Légende de la Mort   (Tomes I et II) Paris, Champion, 1902
43 J   8° T- 176 SEBILLOT Paul Contes des Provinces de France Paris, L. Cerf, 1884
43 J   8° T- 177 MELLOT  Jean La superstition, ersatz de foi - Je sais, je crois Paris, Fayard, 1959
43 J   8° T- 178 GUYOT Charles La légende de la ville d'Ys d'après les anciens textes Paris, Piazza, 1926
43 J   8° T- 179 DURAND (A.) - TULLOU Du chien au loup-garou, dans le fantastique de Claude Seignolle Paris, Besson, Chantemerle, 1961
43 J   8° T- 180 SAINT YVES (P) Les reliques et les images légendaires Paris, Mercure de France, 1912
43 J   8° T- 181 LE BRAZ Anatole Au Pays des Pardons Paris, Calmann-Lévy, 1927
43 J   8° T- 182 SEBILLOT Paul Contes populaires de Haute-Bretagne Paris, G. Charpentier, 1880
43 J   8° T- 183 GAIDOZ (H.) et SEBILLOT Paul Blason populaire de la France Paris, L. Cerf, 1884

43 J   8° T- 184 AMADOU (Dr Robert) Paris, Librairie "La Tour Saint-Jacques, 1956

43 J   8° T- 185 Paris, Denoël

43 J   8° T- 186 AMADOU (Dr Robert) L'ART et L'OCCULTISME - Revue métapsychique Paris, Revue métapsychique, 1954
43 J   8° T- 187 BARREAU  (Abbé) La Cathédrale de Bourges, ses vitraux Bourges, Imprimerie Auxenfans, s.d.

43 J   8° T- 188 Bulletin folklorique d'Ile-de-France - Organe de liaison public par la Fédération d'Ile-de-France

43 J   8° T- 189 Bulletin "Les Amis du Mantois" n° 8 Mantes-la-Jolie, 1957

43 J   8° T- 190 Légendes et coutumes afghanes Paris, Imprimerie Nationale, 1953

43 J   8° T- 191 HENNIG  Richard Les grandes énigmes de l'Univers Paris, Laffont, 1957
43 J   8° T- 192 TALBOT, Rice Tamara Les Scythes Paris, Arthaud, 1958

REVUE "LA TOUR SAINT-JACQUES" - n° 2 à 5 (1956),          n° 6 à 12 + décades de Provence (1957), n° 
13 à 16 (1958) - Les Cahiers de "La Tour Saint-Jacques" - Tomes II, III, IV : L'Illuminisme au XVIIIe siècle, 
Tome VI : La vie de Mme Guyon, Tome IX : Parapsychologie

COLLECTION "LA TOUR SAINT-JACQUES"  (Présence du Passé) - 1)-HAU Claude : Le Messie de l'an 
XII et les Farcinistes (1955) ; 2)-VILLENEUVE Roland : Gilles de Rays (1955) ; 3)-AMADOU Robert : Les 
grands Médiums (1957) ; 4)-MURRAY Margaret : Le dieu des sorcières (1957) ; 5)-DIGWALL, GOLDNEY, 
HALL : Le presbytère hanté de Borley (1958)

Paris, Bibliothèque historique de la Ville de Paris 
1959 à 1964

HACKIN (Ria) et KOHZAD (Ahmed 
Ali)
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43 J   8° T- 193 PARAF-JAVAL La légende détruite Paris, col.auteur, 1929

43 J   8° T- 194 HUBERT Henri Paris, Albin Michel, 1950

43 J   8° T- 195 KIEFFER (C.M.) et REDARD (G.) La fabrication des chaussures à Bamiyan, notes de dialectologie afghane 1968
43 J   8° T- 196 Revue initiale d'Onomastique Paris, d'Artrey, 1968-1972
43 J   8° T- 197 Journal asiatique publié par la Société asiatique Paris, fasc. 1968, 1969, 1970

43 J   8° T- 198 Dictionnaire étymologique des noms de lieux en France Paris, Larousse, 1963

43 J   8° T- 199 GOUPILIERE Pierre Dans l' temps Sancerre, 1954
43 J   8° T- 200 FULCANELLI Les demeures philosophales    Préface d'Eugène Canseliet, Ill. de G. Champagne (Tomes I et II) Paris, Omnium Littéraire, 1960
43 J   8° T- 201 FULCANELLI Les Mystères des cathédrales   Préface d'Eugène Canseliet, Ill. de G. Champagne Paris, Omnium Littéraire, 1957

43 J   8° T- 202 CAMBRIEL (L.P.F.) Paris, Omnium Littéraire, 1964

43 J   8° T- 203 CANSELIET  Eugène Alchimie, études diverses du symbolisme hermétique et de pratique philosophale Paris, J.-J. Pauvert, 1964

43 J   8° T- 204 FULCANELLI Paris, J.-J. Pauvert, 1964-1965

43 J   8° T- 205 MILNER  Max Le Diable dans la littérature française de Cazotte à Baudelaire 1772 - 1861  (Tomes I et II) Paris, José Corti, 1960
43 J   8° T- 206 LHERMITTE  Jean Vrais et faux possédés Paris, Fayard, 1956

43 J   8° T- 207 OSMONT  Anne Envoûtements et exorcismes à travers les âges, rituel de défense Paris, Omnium Littéraire, 1954
43 J   8° T- 208 OSMONT  Anne Clartés sur l'occultisme Paris, Dervy, 1947
43 J   8° T- 209 VILLENEUVE  Roland L'envoûtement Paris, La Palatine, 1963
43 J   8° T- 210 VILLENEUVE  Roland Satan parmi nous Paris, La Palatine, 1961
43 J   8° T- 211 VILLENEUVE  Roland Le Diable, érotologie de Satan Paris, J.-J. Pauvert, 1963
43 J   8° T- 212 VILLENEUVE  Roland Le Diable dans l'Art Paris, Denoël, 1957
43 J   8° T- 213 VILLENEUVE  Roland Loups-garous et vampires Paris, La Palatine, 1963

SEIGNOLLE Claude Le Rond des sorciers Paris, Le Terrain Vague, 1959

43 J   8° T- 215 SEIGNOLLE Claude La Malvenue, roman fantastique Paris, Maisonneuve, 1952
43 J   8° T- 216 SEIGNOLLE Claude La brume ne se lèvera plus, roman Paris, Le Terrain Vague, 1949
43 J   8° T- 217 SEIGNOLLE Claude Le Bahut noir Paris, Le Terrain Vague, 1958
43 J   8° T- 218 MARIEL  Pierre Le Diable dans l'Histoire Paris, Gelic, 1961
43 J   8° T- 219 SAUVAGE  Marcel Sous le masque des sorciers Paris, Dumas, 1946
43 J   8° T- 220 NEUBOURG  (Cyrille de) Fantômes et maisons hantées Paris, Grasset, 1957
43 J   8° T- 221 AMADOU (Dr Robert) La Télépathie Paris, Grasset, 1958
43 J   8° T- 222 GARCON  (Me Maurice) Rosette Tamisier ou la miraculeuse aventure Paris, Artisan du Livre, 1929
43 J   8° T- 223 GARCON  (Me Maurice) Magdeleine de La Croix, abbesse diabolique Paris, Sorlot, 1939
43 J   8° T- 224 GARCON  (Me Maurice) Vintras, hérésiaque et prophète Paris, Noury, 1928

43 J   8° T- 225 GANZENMÜLLER  Wilhelm L'Alchimie au Moyen-Age, traduit de l'allemand par G. Petit-Dutaillis Paris, Ed. Montaigne, s.d.
43 J   8° T- 226 MAGRE  Maurice Inde, magie, tigres, forêts vierges Paris, Gallimard, 1936
43 J   8° T- 227 DAVID-NEEL  Alexandra Mystiques et magiciens du Tibet Paris, Plon, 1929
43 J   8° T- 228 GHEORGHIU (C. Virgil) La vie de Mahomet Traduit du roumain par Livia Lamoure Paris, Plon, 1962

Les Celtes depuis l'époque de la Tène et la civilisation celtique - Les Celtes et l'expansion celtique jusqu'à 
l'époque de la Tène  (Tomes I et II)

DAUZAT (Albert), ROSTAING 
(Charles)

Deux traités alchimiques du XIXe siècle, cours de philo. hermétique - CYLIANI Hermès dévoilé, 
présentation et commentaires de Bernard HUSSON

Les demeures philosophales et le symbolisme hermétique dans ses rapports avec l'art sacré et 
l'ésotérisme du Grand Œuvre   Préface d'Eugène Canseliet  (Tomes I et II)

43 J   8° T- 214  et 
214 a



Fonds Jean et Christiane PALOU

8

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° T- 229 Paracelse, l'homme, le médecin, l'alchimiste Paris, La Table Ronde, 1966

43 J   8° T- 230 SEIGNOLLE Claude Le Gâloup Paris, E.P.M., 1960
43 J   8° T- 231 GOODENOUGH  Sharifa Soufisme d'Occident  Introduction du Dr Michel Guillaume Paris, La Colombe, 1962

43 J   8° T- 232 Paris, Lib. L'Art indépendant

43 J   8° T- 233 CANSELIET  Eugène Deux logis alchimiques Paris, Librairie Jeans Schemit, 1945
43 J   8° T- 234 DHINGRA  Baldoon Lakshmana s'éveille    Pièce en un acte Paris, Ed. V. Attinger, s.d.
43 J   8° T- 235 LEMAITRE  Solange Le Mystère de la Mort dans les religions d'Asie Paris, P.U.F., 1943
43 J   8° T- 236 COLINON  Maurice Les Guérisseurs Paris, Grasset, 1957
43 J   8° T- 237 RICHARD  (Hermann T.) La Tradition ésotérique et la Science Paris, La Colombe, 1965
43 J   8° T- 238 GAUTIER  Léon La Chevalerie, éd. Préparée et adaptée par Jacques Levron Paris, Arthaud, 1959

43 J   8° T- 239 GILLES  René Le Symbolisme dans l'Art religieux Paris, La Colombe, 1961

43 J   8° T- 240 Paris, Larose, 1937

43 J   8° T- 241 TOUDOUZE (Georges G.) Ames et pierre de Bretagne Paris, Floury, 1944
43 J   8° T- 242 CLEBERT  Jean-Paul Les Tziganes Paris, Arthaud, 1961
43 J   8° T- 243 DEFFONTAINES  Pierre Géographie et religions Paris, Gallimard, 1948
43 J   8° T- 244 CHAILLEY  Jacques La Flûte enchantée, opéra maçonnique Paris, Laffont, 1968
43 J   8° T- 245 DAVID-NEEL  Alexandra Sous des nuées d'orage, récit de voyage Paris, Plon, 1940
43 J   8° T- 246 FAURE  Sébastien L'Imposture religieuse Paris, La Fraternelle, 1929
43 J   8° T- 247 AEGERTER  Emmanuel Les hérésies du Moyen-Age Paris, Leroux, 1939
43 J   8° T- 248 MELLOT  Jean Questions de folklore et de langage Sancerre, Presse berrichonne, 1964
43 J   8° T- 249 GILLES  René Les Templiers sont-ils coupables ? Leur histoire, leur règle, leur procès Paris, Guicharue, 1957
43 J   8° T- 250 SEIGNOLLE Claude Le Diable en sabots Paris, Le Terrain Vague, 1959

43 J   8° T- 251 SEBILLOT (Paul-Yves) Contes de mon menhir, contes et légendes de Bretagne Paris, Guénégaud, 1958

43 J   8° T- 252 HEUVELMANS  Bernard Paris, L'Arche, 1951

43 J   8° T- 253 POURRAT  Henri L'homme à la peau de loup Neuchatel, Paris,  Ed. V. Artinger, 1950
43 J   8° T- 254 LAGERLÖF  Selma Le Livre des légendes, nouvelles traduites du suédois par F. Palmer   Préface d'André BELLESORT Paris, Perrin, 1922
43 J   8° T- 255 LAPAIRE  Hugues Séverine, citoyenne de La Châtre-en-Berry Châteauroux, Gargaillou, 1934

43 J   8° T- 256 DAVID-NEEL  Alexandra Au pays des brigands gentilshommes - Grand Tibet Paris, Plon, 1933

43 J   8° T- 257 VAREZE  Claude Allan Kardec Paris, Athéna, s.d.

43 J   8° T- 258 RICHARD  Marius Swedenborg Paris, Athéna, s.d.
43 J   8° T- 259 REINACH  Salomon Orpheus, histoire générale des religions Paris, Librairie Education Nationale, 1930
43 J   8° T- 260 BULEON (J.), LE GARREC (E.) Yves Nicolazic, le paysan, le voyant, le bâtisseur, Sainte-Anne d'Auray Rennes, Imprimerie Bretonne, 1958
43 J   8° T- 261 Histoire et Légendes de Monchauvet Paris, Imprimerie Frebinet, 1949

43 J   8° T- 262 OURSEL  Raymond Le Procès des Templiers Paris, Denoël, 1955

WHITESIDE Béatrice, HUTIN Serge 
et CATTAUI Georges

La HAUTE SCIENCE. Revue documentaire de la tradition ésotérique et du symbolisme religieux - 1ère 
année (1893) ;   L'Upanishad du Grand Aranyaka ; La magie chez les Chaldéo-Assyriens - Des couleurs 
symboliques ; Le Zoher - Les apocryphes éthiopiens - L'invariable milieu... Cosmogonie de Moïse...

REVUE de FOLKLORE FRANCAIS et FOLKLORE COLONIAL, organe de la Sté du folklore français et 
colonial (Tome VIII) avril-juin 1937

Le Secret des Parques (3 volumes :  I - Prolongation de la vie,   II - Suppression de la mort, III - 
Rajeunissement)
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43 J   8° T- 263 BRIQUET  Jean Agricol Perdiguier, compagnon du Tour de France et représentant du peuple, 1805 - 1875 Paris, Rivière,1955

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° T- 264 COORNAERT  Emile Les corporations en France avant 1789 Paris, Gallimard, 1941

43 J   8° T- 265 Sans nom d'auteur Bibliographie sur la Sorcellerie

43 J   8° T- 266 BAYARD  Jean-Pierre Le Sacre des Rois Paris, La Colombe, 1964
43 J   8° T- 267 PAUWELS  Louis Monsieur Gurdjieff Paris, Le Seuil, 1954
43 J   8° T- 268 APULEE L'Ane d'or ou métamorphoses  Trad. de Savalète, Préf. J. Andrieux, Gravures d'A. Racinet & P. Bénard Paris, F. Didot, 1872
43 J   8° T- 269 BOUISSON  Maurice Le secret de Schéhérazade, les sources folkloriques des contes arabo-persans Paris, Flammarion, 1961
43 J   8° T- 270 MASSIGNON  Louis Salman Pak et les prémices spirituelles de l'Islam iranien Paris, Maisonneuve, 1934

43 J   8° T- 271 GOBINEAU  (Comte de) Nouvelles asiatiques Paris, J.-J. Pauvert, 1960
43 J   8° T- 272 MASSE  Henri Firdousi et l'épopée nationale Paris, Perrin, 1935
43 J   8° T- 273 OMAR KHAYAM Les quatrains de Kheyam traduits du persan par J. B. Nicolas Paris, Imprimerie Impériale, 1867
43 J   8° T- 274 SA'DI  (Sheikh of Chiraz) The Gulistan (rose-garden) with a vocabulary  par Francis Johnston
43 J   8° T- 275 DUGIN (L.S.) Table of persian metres for the use of students Calcutta, 1942

43 J   8° T- 276 The Divan of Hajez Bombay, 1329

43 J   8° T- 277 MASSE  Henri Djami, le Béharistan traduit par H. Massé Paris, P. Geuthner, 1925
43 J   8° T- 278 SAUSSEY  Edmond Littérature populaire turque Paris, Broccard, 1936
43 J   8° T- 279 MASSE  Henri Le Jardin des Esprits de Mohammed Ibn. Ghezi de Malatya Paris, Maisonneuve, 1938
43 J   8° T- 280 BELKASSEM BEN SEDIRA Apologues et contes arabes du Moyen-Age Paris, Maisonneuve, 1942

43 J   8° T- 281 FIRDOWSKI Shah Nameh  (5 tomes)

43 J   8° T- 282 CHARAGEAT  Marguerite L'Art des jardins Paris, P.U.F., 1962

43 J   8° T- 283 HAUTECOEUR  Louis Les Jardins des Dieux et des Hommes Paris, Hachette, 1959

43 J   8° T- 284

43 J   8° T- 285 Lettres pastorales de Monseigneur l'Evêque de Gap  (26 lettres + 2 œuvres de St François de Sales) Gap Imprimerie, de 1855 à 1879

43 J   8° T- 286 Jésus par Jean Guitton, Louis Leprince-Ringuet, Robert Aron, Etienne Borne, etc… Paris, Hachette, 1971
43 J   8° T- 287 SAINT-MARTIN (Louis-Claude de) Dix prières précédées de Prier avec Saint-Martin par Robert Paris, 1968
43 J   8° T- 288 L'INDRE - Guide officiel de l'Union des Syndicats d'Initiative Toulouse, Ed. Larrieu-Bonnel, 1971

43 J   8° T- 289 LAURANT  Jean-Pierre Le problème de René Guénon ou quelques questions posées par les rapports de sa vie et de son œuvre Paris, P.U.F., 1969

HAFIZ (Khaja Shamsuddin 
Muhammad)

LE SYMBOLISME - Revue mensuelle : 1912 (n° 3), 1913 (n° 5, 10, 12, 13), 1914 (n° 16, 17, 18, 19), 1918 
( 1 n° ?), 1921 (39, 40, 41, 42, 43, 45, 1 supplément), 1922 (59, 60, 61, 62, 64, 1s/n° ?), 1924 (76, 1 
supplément, 77), 1925 (87, 91), 1926 (93, 94, 95, 96, 97, 99, 100), 1927 (103, 104, 106, 107, 108 et 113 
incomplet), 1928 (118 incomplet, 120, 121,123), 1929 (125, 127, 129 incomplet), 1930 (137 incomplet, 138, 
139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146), 1931 ( n° incomplets, 151, 153),    1932    (n° 158 incomp., 159, 
160 incomp., 161, 163, 164, 165, 166, 167, 168 incomp.), 1933 ( 169 incomp., 170, 173, 174, 175 
incomp.), 1934 (180, 181, 182, 183, 184, 186, 187, 188, 189, 190), 1935 (191, 192, 193, 194, 195, 196, 
197, 198, 199, 200, 201), 1936 (202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212), 1937 (213, 214, 
215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223), 1938 (224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233), 
1939 (238, 240, 241).  1953 (n° 4 = 308), 1954 (4 = 314, 2 = 318), 1956 (5, 6), 1957 (3, 4, 5, 6, 1, 2), 1958 
(5/339, 6/340, 341, 342), 1961 (351, 352), 1962 (355, 356, 357, 358), 1963 (359, 360, 361, 362), 1964 
(363, 364, 365, 366, 367), 1965 (368, 369, 372), 1966 (373, 374), 1967 (382).

Paris, Oswald Wirth, gérant, 1912    et      Laval, 
Marius Lepage,  de 1953  à  1967
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43 J   8° T- 290 Grammaire de l'arabe classique Paris, Maisonneuve, 1937

43 J   8° T- 291 HAIM (S.) New Persian - english dictionary  (Tomes I et II) Téhéran, Beroukhim, 1936
43 J   8° T- 292 PANINI Grammaire, Texte sanskrit, traduit en français et extraits des commentaires par Louis Renou  (2 volumes) Paris, Ecole française d'Extrême-Orient, 1966

43 J   8° T- 293 COLIN (Georges S.) Pour lire la presse arabe, vocabulaire des principaux néologismes usités dans l'arabe moderne Rabat, Imprimerie économique, 1937

43 J   8° T- 294 LEVI-PROVENCAL (E.) Glossaire pratique de l'arabe du XXe siècle Rabat, Imprimerie économique, 1942

43 J   8° T- 295 NAKHLA (Raphaël Père S.J.) Grammaire du dialecte libano-syrien, phonétique, morphologie et syntaxe  (Tomes I et II) Beyrouth, Imp. Catho., 1937-1938

43 J   8° T- 296 DENY  (J.) Grammaire de la langue turque, dialecte osmanli Paris, Imprimerie Nationale, 1920
43 J   8° T- 297 BLACHERE (R.) Eléments de l'arabe classique Paris, Maisonneuve, 1939
43 J   8° T- 298 Vocabulaire arabe - français à l'usage des étudiants par le Père Jean-Baptiste Belot, S.J. 15e édition, 1945

43 J  12° T- 1 MICHELET  Jules La Sorcière  2e édition, Paris, Librairie internationale Bruxelles, A. Lacroix, 1867
43 J  12° T- 2 GUI  Bernard Manuel de l'Inquisiteur, édité et traduit par G. Mollet et G. Drioux (Tomes I et II) Paris, H. Champion, 1926-1927

43 J  12° T- 3 SAINT-ANDRE (de) Paris, R.M. Despilly, pl. de la Sorbonne, 1725

43 J  12° T- 4 LOUANDRE  (Ch.) La Sorcellerie Paris, Hachette, 1853
43 J  12° T- 5 LANCELIN  Charles La Réincarnation Paris, H. et H. Durville, s.d.
43 J  12° T- 6 OSMONT  Anne 60 années d'occultisme vécu, mes voyages en astral Paris, Ed. des Champs Elysées, 1955

43 J  12° T- 7 Les admirables secrets d'Albert le Grand … avertissement de Claude Seignolle Paris, Nouvel Office d'Edition, 1965

43 J  12° T- 8 Le Dragon Rouge ou l'art de commander les esprits, 1521

43 J  12° T- 9 Le Livres des conjurations du Pape Honorius, avec un recueil des plus rares secrets, … Rome, 1670

43 J  12° T- 10 Secrets magiques pour l'amour Paris, s.n. et s.d.
43 J  12° T- 11 SCHMIDT  Joël Dictionnaire de la mythologie grecque et romaine Paris, Larousse, 1965
43 J  12° T- 12 KAKUZO  Okakura Le Livre du Thé Paris, T. Devain, 1963

43 J  12° T- 13 GENNEP  (Arnold von) Le Folklore Paris, Stock, 1924

43 J  12° T- 14 SEBILLOT  Paul Le Folklore, littérature et ethnographie traditionnelle Paris, Doin, 1919

43 J  12° T- 15 SEIGNOLLE Claude Contes populaires de Guyenne  (Tomes I et II) Paris, Maisonneuve, 1946
43 J  12° T- 16 GREMILLY  (Arnould de) Votre signe (du 24 au 25 septembre) Paris, Ed. du Dauphin, s.d.
43 J  12° T- 17 ROPS  Daniel Histoire Sainte, le peuple de la Bible Paris, A. Fayard, 1943
43 J  12° T- 18 BENOIST  Luc L'Esotérisme  (Collection "Que sais-je ?" n° 1031) Paris, P.U.F., 1963
43 J  12° T- 19 RONY  (Jérôme-Antoine) La Magie Paris, P.U.F., 1956

43 J  12° T- 20 PALOU  Jean La Sorcellerie   (Collection "Que sais-je ?" n° 756, 3e édition) Paris, P.U.F., 1966

43 J  12° T- 21 NEGRE (Abbé Ernest) Les noms de lieux en France Paris, Colin, 1963

43 J  12° T- 22 SAINT-PIERRE  (Michel de) Les Murmures de Satan Paris, Calmann-Lévy, 1959

43 J  12° T- 23 LOREDAM  Jean Un Prince de Belzébuth, la mort d'un sorcier Paris, Melchior-Bornet et Pauwels, s.d.
43 J  12° T- 24 HUTIN  Serge L'Alchimie   (Collection "Que sais-je ?" n° 506) Paris, P.U.F., 1961

43 J  12° T- 25 Paris, Debure, 1765

43 J  12° T- 26 IVANOV  (Boris et Christine) Vieilles légendes de la terre russe Paris, Aryane, 1962
43 J  12° T- 27 SEIGNOLLE Claude En Sologne, enquête folklorique, préface de A. von Gennep Paris, Maisonneuve, 1945
43 J  12° T- 28 DEFRASNE  (M.-Louise et Jean) Contes et Légendes du Berry Paris, Nathan, 1956

43 J  12° T- 29 LAISNEL de la SALLE Le Berry, mœurs et coutumes, souvenirs du vieux temps   Préface de George Sand (2 tomes) Paris, Maisonneuve, 1902

GAUDEFROY - DEMOMBYNES - 
BLACHERE

Lettres de M. de Saint-André, conseiller-médecin ordinaire du Roy à quelques-uns de ses amis, au sujet 
de la Magie, des maléfices et des sorciers, etc…

LE MANUEL des DAMES de CHARITE ou formules de médicaments faciles à préparer, dressées en 
faveur des personnes charitables qui distribuent des remèdes aux pauvres dans les villes et les 
campagnes… un traité abrégé de la saignée…6e édition
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43 J  12° T- 30 CHAPISEAU  Félix Le folklore de la Beauce et du Perche  (2 volumes) Paris, Maisonneuve, 1902
43 J  12° T- 30a SEBILLOT  Paul Traditions et superstitions de la Haute-Bretagne Paris, Maisonneuve, 1882
43 J  12° T- 31 BAISSAC  (C.) Le folklore de l'Ile Maurice Paris, Maisonneuve, 1888
43 J  12° T- 32 JOANNE  (P.) Paris - Diamant 1889 Paris, Hachette, 1889

43 J  12° T- 33 JULIA (Emile-François) Les Mille et une nuits et l'Enchanteur Mardras Paris, Sté frçse Ed. Littér. & Technique, 1935

43 J  12° T- 34 GALLAND  Antoine Contes des mille et une nuits Paris, Gründ, s.d.

43 J  12° T- 35 BOULENGER  Jacques Les Romans de la Table Ronde       (Tomes I, II, III et IV) Paris, Plon, 1923

43 J  12° T- 36 HERODOTE Récits tirés des Histoires Paris, Hachette, s.d.
43 J  12° T- 37 GRENIER  Albert Les Gaulois, avant-propos de Louis Harmand Paris, Payot, 1970
43 J  12° T- 38 GIVRY (Grillot de) La survivance et le mariage de Jeanne d'Arc Paris, Albin Michel, s.d.

43 J  12° T- 39 THONNELIER  Jules Paris, Leroux, 1881

43 J  12° T- 40 CHODZKO  Alexandre Théâtre persan, choix de téaziés ou drames traduits Paris, Leroux, 1878
43 J  12° T- 41 GOUILLARD  Jean Petite Philocalie de la prière du cœur Paris, Le Seuil, 1953
43 J  12° T- 42 HENRY  Victor Eléments de sanskrit classique Paris, Maisonneuve, 1963
43 J  12° T- 43 BELOT (Père J. B., S.J.) Petit dictionnaire français-arabe, à l'usage des étudiants - 2e édition Beyrouth, Imp. Catho., 1937-1938

43 J  12° T- 44 Ordo ad usum ecclesiae p.p. Bituricensis, Pro anno domini 1957 et  1958      (Tomes I et II) Avarici Biturigum, 1957 - 1958

43 J  12° T- 45 NICOLAS  (J. B.) Dictionnaire français-persan  (Tomes I et II) Paris, Maisonneuve, 1885
43 J  12° T- 46 MALLOUF Nassif Dictionnaire turc-français avec la prononciation figurée  (Tomes I et II) Paris, Maisonneuve, 1863 - 1867
43 J  12° T- 47 BEROUKHIM  (Is.) Dictionnaire persan-français  Téhéran, Beroukhim, 1932
43 J  12° T- 48 HAIM (S.) Nouveau dictionnaire français-persan Téhéran, Imprimerie Beroukhim, 1937

43 J  12° T- 49 BELKASSEM BEN SEDIRA Dictionnaire arabe-français  Alger, Carbonal Jules, s.d.

HISTOIRE de la REVOLUTION FRANCAISE et de l'EMPIRE
COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J  f Hr - 1

43 J  f Hr - 2 VACHON  Marius Hôtel de Ville de Paris, 1533 -1871 Paris, A. Quantin, Ed. Conseil Municipal, 1882

43 J  f Hr - 3 BRETTE  Armand Paris, Imprimerie Nationale, 1902

43 J  f Hr - 4 Le Palais-Royal d'après des documents inédits (1629-1900)    (Tomes I et II) Paris, Sté de Propagation des livres d'Art, 1900

43 J  4° Hr - 1 RAVAISSON  François Archives de La Bastille, documents inédits, Bibliothèque Arsenal  (Tomes I à XVII) Paris, A. Durand et Pédone-Lauriel, 1868

43 J  4° Hr - 2 Paris, Plon,1849

43 J  4° Hr - 3 TUETEY  Alexandre Paris, Imprimerie Nouvelle, 1890

43 J  4° Hr - 4 BURNAND  Robert L'Hôtel royal des Invalides 1670 - 1789 Paris, Berger-Levrault, 1913
43 J  4° Hr - 5 AULARD  (F.A.) Mémoires de Chaumette sur la révolution du 10 août 1792 Paris, Sté Histoire de la Révolution frçse, 1893

43 J  4° Hr - 6 MATHIEZ  Albert Le Club des Cordeliers pendant la crise de Varennes et le massacre du Champ de Mars Paris, Champion, 1910

Kitabi Kulsum Naneh ou le Livre des Dames de la Perse contenant les règles, mœurs, usages, 
superstitions d'intérieur

Plan de la ville et des faubourgs de Paris, divisé en 48 sections, décrété par l'Assemblée nationale le 22 
juin 1790

Histoire des édifices où ont siégé les assemblées parlementaires de la Révolution française et de la 1e 
République  (Tome I)

CHAMPIER  Victor, SANDOZ   (G. 
Roger)

Réimpression de l'Ancien Moniteur - seule histoire authentique et inaltérable de la Révolution française 
depuis la réunion des Etats Généraux jusqu'au Consulat (mai 1789 - novembre 1799) avec des notes 
explicatives - Introduction, 31 volumes, 2 tables)

Répertoire général des sources manuscrites de l'histoire de Paris pendant la Révolution française  (Tomes 
I à XII)
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43 J  4° Hr - 7 LEFEBVRE  Georges Etudes sur la Révolution française Paris, P.U.F., 1954
43 J  4° Hr - 8 SOBOUL  Albert Les sans-culottes parisiens en l'an II Paris, Clavreuil, 1958
43 J  4° Hr - 9 LAMARTINE (Alphonse de) Histoire des Girondins     (Tomes I à IV) Paris, Furne, Coquebert, 1848
43 J  4° Hr - 10 LAMARTINE (Alphonse de) Histoire des Girondins     (1 volume) Paris, Le Chevalier, 1865-1866

43 J  4° Hr - 11 GAUTHEROT  Gustave L'épopée vendéenne 1789 - 1796 Tours, Mame, 1927

43 J  4° Hr - 12 MASSE  Pierre       Varennes et ses maîtres, un domaine rural, de l'ancien régime à la monarchie de juillet (1779-1842) Paris, Sevpen, 1956

43 J  4° Hr - 13 JAURES  Jean Histoire socialiste 1789 - 1900  Tome I : La Constituante 1789 - 1791 Paris, Rouff.

43 J  4° Hr - 14 LEFLON  Jean La crise révolutionnaire, 1789 - 1846 Paris, Bloud et Gay, 1951
43 J  4° Hr - 15 LESAGE (G.) Episodes de la Révolution à Caen racontés par un bourgeois et un homme du peuple Paris, Dumont, 1926
43 J  4° Hr - 16 LESAGE (G.) A travers le passé du Calvados, glanes, traditions, souvenirs Paris, Dumont,  Caen, Jouan, 1927
43 J  4° Hr - 17 THOMAS  Hubert Le tribunal criminel de la Meurthe sous la Révolution 1792 - 1799     Préface d'Albert Troux Nancy, Imprimerie Georges Thomas, 1937

43 J  4° Hr - 18 VALLEE  Gustave La conscription dans le département de la Charente (1798 - 1807) Paris, Sirey, 1937

43 J  4° Hr - 19 LEFEBVRE  Georges Questions agraires au temps de la Terreur La Roche-sur-Yon, Potier, 1954

43 J  4° Hr - 20 HERLAUT  (Colonel) L'éclairage de Paris à l'époque révolutionnaire Paris, Mellotée, s.d.
43 J  4° Hr - 21 JACOB  Louis Joseph Le Bon 1765 - 1795. La Terreur à la frontière (Nord et Pas-de-Calais)   (Tomes I et II) Paris, Mellotée, s.d.

HERLAUT  (Colonel) La vie politique de Villain d'Aubigny, adjoint de Bouchotte Paris, Mellotée, s.d.

43 J  4° Hr - 23 HERLAUT  (Colonel) Les négociations du Général Custine avec l'ennemi, décembre 1792 - mai 1793 Paris, Mellotée, s.d.
43 J  4° Hr - 24 HERLAUT  (Colonel) Les nominations du Gal Beauharnais et du Comm. Alexandre au Ministère de la Guerre Paris, Mellotée, s.d.

43 J  4° Hr - 25 HERLAUT  (Colonel) La querelle de Bouchotte et de Custine Paris, Mellotée, s.d.
43 J  4° Hr - 26 MASSE  Pierre       Les trois mariages de Planier Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1947
43 J  4° Hr - 27 COBB (Richard),  RUDE (George) Les journées de germinal et de prairial an III, le dernier mouvement populaire de la Révolution à Paris Paris, P.U.F., 1955

43 J  4° Hr - 28 LESTAPIS (Arnaud de) L'envers d'un conspirateur, le baron de Batz Dax, Imprimerie Pradeu, 1956

43 J  4° Hr - 29 MASSE  Pierre       La déportattion de Planier Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1940

43 J  4° Hr - 30 HERLAUT  (Lieutenant-Colonel) Le recrutement des volontaires nationaux à Versailles, en août-septembre 1792 Versailles, Mercier, 1927

43 J  4° Hr - 31 SCHELCHER  André La route de Louis XVI ou de Paris à Varennes à un siècle de distance Versailles, Girardin, 1904
43 J  4° Hr - 32 FARGE  René Les dernières pierres de La Bastille Paris, Leroux, 1914
43 J  4° Hr - 33 RIOLLOT Jules, LAULAN Robert Le Champ de Mars avant la Révolution - Annales de 1750 à 1790 Paris, Librairie de l'Armée, 1936
43 J  4° Hr - 34 LEFLON (Curé Jean) Etienne Bernier, évêque d'Orléans, lettres, notes Reims, Imprimerie N.-Est, 1938

43 J  4° Hr - 35 DOMMANGET  Maurice La déchristianisation à Beauvais et dans l'Oise  1790 - 1801 Paris, Alcan, 1922

43 J  4° Hr - 36 GODECHOT  Jacques Les institutions de la France sous la Révolution et l'Empire Paris, P.U.F., 1951

43 J  4° Hr - 37 MATHIEZ  Albert Paris, Leroux, 1914

43 J  4° Hr - 38 MORNET  Daniel Les origines intellectuelles de la Révolution française, 1715 - 1787 Paris, A. Colin

43 J  4° Hr - 39 BERTIER DE SAUVIGNY (G. de) Le Comte Ferdinand de Berthier 1782 - 1864 et l'énigme de la Congrégation Paris, Les Presses continentales, 1948

43 J  4° Hr - 40 HERLAUT  (Général) Deux témoins de la Terreur, le citoyen Dubuisson, le ci-devant baron de Hamdel, auteur d'Hébert Paris, Clavreuil, 1958

43 J  4° Hr - 41 HERLAUT  (Général) Le général rouge Rousin, 1751 - 1794  ;  La Vendée, l'armée révolutionnaire parisienne Paris, Clavreuil, 1956

43 J  4° Hr - 42 HERLAUT  (Général) La levée des volontaires pour la Vendée à Paris Paris, Mellotée, s.d.
43 J  4° Hr - 43 EGRET  Jean La Révolution des Notables, Mounier et les monarchiens, 1789 Paris, A. Colin, 1950

43 J  4° Hr - 44 GRAND  Roger La Chouannerie de 1815, les Cent-jours dans l'Ouest Paris, Perrin, 1943

43 J  8° Hr - 1 VINGTRINIER  Emmanuel La Contre-Révolution, 1789 - 1791   (Tomes I et II) Paris, Emile-Paul, 1924-1925

43 J  8° Hr - 2 FERNAND-LAURENT Jean-Sylvain Bailly, premier maire de Paris Paris, Furne, 1927

43 J  4° Hr - 22  et 
22 a

François Chabot représentant du peuple à ses concitoyens qui sont les juges de sa vie politique, pluviose 
an II, mémoire apologétique
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43 J  8° Hr - 3 BITTARD des PORTES  René Les émigrés à cocarde noire, l'exil et la guerre  2e édition Paris, Emile-Paul, 1908
43 J  8° Hr - 4 GRANIER de CASSAGNAC(M.A.) Histoire des Girondins  (Tomes I et II) Paris, Dentre, 1860

43 J  8° Hr - 5 BLAIRE (Lucas de attribué) Beauvais, de Troussures

43 J  8° Hr - 6

43 J  8° Hr - 7 Almanach Royal 1789  et  1790
43 J  8° Hr - 8 CARRO (A.) Santerre, général de la république française, sa vie politique et privée Meaux, J. Carro, 1869
43 J  8° Hr - 9 BAILLE  Charles Le cardinal de Rohan-Chabot, archevêque de Besançon (1788 - 1833), un prélat d'ancien régime… Paris, Perrin, 1904
43 J  8° Hr - 10 WALTER  Gérard Babeuf et la conjuration des égaux Paris, Payot, 1937

43 J  8° Hr - 11 GOTTSCHALK  (Louis R.) Jean-Paul Marat, l'Ami du peuple Paris, Payot, 1929

43 J  8° Hr - 12 DE CARDENAL (L.) La Province pendant la Révolution, histoire des clubs jacobins (1789 - 1795) Paris, Payot

43 J  8° Hr - 13 CHALMIN  Pierre L'Officier français de 1815 à 1870 Paris, Rivière, 1957

43 J  8° Hr - 14 VIDALENC  Jean Les demi-soldes, étude d'une catégorie sociale Paris, Rivière, 1955
43 J  8° Hr - 15 LUCAS-DUBRETON  Jean Béranger, la chanson, la politique, la société Paris, Hachette, 1934
43 J  8° Hr - 16 OLLIVIER  Albert Le 18 Brumaire, 9 novembre 1799 Paris, Gallimard, 1959

43 J  8° Hr - 17 RATINAUD  Jean Robespierre Paris, Le Seuil, s.d.

43 J  8° Hr - 18 ROBIDOU  Bertrand Histoire du clergé pendant la Révolution française   (Tomes I et II) Paris, Calmann-Lévy, 1889

43 J  8° Hr - 19 Madame Roland Paris, Plon, 1926

43 J  8° Hr - 20 SÖDERHJELM  Alma Fersen et Marie-Antoinette, journal intime et correspondance du comte Axel de Fersen Paris, Grasset, 1930

43 J  8° Hr - 21 Paris, Cuchet,1789

43 J  8° Hr - 22 DUNOYER  Alphonse Deux jurés du Tribunal révolutionnaire, Vilate ("Le petit Maître"), Trinchard "L'Homme de la Nature" Paris, Perrin, 1909
43 J  8° Hr - 23 ALMERAS (Henri d') Emilie de Sainte-Amaranthe. Les Chemises rouges, le demi-monde sous la Terreur Paris, Sté française d'Imprimerie, 1904
43 J  8° Hr - 24 DUCHEMIN  Paul-Victor Mademoiselle de Sombreuil, l'héroïne au verre de sang  1767 - 1823 Paris, Perrin, 1925
43 J  8° Hr - 25 GAULMIER  Jean Volney, un grand témoin de la Révolution et de l'Empire Paris, Hachette, 1959

43 J  8° Hr - 26 MEUNIER-DAUPHIN Autour de Mirabeau, documents inédits Paris, Payot, 1926

43 J  8° Hr - 27 BLEI  Franz Talleyrand, homme d'Etat Traduit de l'allemand par René Lobstein Paris, Payot, 1935

43 J  8° Hr - 28 CHARLES ROUX  François Les origines de l'expédition d'Egypte Paris, Plon, 1910

43 J  8° Hr - 29 GASTON-MARTIN 14 juillet 1789 Paris, P.U.F., 1939
43 J  8° Hr - 30 BOUCHARD  Georges Prieur de la Côte d'Or, membre du Comité de Salut public Paris, Clavreuil, 1946
43 J  8° Hr - 31 JAFFE (Grace M.) Le Mouvement ouvrier à Paris, pendant la Révolution française (1789 - 1791) Paris, F. Alcan, s.d.

43 J  8° Hr - 32 Louis XVI, extraits des mémoires du temps recueillis par J.B. Ebeling Paris, Plon, 1939

43 J  8° Hr - 33 La Révolution française, extraits… J.B. Ebeling Paris, Plon, 1943

43 J  8° Hr - 34 TROUARD-RIOLLE Un complot contre-révolutionnaire en 1790 Paris, Librairie des Invalides, 1954

43 J  8° Hr - 35 HENRI-ROBERT Malesherbes Paris, Flammarion, 1927
43 J  8° Hr - 36 Rapport courtois sur les papiers trouvés chez Robespierre Paris, Maret, an III de la République
43 J  8° Hr - 37 DUNOYER  Alphonse Fouquier-Tinville, accusateur public du Tribunal révolutionnaire, 1746 - 1795 Paris, Perrin, 1913
43 J  8° Hr - 38 BORD  Gustave La fin de deux légendes, l'affaire Léonard, le baron de Batz Paris, H. Daragon, 1969

43 J  8° Hr - 39 GERNOUX  Alfred Carrier-le Maudit Nantes, Imprimerie de Bretagne, 1935

43 J  8° Hr - 40 ANNAT  Jean Les sociétés populaires - La période révolutionnaire dans les Basses-Pyrénées Pau, Lescher-Montoire, 1940

Les forfaits du 6 octobre ou examen approfondi du rapport de la procédure du Châtelet sur les faits des 5 
et 6 octobre 1789… suivi d'un précis historique de la conduite des gardes du corps… 1790              (2 
volumes)

Procédure criminelle instruite au Châtelet de Paris, sur la dénonciation des faits arrivés à Versailles... 6 
octobre 1789  (Tomes I et II)

CLEMENCEAU-JACQUEMAIRE  
(Mme Madeleine)

Exposé de la conduite de M. Mounier dans l' Assemblée nationale et des motifs de son retour en 
Dauphiné, éd. exacte
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43 J  8° Hr - 41 L…… (E.M. du) Madame Elisabeth de France   (Tomes I : 1764 - 1791  et  II : 1791 - 1794) Paris, Perrin, 1932

43 J  8° Hr - 42 GONCOURT (Edmond et Jules de) Histoire de la société française pendant la Révolution Paris, Flammarion, 1928

43 J  8° Hr - 43 GAUBERT  Henri Les charrettes de la guillotine Paris, Fontenelle, 1946

43 J  8° Hr - 44 HAUTERIVE  (Ernest d') Napoléon et sa police Paris, Flammarion, 1943
43 J  8° Hr - 45 MARION  Marcel Le brigandage pendant la Révolution Paris, Plon, 1934
43 J  8° Hr - 46 GARROS  Louis Le général Malet, conspirateur Paris, Plon, 1936
43 J  8° Hr - 47 HAUTERIVE  (Ernest d') Figaro-policier, un agent secret sous la Terreur Paris, Perrin, 1928

43 J  8° Hr - 48 HOUSSAYE  Henry 1814 Paris, Perrin, 1899

43 J  8° Hr - 49 PRAVIEL  Armand Vie de SAR Madame le duchesse de Berri Paris, Plon, 1929

43 J  8° Hr - 50 SAVINE  Albert Les cachots de Paris sous la Terreur, souvenirs de prisonniers Paris, L. Michaud, 1911

43 J  8° Hr - 51 SAVINE  Albert Les geoles de province sous la Terreur, récits de prisonniers Paris, L. Michaud, 1911
43 J  8° Hr - 52 SAVINE  Albert La vie à La Bastille, souvenirs d'un prisonnier Paris, L. Michaud, 1908
43 J  8° Hr - 53 MONIN  (H.) Journal d'un bourgeois de Paris, pendant la Révolution française Paris, A. Colin, 1899

43 J  8° Hr - 54 MAUGRAS  Gaston Journal d'un étudiant pendant la Révolution 1789 - 1793 Paris, Calmann-Lévy, 1890

43 J  8° Hr - 55 SAVANT  Jean Tel fut Barras Paris, Fasquelle, 1955

43 J  8° Hr - 56 CAMPARDON  Emile Paris, Plon, 1866

43 J  8° Hr - 57 WALLON  (H.) Histoire du Tribunal révolutionnaire de Paris  en 6 volumes (Tomes III à VI) Paris, Hachette, 1881-1882

43 J  8° Hr - 58 LECOQ  Marcel La conspiration du Marquis de Favras, 1789 - 1790 Paris, Foliguet et Rigot, 1955

43 J  8° Hr - 59 LORDAT  (Marquis de) Les Peyrenc de Moras  1685 - 1798, une famille cévenole au service de la France Toulouse, Privat, 1959

43 J  8° Hr - 60 TROUX  Albert L'Ecole centrale du Doubs, à Besançon (an IV - an XI) Paris, Alcan, 1926

43 J  8° Hr - 61 CHABAUD  Alfred Mémoires de Barbaroux Paris, A. Colin, 1936
43 J  8° Hr - 62 DOMMANGET  Maurice Pages choisies de Babeuf… Paris, A. Colin, 1935
43 J  8° Hr - 63 SÖDERHJELM  Alma Marie-Antoinette et Barnave, correspondance secrète Paris, A. Colin, 1934
43 J  8° Hr - 64 CARRE  Henri Marquis de Ferrières, correspondance inédite  1789, 1790, 1791 Paris, A. Colin, 1932

43 J  8° Hr - 65 CALVET  Henri Camille Desmoulins, le Vieux Cordelier, édition complète et critique d'après les notes d'Albert Mathiez Paris, A. Colin, 1936

43 J  8° Hr - 66 GASTON-MARTIN Constantin-François Volney. La loi naturelle ou catéchisme du citoyen français Paris, A. Colin, 1934

43 J  8° Hr - 67 JACOB  Louis Robespierre vu par ses contemporains Paris, A. Colin, 1938
43 J  8° Hr - 68 SEE  Henri Arthur Young, voyages en France en 1787, 1788 et 1789  (Tomes I à III) Paris, A. Colin, 1931

43 J  8° Hr - 69 MADELIN  Louis Paris, Hachette, 1937 - 1948

43 J  8° Hr - 70 BAINVILLE  Jacques Napoléon Paris, Fayard, 1931

43 J  8° Hr - 71 SOBOUL  Albert 1789, l'an 1 de la Liberté Paris, Editions sociales, 1950

43 J  8° Hr - 72 ZWEIG  Stefan Joseph Fouché  Traduit de l'allemand Paris, Grasset, 1932
43 J  8° Hr - 73 TARLE  (E.) La Campagne de Russie, 1812  Traduit du russe Paris, Gallimard, 1941
43 J  8° Hr - 74 LEMOINE  Henri Le démolisseur de La Bastille Paris, Perrin, 1930
43 J  8° Hr - 75 CHAMPION  Edme La France d'après les cahiers de 1790 Paris, A. Colin, 1921

43 J  8° Hr - 76 NICOLLE  Paul Valazé, député de l'Orne à la Convention nationale   Préface de Georges Lefèbvre Paris, Alcan, 1933

43 J  8° Hr - 77 REYNALD  Hermile Mirabeau et la Constituante Paris, Didier, 1872

Le Tribunal révolutionnaire de Paris…  suivi de la liste complète des person. qui ont comparu devant le 
Tribunal révolutionnaire  (Tomes I et II)

Histoire du Consulat et de l'Empire  : Tome I  -  Ia jeunesse de Bonaparte (1937), Tome II - l'ascension de 
Bonaparte (1937), Tome III - de Brumaire à Marengo (1938), Tome IV - le Consulat (1939), Tome V - 
l'événement de l'Empire (1939), Tome VI - vers l'empire d'Occident (1940), Tome VII -  l'Affaire d'Espagne 
1807-1809 (1943), Tome VIII -  l'apogée de l'Empire 1809-1810 (1944), Tome IX - la crise de l'Empire 
1810-1811 (1945), Tome X - l'Empire de Napoléon (1946), Tome XI - la Nation sous l'Empire (1948).
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43 J  8° Hr - 78 MATHIEZ  Albert La Révolution et l'Eglise   Paris, A. Colin, 1910

43 J  8° Hr - 79 LEFEBVRE  Georges Tome I - Napoléon ,  Tome II - La Révolution française

43 J  8° Hr - 80 MATHIEZ  Albert La vie chère et le mouvement social sous la Terreur Paris, Payot, 1927

43 J  8° Hr - 81 CHAUVET  Paul 1789, l'insurrection parisienne et la prise de La Bastille    Préface de Georges Bourgin Paris, Domat, 1946

43 J  8° Hr - 82 MATHIEZ  Albert La Révolution française  Préface  d'Henri Calvet Paris, A. Colin, 1922-1924

43 J  8° Hr - 83 EUDE  Michel Etudes sur la Commune robespierriste Paris, Mellotée, 1957
43 J  8° Hr - 84 MATHIEZ  Albert L'Affaire de la Compagnie des Indes, un procès de corruption sous la Terreur Paris, Alcan, 1920
43 J  8° Hr - 85 MATHIEZ  Albert Le Directoire du II Brumaire an IV au 18 fructidor an V Paris, A. Colin, 1934

43 J  8° Hr -85bis MATHIEZ  Albert La réaction thermidorienne Paris, A. Colin, 1929

43 J  8° Hr - 86 MATHIEZ  Albert Girondins et Montagnards Paris, Firmin Didot, 1930

43 J  8° Hr - 87 MATHIEZ  Albert Autour de Robespierre Paris, Payot, 1925

43 J  8° Hr - 88 MATHIEZ  Albert Autour de Danton Paris, Payot, 1926
43 J  8° Hr - 89 MATHIEZ  Albert Les grandes journées de la Constituante, 1789 - 1791 Paris, Hachette, 1913
43 J  8° Hr - 90 MATHIEZ  Albert Robespierre terroriste Paris, La Renaissance du Livre, 1921
43 J  8° Hr - 91 MATHIEZ  Albert La Révolution et les étrangers, cosmopolitisme et défense nationale Paris, La Renaissance du Livre, 1918

43 J  8° Hr - 92 MATHIEZ  Albert La corruption parlementaire sous la Terreur Paris, A. Colin, 1927

43 J  8° Hr - 93 MATHIEZ  Albert La conspiration de l'étranger Paris, A. Colin, 1918

43 J  8° Hr - 94 MATHIEZ  Albert Rome et le clergé français sous la Constituante. La constitution civile du clergé. L'Affaire d'Avignon Paris, A. Colin, 1911

LEFEBVRE  Georges La Grande Peur de 1789 Paris, A. Colin, 1932 et Ed. Sedes, s.d.

43 J  8° Hr - 96 LEFEBVRE  Georges La Société Populaire de Bourbourg Lille, Imprimerie Lefebvre, 1913

43 J  8° Hr - 97 LEFEBVRE  Georges Lille, Robbe, 1914

43 J  8° Hr - 98 LEFEBVRE  Georges 89 Paris, Maison du Livre français, 1939
43 J  8° Hr - 99 LEFEBVRE  Georges La Grande Paura del 1789 Torino, G.Einaudi, 1953

43 J  8° Hr - 100 MATHIEZ  Albert Danton et la paix Paris, La Renaissance du Livre, 1919

43 J  8° Hr - 101 HERLAUT  (Général) Le colonel Bouchotte, ministre de la guerre de l'an II   (Tomes I et II) Paris, Poisson, 1946

43 J  8° Hr - 102 Paris, P.U.F., 1957

43 J  8° Hr - 103 ROBESPIERRE  Maximilien Discours 1789 - 1790. Edition préparée par G. Lefebvre, M. Bouloiseau, A. Soboul Paris, P.U.F., 1950
43 J  8° Hr - 104 WALTER  Daniel Gouverneur Morris, témoins de deux révolutions. Thèse. Lausanne, Mérinat - Brive, 1932

43 J  8° Hr - 105 VILLIERS  (Baron Marc de) Histoire des clubs de femmes et des légions d'amazones  1793 - 1848 - 1871 Paris, Plon, 1910
43 J  8° Hr - 106 WELSCHINGER  Henri La mission secrète de Mirabeau à Berlin  1786 - 1787 Paris, Plon, 1900
43 J  8° Hr - 107 PEREY  Lucien La fin du XVIIIe siècle, le duc de Nivernais   1763 - 1798 Paris, Calmann-Lévy, 1892
43 J  8° Hr - 108 VAISSIERE   (Pierre de) La mort du roi  (21 janvier 1793) Paris, Perrin, 1910
43 J  8° Hr - 109 VAISSIERE   (Pierre de) Lettres d'aristocrates. La Révolution racontée par des correspondances privées, 1789 - 1794 Paris, Perrin, 1907
43 J  8° Hr - 110 VILLIERS  (Baron Marc de) Reine Audu, les légendes des journées d'octobre Paris, Emile-Paul, 1917

43 J  8° Hr - 111 WALTER  Gérard Marat Paris, Albin Michel, 1933

43 J  8° Hr - 112 JACOB  Louis Fabre d'Eglantine, chef des "fripons" Paris, Hachette, 1946

43 J  8° Hr - 113 LAMASE  (Martial Pradel de) Le Château de Vincennes Paris, Calmann-Lévy, 1932

43 J  8° Hr - 114 TARDON  Raphaël Toussaint Louverture, le Napoléon noir Paris, Ed. Bellenand, 1951

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

Tome I -  Paris, P.U.F., 1941                         
Tome II - Paris, P.U.F., 1951

43 J  8° Hr - 95    
et  95 a

Documents relatifs à l'histoire des subsistances dans le district de Bergues pendant la Révolution  1788 - 
an V  (Tomes I et II)

Cahiers de Doléances du Tiers-Etat du baillage de Rouen, publiés par M. Bouloiseau - Etats Généraux de 
1789
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43 J  8° Hr - 115 CHUQUET  Arthur Mayence  (1792 - 1793) Paris, Cerf, 1892
43 J  8° Hr - 116 MICHELET  Jules La Convention Paris, Simon, 1937
43 J  8° Hr - 117 BONAPARTE (Capit. Napoléon) Le souper de Beaucaire Paris, A. Morance, 20 juillet 1793

43 J  8° Hr - 118 WRANGEL   (Comte F.U.) Lettres d'Axel de Fersen à son père pendant la Guerre de l'Indépendance d'Amérique Paris, Fournin-Didot, 1929

43 J  8° Hr - 119 WALTER  Gérard Hébert et le Père Duchesne Paris, Janin, 1946

43 J  8° Hr - 120 DAUDET  Ernest Histoire de l'émigration pendant la Révolution française, I de la prise de La Bastille, au 18 fructidor Paris, Poussielgue, 1904

43 J  8° Hr - 121 FLERS  (Marquis de) Le roi Louis-Philippe, vie anecdotique, 1773 - 1850 Paris, Dentu, 1891
43 J  8° Hr - 122 DARD  Emile Hérault de Séchelles,1759 - 1794 Paris, Perrin, 1907
43 J  8° Hr - 123 GASTON-MARTIN Marat, l'œil et l'Ami du peuple Paris, Rieder, 1938
43 J  8° Hr - 124 GUILLEMIN  Henri Mme de Staël, Benjamin Constant et Napoléon Paris, Plon, 1959
43 J  8° Hr - 125 SOREAU  Edmond Ouvriers et paysans de 1789 à 1792 Paris, Les Belles Lettres, 1936

43 J  8° Hr - 126 GABORY  Emile Le voyage à Paris des 132 nantais, les bourgeois dans la tempête Paris, Perrin, 1933

43 J  8° Hr - 127 MAUGUIN  Georges Napoléon et la superstition, anecdotes et curiosités Rodez, Carrère, 1946
43 J  8° Hr - 128 CHAPRON  Mracel Mirabeau-Tonneau, préfacé par Lévis-Mirepoix Paris, Ed. Haussmann, 1956
43 J  8° Hr - 129 FERRERO  Guglielmo Aventure, Bonaparte en Italie, 1796 - 1797 Paris, Plon, 1936
43 J  8° Hr - 130 MORINI-COMBY  Jean Les assignats, révolution  et inflation Paris, Nouvelle Librairie Nationale, 1925

43 J  8° Hr - 131 BENOIT-GUYOD  Georges Le voyage de l'Obélisque Paris, Gallimard, 1939

43 J  8° Hr - 132 BOUCHARDON  (P.) La fin tragique du maréchal Ney Paris, Hachette, 1925

43 J  8° Hr - 133 MASSON  Frédéric La vie et les conspirations du général Malet, 1754 - 1812 Paris, Ollendorff, s.d.

43 J  8° Hr - 134 LE CORBEILLER  Armand Charles Sepha, suisse de Saint-Eustache et général de division Paris, Didot, 1930
43 J  8° Hr - 135 ARNAUD  Raoul Le fils de Fréron, 1754 - 1802 Paris, Perrin, 1909
43 J  8° Hr - 136 GUERIN  Daniel La lutte des classes sous la 1ère république, bourgeois et bras-nus  1793 - 1797  (Tomes I et II) Paris, Gallimard, 1945
43 J  8° Hr - 137 HADENGUE  Antoine Les gardes rouges de l'an II, l'armée révolutionnaire et le parti hébertiste Préface L. Madelin Paris, Plon, 1930
43 J  8° Hr - 138 GIGNOUX  (C.-J.) Saint-Just Paris, La Table Ronde, 1947

43 J  8° Hr - 139 PONTEIL  Félix La chute de Napoléon 1er et la crise française de 1814 - 1815 Paris, Aubier, 1943

43 J  8° Hr - 140 VITROLLES  (Baron de) Souvenirs autobiographiques d'un émigré… 1790 - 1800 Paris, Emile-Paul, 1924
43 J  8° Hr - 141 FOURNEL  Victor L'Evènement de Varennes, avec un plan et une autographie Paris, Champion, 1890

43 J  8° Hr - 142 Paris, Flammarion, 1900

43 J  8° Hr - 143 LABRACHERIE  Pierre Camille Desmoulins, grandeur et misère d'une âme ardente Paris, Hachette, 1948

43 J  8° Hr - 144 LIGOU  Daniel Montauban à la fin de l'Ancien Régime et aux débuts de la Révolution, 1787 - 1794 Paris, Rivière, 1958

43 J  8° Hr - 145 BERTHIER de SAUVIGNY (G. de) La Restauration Paris, Flammarion, 1955
43 J  8° Hr - 146 AUBRY  Octave Sainte-Hélène  (Tome I - La captivité de Napoléon et Tome II - La mort de l'Empereur) Paris, Flammarion, 1935
43 J  8° Hr - 147 DURIEUX  Joseph Les vainqueurs de La Bastille Paris, Champion, 1911

43 J  8° Hr - 148 BENOIT-GUYOD  Georges La déesse de Vaugirard Paris, Tallandier, 1945

43 J  8° Hr - 149 FLEISCHMANN  Hector Marat et sa maîtresse Paris, Pub. Modernes, s.d.

43 J  8° Hr - 150 GUENIN (G.) et NOUAILLAC (J.) Paris, Plon, 1923

43 J  8° Hr - 151 SOREAU  Edmond A la veille du 9 Thermidor Paris, Les Belles Lettres, 1933
43 J  8° Hr - 152 DUBREUIL  Léon Histoire des insurrections de l'Ouest  (Tomes I et II) Paris, Rieder, 1929

43 J  8° Hr - 153 MICHON  Georges Robespierre et la guerre révolutionnaire 1791 - 1792 Paris, Rivière, 1937

43 J  8° Hr - 154 LAUNAY (Louis de) Une famille de la bourgeoisie parisienne pendant la Révolution Paris, Perrin, 1921

STEFANE-POL (pseudo de Paul 
Couttant ?)

Autour de Robespierre, le conventionnel Le Bas, d'après des documents inédits et les mémoires de sa 
veuve. Préface de Victorien Sardou

Le Consulat, l'Empire et la Restauration, 1800 - 1830  (Tome I - L'Ancien Régime  1715 - 1800   et   Tome 
II - Le Consulat  1800 - 1830
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43 J  8° Hr - 155 VAUBAN  (Comte de) Paris, Aux Armes de France, 1941

43 J  8° Hr - 156 VALOUS  (Marquis de) Paris, Calmann-Lévy, 1934

43 J  8° Hr - 157 LA TREMOÏLLE  (Louis de) Souvenirs de la princesse de Tarente, 1789 - 1792 Paris, Champion, 1901

43 J  8° Hr - 158 BERVILLE et BARRIERE

43 J  8° Hr - 159 LEMONTEY Paris, Baudoin Frères, 1821

43 J  8° Hr - 160 BERVILLE et BARRIERE Mémoires de Weber concernant Marie-Antoinette, archiduchesse d'Autriche  (Tomes I et II) Paris, Baudoin, 1822

43 J  8° Hr - 161 DUMESNIL  Alexis Paris, Principaux Libraires de France, 1824

43 J  8° Hr - 162 BARRIERE Paris, Baudoin, 1823

43 J  8° Hr - 163 MORIN  (M.C.) Paris, Audin, 1830

43 J  8° Hr - 164 Paris, Baudoin, 1823

43 J  8° Hr - 165 CLERY Paris, Michaud, 1823

43 J  8° Hr - 166 BERVILLE et BARRIERE La vie et les mémoires du général Dumouriez  (Tomes I à IV) Paris, Baudoin, 1822 - 1823

43 J  8° Hr - 167 LA TOUR du PIN (Marquise de) Paris, Chapelot, 1913

43 J  8° Hr - 168 Paris, Didot, s.d.

43 J  8° Hr - 169 Mémoires sur les prisons  (Tomes I et II) Paris, Baudoin, 1823
43 J  8° Hr - 170 DES CARS (duc) Mémoires de Mme de Touzel,  gouvernante des enfants de France 1789 - 1795  (Tomes I et II) Paris, Plon, 1883

43 J  8° Hr - 171 Souvenirs de Bergerac à Quiberon, 1789 - 1795 Introduction et notes du Vicomte C. de Gérard du Barry Paris, Plon, 1913

43 J  8° Hr - 172 SAINT-PRIEST  (Comte de) Mémoires des règnes de Louis XV et Louis XVI publiés par le baron de Barante   (Tomes I et II) Paris, Calmann-Lévy, 1929

43 J  8° Hr - 173 REMUSAT  (Charles de) Paris, Plon, 1958

43 J  8° Hr - 174 MEYNIER  Albert Paris, P.U.F., 1928

43 J  8° Hr - 175 CASSAGNAC (M.A. Granier de) Histoire des causes de la Révolution française  (Tomes I à III) Paris, Garnier, 1850

43 J  8° Hr - 176 PELTIER  (J.) Dernier tableau de Paris ou récit historique de la révolution du 10 août 1792  (Tomes I et II) Londres, Elmsly, lib. dans le Strand, avril 1794

43 J  8° Hr - 177 MORVAN  Jean Le soldat impérial  -   Tome II Paris, Plon, 1904
43 J  8° Hr - 178 DUNAN  Marcel Le système continental et les débuts du royaume de Bavière, 1806 - 1810.  Napoléon et l'Allemagne Paris, Plon, 1942
43 J  8° Hr - 179 LEFLON  (curé Jean) Etienne-Alexandre Bernier, évêque d'Orléans, 1762 - 1806   (Tomes I et II) Paris, Plon, 1938

43 J  8° Hr - 180 WALISZEWSKI  (K.) Paris, Plon, 1923 -  1924

Quiberon, mémoires pour servir à l'Histoire de la guerre de Vendée avec une introduction de Louis 
Thomas

Mémoires de la duchesse de Saulx-Tavanes, 1791 - 1806, sur les routes de l'émigration, pub. avec une 
introduction et des notes du marquis de Valous

Mémoires de Mme Roland, avec une notice sur sa vie, des notes et des éclaircissements historiques  
(Tomes I et II)

Mémoires de l'abbé Morellet, sur le 18e siècle et sur la Révolution, précédés de l'éloge de l'abbé Morellet  
(Tomes I et II)

Mémoires inédits de Lénart, agent du gouvernement révolutionnaire, révélations puisées dans les cartons 
des comités de Salut Public et de Sûreté Générale

Mémoires sur la vie privée de Marie-Antoinette, reine de France et de Navarre, par Mme Campon  (Tomes 
I et II)

Révélation de faits importants qui ont préparé ou suivi les restaurations de 1814 et 1815 et 
considérations…

Mémoires sur les journées du 7 octobre 1792 par Journiac de Saint-Méard,  la Marquise de Fausse-
Lendry, l'abbé Sicard et Gabriel-Aimé Jourdan… suivis des délibérations prises par la commune de Paris 
et des procès-verbaux de la mairie de Versailles

Journal de ce qui s'est passé à la tour du Temple pendant la captivité du roi de France, suivi des dernières 
heures de ce prince par l'abbé Edgeworth de Firmont…

Journal d'une femme de cinquante ans, 1778 - 1815 publié par son arrière-petit-fils le colonel comte Aymar 
de Liedekerke-Beaufort  (Tomes I et II)

Journal de Marie-Thérèse de France, duchesse d'Angoulême, du 5 octobre 1789 au 2 septembre 1792 
corrigé et annoté par Louis XVIII, journal publié par la famille HÜE, introduction du baron Imbert de Saint-
Amand

LA CHAPELLE de BEARNES  (Edme 
de)

Mémoires de ma vie présentés et annotés par Charles H. Poudhes, préface de Gilberte de Coral-Rémusat 
(Tome I -1797 - 1820, Tome II - 1820 - 1832)

Les coups d'Etat du Directoire   :   (Tome I -  Le 18 fructidor an V, Tome II -  Le 22 floréal an VI   et      le  
30 prairial an VII, Tome III -  Le 18 brumaire an VIII et la fin de la République)

Le règne d'Alexandre 1er, la Russie il y a cent ans  (Tome I - La Bastille russe et la Révolution en marche  
1801 - 1812, Tome II - La guerre patriotique et l'héritage de Napoléon  1812 - 1816
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43 J  8° Hr - 181 COCHIN  Augustin

43 J  8° Hr - 182 REINHARD  Marcel Avec Bonaparte en Italie, d'après les lettres inédites de son aide de camp Joseph Sulkowski Paris, Hachette, 1946

43 J  8° Hr - 183 LEOUZON LE DUC  Louis Paris, Hachette, 1881

43 J  8° Hr - 184 DAUBAN  (C.A.) Paris en 1794 et en 1795. Histoire de la rue, du club, de la famine Paris, Plon, 1859
43 J  8° Hr - 185 DAUBAN  (C.A.) La démagogie en 1793 à Paris ou son histoire, jour par jour de l'année 1793 Paris, Plon, 1868
43 J  8° Hr - 186 LOCKROY  Edouard Journal d'une bourgeoise pendant la Révolution 1791 - 1793, publié par son petit-fils Paris, Calmann-Lévy, 1883

43 J  8° Hr - 188 LA SCENE-DESMAISONS  Jacques Londres, 1789

43 J  8° Hr - 189 TOURNIER  Albert Vadier, président du Comité de Sûreté Générale, sous la Terreur Paris, Flammarion, s.d.
43 J  8° Hr - 190 CARON  Pierre Manuel pratique pour l'étude de la Révolution française Paris, Picard, 1947
43 J  8° Hr - 191 KUNSTLER  Charles Fersen et son secret Paris, Hachette, 1947

43 J  8° Hr - 192 BABEAU  Albert Paris en 1789 Paris, Didot, 1890

43 J  8° Hr - 193 Paris, Plon, 1946

43 J  8° Hr - 194 GUILHERMY  (Baron de) Papiers d'un émigré, 1789 - 1829 Paris, Plon, 1886
43 J  8° Hr - 195 MADELIN  Louis Fouché, 1759 - 1820  (Tomes I et II) Paris, Plon, 1945
43 J  8° Hr - 196 TRAHARD  Pierre La sensibilité révolutionnaire  1789 - 1794 Paris, Boivin, 1936

43 J  8° Hr - 197 HERISSAY  Jacques Le monde des théâtres pendant la Révolution, 1789 - 1800 Paris, Perrin, 1922
43 J  8° Hr - 198 VIALAY  Amédée La vente des biens nationaux pendant la Révolution française, étude législative, économique et sociale Paris, Perrin, 1908

43 J  8° Hr - 199 HOUSSAYE  Henry Paris, Perrin, 1905

43 J  8° Hr - 200 LUCAS-DUBRETON  Jean Le culte de Napoléon, 1815 - 1848 Paris, Albin Michel, 1960

43 J  8° Hr - 201 MASSON  Frédéric Le sacre et le couronnement de Napoléon Paris, Albin Michel, 1925
43 J  8° Hr - 202 WELWERT  Eugène Lendemains révolutionnaires, les régicides Paris, Calmann-Lévy, s.d.
43 J  8° Hr - 203 GABORY  Emile Napoléon et la Vendée Paris, Perrin, 1913
43 J  8° Hr - 204 GABORY  Emile L'Angleterre et la Vendée  (Tomes I et II) Paris, Perrin, 1950

43 J  8° Hr - 205 FURGEOT  Henri Le Marquis de Saint-Huruge, généralissime des sans-culottes 1738 - 1801 Paris, Perrin

43 J  8° Hr - 206 LACHOUQUE (commandant Henry) Napoléon en 1814 Paris, Ed. Haussmann, 1959

43 J  8° Hr - 207 SIX  Georges Les généraux de la Révolution et de l'Empire Paris, Bordas, 1947

43 J  8° Hr - 208 LACHOUQUE (commandant Henry) Napoléon à Austerlitz Paris, G. Victor, 1961
43 J  8° Hr - 209 SAINTE-CLAIRE DEVILLE  Paul La Commune de l'an II, vie et mort d'une assemblée révolutionnaire Paris, Plon, 1946
43 J  8° Hr - 210 SEE  Henri L'évolution de la pensée politique en France au XVIIIe siècle Paris, F. Alcan, 1925

43 J  8° Hr - 211 LAUNAY  Robert Barère de Vieuzac, l'anacréon de la guillotine Paris, Taillandier, 1929

43 J  8° Hr - 212 CASTRIES (duc de) Mirabeau ou l'échec du destin Paris, Fayard, 1960

43 J  8° Hr - 213 GARNIER  Jean-Paul Murat, roi de Naples Paris, Plon, 1959
43 J  8° Hr - 214 LACHOUQUE (commandant Henry) Le général de Tromelin, gentilhomme d'aventure, sous la République et l'Empire Paris, Bloud et Gay, s.d.
43 J  8° Hr - 215 FLORIOT  René Le procès du maréchal Ney Paris, Hachette, 1955
43 J  8° Hr - 216 FAY  Bernard Louis XVI ou la fin d'un monde Paris, Amiot-Dumont, 1955

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

Les sociétés de pensée et la Révolution en Bretagne  1788 - 1789  :    (Tome I - Histoire analytique,  Tome 
II - Synthèse et justification)

Correspondance diplomatique du baron de Staël-Holstein, ambassadeur de Suède en France… 
documents inédits sur la Révolution (1785 - 1799), recueillis aux archives royales de Suède…

Histoire politique de la Révolution en France,  ou correspondance entre Lord D… et Lord T… (Tomes I et 
II)

CAULAINCOURT (général de, duc de 
France, grand écuyer de l'Empereur)

Mémoires (Tomes I et II - L'ambassade de St-Pétersbourg et la campagne de Russie, Tome III - L'agonie 
de Fontainebleau)

1815    :   (Tome I - La 1ère Restauration, le retour de l'Ile d'Elbe - Les 100 jours, Tome II - Waterloo, Tome 
III - La seconde abdication)
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MOURA (Jean), LOUVET (Paul) Le Café Procope Paris, Perrin, 1929

43 J  8° Hr - 218 ROMI Le livre de raison du patriote Palloy Paris, Ed. de Paris, 1956

43 J  8° Hr - 219 WALTER  Gérard Robespierre  (Tomes I et II) Paris, Gallimard, 1939

43 J  8° Hr - 220 DUPLAY  Maurice Robespierre amant de la patrie Paris, Albin Michel, 1929

43 J  8° Hr - 221 Madame Elisabeth, 1764 - 1794 Paris, Lethielleux, 1957

43 J  8° Hr - 222 HASTIER  Louis La double mort de Louis XVII Paris, Flammarion, 1951
43 J  8° Hr - 223 GARCOT  Maurice Kléber, 1759 - 1800 Paris- Berger-Levrault, 1936

43 J  8° Hr - 224 LEVY  Arthur Un grand profiteur de guerre, sous la Révolution, l'Empire et la Restauration : G.-J. Ouvrard Paris, Calmann-Lévy, 1929
43 J  8° Hr - 225 CREQUY (marquise  de) Souvenirs, 1710 à 1809 Paris, Delloye, 1840
43 J  8° Hr - 226 DOMMANGET  Maurice Jacques Roux, le curé rouge. Les Enragés contre la vie chère sous la Révolution s.l., Spartacus, s.d.
43 J  8° Hr - 227 SOULIE  Maurice Autour de l'Aigle enchaîné, le complot du Champ d'Asile Paris, Marpon, 1929
43 J  8° Hr - 228 HERRIOT  Edouard Madame Récamier et ses amis Paris, Payot, 1948

43 J  8° Hr - 229 BELIARD  Octave La vie tragique de Danton Paris, Ed. du Globe, 1946

43 J  8° Hr - 230 BRUNNEMANN   (Dr Karl) Maximilien Robespierre    Traduction de L. Lévi Paris, Cahiers de la Quinzaine, 1879

43 J  8° Hr - 231 LENERU  Marie Saint-Just  Introduction de M. Barrès Paris, Grasset, 1922
43 J  8° Hr - 232 LUCAS-DUBRETON  Jean Napoléon devant l'Espagne, ce qu'a vu Goya Paris, Fayard, 1946
43 J  8° Hr - 233 BILLY  André Hortense et ses amants Paris, Flammarion, 1961
43 J  8° Hr - 234 TINOY  Marc Sergent-Marceau, 1751 - 1847, une curieuse figure de la Révolution   Préface de Maurice Reclus Paris, Le Prat, 1943

43 J  8° Hr - 235 VELLAY  Charles  Œuvres politiques  de Fabre d'Eglantine, recueillies et annotées Paris, Fasquelle, 1914

43 J  8° Hr - 236 STERN  Jean Paris, Plon, 1933

43 J  8° Hr - 237 MASSE  Pierre La Varenne de Bonneuil-Matours, notes d'Histoire agraire Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1950

F. CHAILLEY La Marseillaise, étude critique sur ses origines

43 J  8° Hr - 239 HERLAUT  (Général) Carnot et les compagnies de canonniers des sections de Paris, au 9 Thermidor

43 J  8° Hr - 240 HERLAUT  (Général) L'arrestation de Bouchotte et l'Affaire Hyver

43 J  8° Hr - 241 HERLAUT  (Général) La Républicanisation des états-majors et des cadres de l'Armée pendant la Révolution Nancy, Imprimerie Thomas, 1938

HERLAUT  (Général) Les certificats de civisme

43 J  8° Hr - 243 HERLAUT (Lieutenant-Colonel) Les armées révolutionnaires de Versailles et de Saint-Germain-en-Laye, brumaire an II Versailles, Mercier, 1928

43 J  8° Hr - 244 HERLAUT (Lieutenant-Colonel) Les collaborateurs de Bouchotte aux bureaux de la guerre

43 J  8° Hr - 245 PALOU  Jean Georges Lefebvre et le peuple

43 J  8° Hr - 246 LESTAPIS  Arnaud de Mise au point concernant la famille de Lestapis Paris, 1955
43 J  8° Hr - 247 COBB.  Richard Charles L'armée révolutionnaire parisienne à Lyon et dans la région lyonnaise, frimaire - prairial an II Lyon, Ed. de la Guillotière, s.d.
43 J  8° Hr - 248 F. HYSLOP Béatrice Historical publication since 1939 on the french révolution The Journal of the modern history, 1948

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J  8° Hr - 217    
et 217 a

LA FUYE  (Maurice de), BABEAU 
(Emile Albert)

Le mari de Mademoiselle Lange, Michel-Jean Simons, 1762 - 1833, un brasseur d'affaires sous la 
Révolution et l'Empire

43 J  8° Hr - 238    
 et  238 a

Paris, Annales Historiques de la Révolution 
française n° 3, 1960

Extraits des Annales de la Révolution française, 
mars 1951

Extrait des Annales Historiques de la Révolution 
française n° 93, 1939

43 J  8° Hr - 242    
 et  242 a

Nancy, Imprimerie Thomas, 1939   et  Extrait des 
Annales Historiques de la Révolution française, 
n° 90, 1938

Reims, Annales Historiques de la Révolution 
française, 1927

Extrait des Annales Historiques de la Révolution 
française n° 1, 1960
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43 J  8° Hr - 249 BOUILLE  (Comte de) En marge de l'histoire, technique de quelques erreurs

43 J  8° Hr - 250 CHARMELOT  Madeleine-Anne s.n. lieu et date

43 J  8° Hr - 251 COBB Richard Charles (robespierr.) Paris, 1956

43 J  8° Hr - 252 COBB  Richard Charles Extrait Annales de Normandie, 1956

43 J  8° Hr - 253 COBB  Richard Charles Politique et subsistance, l'an III, l'exemple du Hâvre Annales de Normandie, n° 2, 1955

43 J  8° Hr - 254 MARLIN  Roger Besançon, Imprimerie G. Demontrond, 1960

43 J  8° Hr - 255 HERLAUT  (Général) La mission de Saint-Just à l'armée du Nord, seconde mission avril - juin 1794 Revue du Nord, n° 109, mars 1946

43 J  8° Hr - 256 MASSE  Pierre Les abandons au Trésor royal dans la Vienne sous la Restauration Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1961
43 J  8° Hr - 257 MASSE  Pierre L'Armée de la Loire dans l'arrondissement de Châtellerault, juillet-novembre 1815 Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1957
43 J  8° Hr - 258 MASSE  Pierre Les soucis d'une femme d'émigré Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1954
43 J  8° Hr - 259 MASSE  Pierre Les journées révolutionnaires à Lusignan Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1949

43 J  8° Hr - 260 MASSE  Pierre Les dessous d'un séquestre autour des biens d'émigrés Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1953

43 J  8° Hr - 261 MASSE  Pierre Le constituant Dubois Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1955

43 J  8° Hr - 262 CONTAMINE  Henry Souplesse napoléonienne et rigidité autrichienne en 1859 Paris, A. Pedone, 1959

43 J  8° Hr - 263 BOULOISEAU Marc Deux cahiers de curés normands pour les Etats-Généraux de 1789 Annales de Normandie, n° 1, 1957

43 J  8° Hr - 264 Paris, Recueil Sirey, 1935

43 J  8° Hr - 265 BALDENSVERGER  Fernand Le mouvement des idées dans l'émigration française Tome II - 1789 - 1815 Paris, Plon, 1924
43 J  8° Hr - 266 LOREDAN  Jean Madame de Lavalette, née Beauharnais, 1781 - 1855 Paris, Perrin, 1929
43 J  8° Hr - 267 SAINTE-CLAIRE DEVILLE   Paul L'orpheline de la prison du Temple Paris, Perrin, 1929
43 J  8° Hr - 268 HANOTEAU  Jean Le ménage Beauharnais, Joséphine avant Napoléon Paris, Plon, 1935

43 J  8° Hr - 269 GAUCHERON  Jacques Introduction et notes de… Saint-Just, le gouvernement révolutionnaire jusqu'à la paix Paris, Raisons d'Etre, 1946

43 J  8° Hr - 270 RIVAL  Paul Marceau Paris, Gallimard, 1938

43 J  8° Hr - 271 BESSAND - MASSENET  (P.) L'attaque de Grenelle, les communistes en 1796 Paris, Hachette, 1920
43 J  8° Hr - 272 KORNGOLD  Ralph Saint-Just Traduit de l'anglais par A. Lehman Paris, B. Grasset, s.d.
43 J  8° Hr - 273 FRANCOIS - PRIMO  Jean La jeunesse de Brissot Paris, Grasset, 1932
43 J  8° Hr - 274 HERISSAY  Jacques L'assassinat de Peletier de Saint-Fargeau, 20 janvier 1793 Paris, Emile-Paul, 1934

43 J  8° Hr - 275 VATEL  Charles Charlotte Corday et les Girondins  (Tome II) Paris, Plon, 1864 - 1872

43 J  8° Hr - 276 TAINE  Hippolyte Paris, Hachette, 1881 - 1899

43 J  8° Hr - 277 TAINE  Hippolyte Les origines de la France contemporaine (Tome I - La Révolution) Paris, Hachette, 1882
43 J  8° Hr - 278 HERISSAY  Jacques Un girondin, François Buzot, député de l'Eure… 1760 - 1794 Paris, Perrin, 1907
43 J  8° Hr - 279 DAUDET  Ernest Récits des temps révolutionnaires Paris, Hachette, 1908
43 J  8° Hr - 280 FUNCK - BRENTANO  Frantz Légendes et archives de La Bastille Paris, Hachette, 1928
43 J  8° Hr - 281 Les dessous de la Révolution N° spécial du Miroir de l'Histoire n° 79, 1955

43 J  8° Hr - 282 LENÔTRE  George La Mirlitantouille, épisodes de la Chouannerie bretonne Paris, Perrin, 1926

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J  8° Hr - 283 LENÔTRE  George Le Jardin de Picpus, les pélerinages du Paris révolutionnaire Paris, Perrin, 1928

Extrait des Annales Historiques de la Révolution 
française, septembre 1956

Le Paris de la Révolution, de la rue Antoine à la rue Honoré. Conférence prononcée aux restaurants     "La 
Carmagnole" et "La Belle Aurore", en 1961

Le complot militaire de Ventôse an II, note sur les rapports entre Versailles et Paris au temps de la Terreur 
(mars - avril 1794)

Une émeute de la faim dans la banlieue rouennaise, les 13, 14 et 15 germinal an III à Sotteville-lès-Rouen ; 
disette et mortalité, la crise de l'an III et an IV à Rouen

La crise des subsistances de 1816 - 1817 dans le Doubs avec une étude annexe sur la cour prévôtale du 
Doubs

CAHIERS de LA REVOLUTION FRANCAISE : I - Les paysans, la question du pain, le partage des biens : 
Babeuf ; II - ? ; III La doctrine coloniale de la France en 1789, les colonies pendant la Révolution, notes 
bibliographiques

Les origines de la France contemporaine (Tome I - Le gouvernement révolutionnaire, Tome II - La 
conquête jacobine,  Tome IV - La Révolution)
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43 J  8° Hr - 284 LENÔTRE  George La guillotine et les exécuteurs des arrêts criminels pendant la Révolution Paris, Perrin, 1932
43 J  8° Hr - 285 LENÔTRE  George La Cie de Jéhu, épisodes de la réaction lyonnaise 1794 - 1800 Paris, Perrin, 1931
43 J  8° Hr - 286 LENÔTRE  George Le roi Louis XVII et l'énigme du Temple Paris, Perrin, 1921
43 J  8° Hr - 287 LENÔTRE  George M. de Charrette, le roi de Vendée Paris, Hachette, 1924
43 J  8° Hr - 288 LENÔTRE  George Le vrai chevalier de Maison-Rouge Paris, La Palatine, 1959

43 J  8° Hr - 289 LENÔTRE  George Les derniers terroristes Paris, F. Didot, 1932

43 J  8° Hr - 290 LENÔTRE  George En France, jadis Paris, Grasset, 1938
43 J  8° Hr - 291 LENÔTRE  George En suivant l'Empereur Paris, Grasset, 1935
43 J  8° Hr - 292 LENÔTRE  George Les noyades de Nantes Paris, Perrin, 1928

LENÔTRE  George Robespierre et "La Mère de Dieu" Paris, Perrin, 1926

43 J  8° Hr - 294 LENÔTRE  George Les massacres de septembre Paris, Perrin, 1926
43 J  8° Hr - 295 LENÔTRE  George La maison des Carmes Paris, Perrin, 1933
43 J  8° Hr - 296 LENÔTRE  George La fille de Louis XVI, Marie Thérèse Charlotte de France, duchesse d'Angoulême Paris, Perrin, 1908
43 J  8° Hr - 297 LENÔTRE  George Le tribunal révolutionnaire 1793 - 1795 Paris, Perrin, 1910
43 J  8° Hr - 298 LENÔTRE  George Le drame de Varennes, juin 1791 Paris, Perrin, 1924
43 J  8° Hr - 299 LENÔTRE  George Femmes, amours évanouies Paris, Grasset, 1933

LENÔTRE  George Vieilles maisons, vieux papiers : 1ère série - 1902 - 1929 Paris, Perrin

LENÔTRE  George 2ème série - 1930 - 1924 Paris, Perrin

LENÔTRE  George 3ème série - 1927 - 1930 Paris, Perrin

LENÔTRE  George 4ème série - 1910 - 1930 Paris, Perrin

43 J  8° Hr - 304 LENÔTRE  George 5ème série - 1929 Paris, Perrin
43 J  8° Hr - 305 POUTHAS   Charles-Hippolyte Une famille de bourgeoisie française de Louis XIV à Napoléon Paris, F. Alcan, 1934

43 J  8° Hr - 306

43 J  8° Hr - 293    
et  293 a

43 J  8° Hr - 300    
et  300 a

43 J  8° Hr - 301    
et  301 a

43 J  8° Hr - 302    
et  302 a

43 J  8° Hr - 303    
et  303 a

ANNALES HISTORIQUES de la REVOLUTION FRANCAISE, organe de la Société des Etudes 
Robespierristes - Directeurs :  Albert Mathiez et Gustave Laurent (1924 : n° 1-2-3-4-5-6 (janv.-déc.) ; 
1925 : n° 7-8-9-10-11-12 (janv.-déc.) ; 1926 : n° 13-14-14-15-16-17-18 (janv.-déc.) ; 1927 : n° 19-20-21-22-
23-24 (janv.-déc.) ; 1928 : n° 1-3-4-5-6- (janv.-déc.) n° 25 à 30 ; 1929 : n° 1-2-3-4-5-6 (janv.-déc.) n° 31 à 
36 ; 1930 : n° 1-2-3-4-5-6 (janv.-déc.) n° 37 à 42 ; 1931 : n° 2 fin collection orange/collection blanche  n° 
44-45/3 -46/4 ; 1932 : n° 1/49-3/51-4/52 ; 1933 : n° 2/56-3/57-4/58-5/59 ; 1934 : n° 1/61-2/62-6/66 ;   1935 : 
n° 2/68- 4/70-6/72 ; 1936 : n° 3/75-4/76-5/77 ; 1937 : n° 1/79-2/80-4/82-5/83-6/84 ;   1938 : n° 1/85-2/86-
3/87-4/88-5/89-6/90 ; 1939 : n° 1/91-2/92-3/93-4/94-5/95-6/96 ; 1940 : n° 1/97-2/98-3/99-4/100 ; 1946 : n° 
1/101-2/102-3/103-4/104 ; 1947 : n° 1/105-2/106-3/107-4/108 ; 1948 : n° 1/109-2/110-3/111-4/112 ; 1949 : 
n° 1//13-2/114-3/115-4/116 ; 1950 : n° 1/117-2/118-3/119-4/120 ; 1951 : n° 1/121-2/122-4/124 ; 1952 : n° 
1/125-2/126-3/127-4/128-5/129 ; 1953 : n° 1/130-2/131-3/132-4/133 ; 1954 : n° 1/134-2/135-3/136-4/137 ; 
1955 :  n° 1/138-2/139-3/140-4/141 ; 1956 : n° 1/142-2/143-3/144-4/145 ; 1957 : n° 1/146-2/147-3/148-
4/149 ; 1958 : n° 1/150-2/151-3/152-4/153-5/154  ; 1959 : n° 1/155-2/156-3/157-4/158 ; 1960 : n° 1/159-
3/161 ; 1961 : n° 1/163-2/164-3/165-4/166 ; 1962 : n° 1/167-2/168-3/169-4/170 ; 1963 : n° 1/171-2/172-
3/173-4/174 ; 1964 : n° 1/175-2/176-3/177-4/178 . 1965 : n° 1/179-2/180-3/181-4/182 ; 1966 : n° 1/183-
2/184-3/185-4/186 : 1967 : n° 1/187-2/188-3/189-4/190 ; 1968 : n° 1/191-2/192-3/193-4/194 ; 1969 : n° 
1/195-2/196-3/197-4/198 ; 1970 : n° 1/199-2/200-3/201-4/202 ; 1971 : n° 1/203-2/204-3/205-4/206.

Reims, 1924 - Paris,Firmin-Didot, 1930 - 
Mellotée, 1931 - Nancy, Thomas, 1937
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43 J  8° Hr - 307 POTTIER  Eugène Paris, F. Maspero, 1966

43 J  12° Hr - 1 MATHIEZ  Albert Paris, A. Colin, 1951

43 J  12° Hr - 2 LEFEBVRE  Georges Les Thermidoriens Paris, A. Colin, 1946
43 J  12° Hr - 3 LEFEBVRE  Georges Le Directoire Paris, A. Colin, 1946
43 J  12° Hr - 4 HERISSAY  Jacques Les pontons de Rochefort, 1794 Paris, Perrin, 1937
43 J  12° Hr - 5 LE CORBEIILLER  Armand Le Léopard de la Révolution, l'Affaire d'Orléans, 1793 Paris, Perrin, 1938
43 J  12° Hr - 6 HAMEL  Ernest Histoire de Saint-Just, député à la Convention nationale Bruxelles, Melines, s.d.

43 J  12° Hr - 7 CASTILLE  Hippolyte Les chefs de corps de l'armée d'Italie Paris, Dentu, 1859

43 J  12° Hr - 8 Le gouvernement de Robespierre, s.n. d'auteur

43 J  12° Hr - 9 Paris, 1795

43 J  12° Hr - 10 Des  ESSARTS  Nicolas-Toussaint Procès fameux jugés avant et depuis la Révolution… Paris, Imprimerie de Rassen, an V (1797)

43 J  12° Hr - 11 MERCIER Le nouveau Paris  (Tomes I à VI) Brunswick, Principaux Libraires, 1800

43 J  12° Hr - 12 ROUSSELIN  Alexandre Vie de Lazare Hoche, général des armées de la République française  4e édition Paris, an VIII (1800)

43 J  12° Hr - 13 SNEYD EDGEWORTH Mémoires de l'abbé Edgeworth de Firmont  traduits de l'anglais Paris, Gide,  octobre 1815
43 J  12° Hr - 14 SAINT-AMAND  (Imbert de) La femme du premier consul Paris, Dentu, 1884
43 J  12° Hr - 15 GONCOURT  (Edmond et Jules de) Histoire de la société française pendant la Révolution Paris, Didier, 1864
43 J  12° Hr - 16 SCHELER  Lucien Jean-Paul Marat, textes choisis Paris, Ed. de Minuit, 1945

43 J  12° Hr - 17 CARETTE (Mme BOUVET épouse) La baronne d'Oberkirch Paris, Ed. littéraires et artistiques, 1906

43 J  12° Hr - 18 BARRUCAND  Victor Paris, Plon, 1933

43 J  12° Hr - 19 MADELIN  Louis La France du Directoire Paris, Plon, s.d.

(H.)  Histoire générale ;  (Ha)  Histoire de l'Art, géographie, art ; (Ho)  Orient ; (Hmr)  mœurs.

43 J   f. H - 1 L'ILLUSTRATION - journal universel - Tome LV,  janvier - juin 1870 . Tome LVI, juillet - décembre 1870

43 J   f. H - 2 L'ILLUSTRATION - La Guerre, juillet - décembre 1914  - Tome 144

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   f. H - 3

43 J   4° H - 1 Paris, Lib. Législative, 1872

43 J   4° H - 2 Le Magasin pittoresque. Tome XII  janvier 1844 à décembre 1845   (Tomes I et II) Paris, Lebègue, 1843

43 J   4° H - 3 Le n° extraordinaire du Figaro  26 octobre 1869 Paris, Le Figaro

43 J   4° H - 4 Le Printemps d'Arthur Adamov 71. Doc 63 - mai 1963 N° 21 Travail et Culture

43 J   4° H - 5 BOUILLE  (Antoine de) Le maréchal de La Fayette 1380 - 1463, un conseiller de Charles VII Lyon, Audin, 1955
43 J   4° H - 6 GONCOURT  (Edmond et Jules de) Madame de Pompadour Paris, F. Didot, 1888
43 J   4° H - 7 BLANC  Louis Histoire de dix ans  (Tomes I et II) s.l.n.d.

43 J   4° H - 8 SEA Mémoire sur la fortification permanente, pour servir à la construction d'un front de fortification sur le terrain Saint-Petersbourg, Impr. de Pluchart, 1811

43 J   4° H - 9 FLICHE  Augustin Histoire du Moyen-Age (Tome II - L'Europe occidentale de 888 à 1125 Paris, P.U.F., 1941

Ouvrier, poète, communard, auteur de l'Internationale, œuvres complètes, réunies et présentées par Pierre 
Brochon

La Révolution française (Tome I - La chute de la royauté, Tome II - La Gironde et la Montagne, Tome III - 
La Terreur).

Tableau des prisons de Paris sous le règne de Robespierre contenant différentes anecdotes sur plusieurs 
prisonniers, avec couplets… testaments… Tome II

La vie véritable du citoyen Jean Rossignol, vainqueur de La Bastille et général en chef des armées de la 
République dans la guerre de Vendée, 1759 - 1802

Les Très Riches Heures du duc de Berry  Edition de la Revue Verve Volume III n° 10 - Paris  et Images de 
la Vie de Jésus par Pol de Limbourg et Jean Colombe (reprod en couleurs). Textes par Henri Malo

Enquête parlementaire sur l'insurrection du 18 mars 1871, rapport de la Commission… édition in-extenso 
des 3 volumes distribués à l'Assemblée Nationale
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43 J   4° H - 10 Sur les murs de Paris, 1940 - 1944 Paris, Hachette, 1959

43 J   4° H - 11 PORTAL  Roger L'Oural au XVIIIe siècle, étude d'histoire économique et sociale Paris, Institut d'études slaves, 1950

43 J   4° H - 12 Les Cahiers du Bolchévisme pendant la campagne 1939 - 1940 s.l., D. Wapler, P.C.F., 1951

43 J   4° H - 13 MAITRON  Jean Histoire du mouvement anarchiste en France, 1880 - 1914 Paris, Sté Universitaire d'Editions, 1951
43 J   4° H - 14 BIDOU  Henry Histoire de la Grande Guerre Paris, Gallimard, 1939

43 J   4° H - 15 FUNCK - BRENTANO  Frantz Paris, Hachette, 1928

43 J   4° H - 16 GIRARD (Aimé),  LINDET (L.) Le froment et sa mouture, traité de meunerie Paris, Gauthier-Villars, 1903
43 J   4° H - 17 BEZARD  Yvonne La vie rurale dans le sud de la région parisienne de 1450 à 1560 Paris, F. Didot, 1929
43 J   4° H - 18 DODU  Gaston Les Valois, histoire d'une maison royale, 1328 - 1589 Paris, Hachette, 1934
43 J   4° H - 19 MAINSARD  Joseph Les banalités en Bretagne Paris, Sirey, 1912

43 J   4° H - 20 BOUTON  André Le Maine, histoire économique et sociale, des origines au XIVe siècle Le Mans, Imprimerie Monnoyer, 1962

43 J   4° H - 21 HALPHEN  Louis Etudes critiques sur l'Histoire de Charlemagne, les sources… la conquête de la Saxe… Paris, F. Alcan, 1921

43 J   4° H - 22 CHRISTENSEN  Arthur L'Iran sous les Sassanides Copenhague, L. et E., Munksgaard, 1936
43 J   4° H - 23 BLAND (J.O.),  BACKHOUSE (E.) Tsen-Hi, impératrice douairière, la Chine de 1835 à 1909 Paris, Hachette, 1912

43 J   4° H - 24 MOHAMMED-ALI  (M.A.) Guido to Afghanistan Kabul, 1938

43 J   4° H - 25 Afghanistan, a brief survey

43 J   4° H - 26 Afghanistan n° 1 janvier, février, mars 1946 Kabul, Dtion générale de Publications, 1946
43 J   4° H - 27 HORA  (S.L.) Records of the India Museum. Notes ou fishes in the Indian Museum Calcutta, 1933
43 J   4° H - 28 Bulletin d'Information - Service de Presse, Ambassade Impériale d'Iran Paris, n° 36, juillet 1958

43 J   4° H - 29 BESSON  Maurice Annecy, fleur des monts, son histoire, son paysage Paris, Maison du Livre, 1938

43 J   4° H - 30 MAINDRON Ernest,  VIRE Camille Le Champ de Mars, 1751 - 1889 Lille, Imprimerie Daniel, 1889

43 J   4° H - 31 FLAMAND  Elie-Charles La Renaissance Lausanne, Ed. Rencontre, 1966

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   4° H - 32 L'Italie, histoire, art, paysage Florence, Ed. d'art Mercure, 1955

43 J   4° H - 33 Georges Braque, René Char - livres, documents, estampes Bibliothèque littéraire Jacques Doucet, 1963

43 J   4° H - 34 MORICE  Charles Paul Gauguin Paris, Floury, 1919

43 J   4° H - 35 LEISS Ferruccio, COCTEAU Jean Venise vue par… Milano, Edizione Daria Guarnati, 1953
43 J   4° H - 36 LEVI Sylvain, BRUHL Odette Aux Indes, sanctuaires Paris, P. Hartmann, 1935
43 J   4° H - 37 DUVAL  Paul-Marie Paris antique, des origines au IIIe siècle Paris, Hermann, 1961

43 J   4° H - 38 Alsace, photos de Jean Roubier Paris, Challamel, 1952

43 J   4° H - 39 STCHOUKINE  Ivan Les peintures des manuscrits Timurides Paris, Imprimerie Nationale, 1954

43 J   4° H - 40 L'ŒIL, revue d'art mensuelle n° 57 - septembre 1959 Paris, 1959

43 J   4° H - 41 La vie du Christ dans la sculpture française, photos de Jean Roubier Paris, Challamel, 1949
43 J   4° H - 42 HAUG  Hans Strasbourg, présentation de L. Wilter s.l., Ed. Tel., 1946
43 J   4° H - 43 FRAIGNEAU  André Les châteaux de la Loire, photos de Patrice Molinard (noir et couleurs), bilingue Paris, Ed. mondiales, s.d.
43 J   4° H - 44 Nantes, 16 et 23 septembre 1943, nos villes dans la tourmente s.d.l.n.

43 J   4° H - 45 SAINT-MICHEL  Léonard Le drame d'Avarie, un prologue et trois tableaux suivi de la cantate d'Avarie Bourges, Boin, 1950

BOURGET  Pierre,  LACRETELLE 
Charles

MOLOTOV - DIMITROV - THOREZ - 
MARTY

Les Brigands, brigands et routiers, Barbe-bleue, Guilleri, flibustiers, Cartouche, Mandrin, la Grande Peur, 
chauffeurs, le Maquis

Histoire  de  l'Orient  (Ho)

JAMAL-UD-DIN AHMAD, 
MUHAMMAD ABDUL AZIZ

London, New-York, Toronto, Madras, Longmans, 
Green Co, 1936

Histoire  de  l'Art  (Ha)
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43 J   4° H - 46 Reproduction de quelques dessins à la plume de Victor Hugo Paris, Plon , La Palatine, 1955
43 J   4° H - 47 QUILLER-COUCH  (Sir Arthur) The spell of Oxford a book of phot. By S. W. Colyer London, Melbourne, Ward, Lock, 1940
43 J   4° H - 48 Les Merveilles du Louvre   Préface de Jean Charbonneaux Paris, Hachette, 1958

43 J   4° H - 49 CARMICHAEL  Joël Histoire illustrée de la Russie Paris, Gallimard, 1960

43 J   4° H - 50 Paris, Hachette, 1959

43 J   4° H - 51 Merveilles de France. Introduction de René Huyghe  Textes et notes de François Cali Paris, Arthaud, 1963

43 J   4° H - 52

43 J   8° H - 1 JACOMET  Pierre Tome I : Le Palais sous la Restauration, 1815 - 1830 ; Tome II : le Palais sous la Monarchie de juillet Paris, Plon, Tome I  -  1922 Tome II, 1927
43 J   8° H - 2 PERREUX Gabriel Aux temps des sociétés secrètes… 1830 - 1895 Paris, Rieder, 1931

43 J   8° H - 3 LUCAS-DUBRETON  Jean La grande peur de 1832, le choléra et l'émeute Paris, Gallimard, 1932

43 J   8° H - 4 La vie de Pierre Caillé, vainqueur de Tombouctou Paris, Plon, 1939

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° H - 5 LUCAS-DUBRETON  Jean Louis-Philippe Paris, Fayard, 1938

43 J   8° H - 6 BURNAND  Robert Marie-Amélie, femme de Louis-Philippe Paris, Ed. de Paris, 1947

43 J   8° H - 7 BURNAND  Robert L'attentat de Fieschi Paris, F. Didot, 1930

43 J   8° H - 8 BOURGIN  Georges Naissance et mort d'une République, 1848 Paris, Les deux Sirènes, 1948
43 J   8° H - 9 DOMMANGET  Maurice Un drame politique en 1848, Blanqui et le Dr Taschereau Paris, Les deux Sirènes, 1948

43 J   8° H - 10 Paris, Bloud et Gay, 1848

43 J   8° H - 11 MOUQUET  Jules, BANDY  W.-T. Baudelaire en 1848, la Tribune nationale Paris, Emile-Paul Frères, 1946

43 J   8° H - 12 SCHMIDT  Charles Les journées de juin 1848 Paris, Hachette, 1926
43 J   8° H - 13 TERSEN  Emile Le gouvernement provisoire et l'Europe - Centenaire de le Révolution de 1848 Paris, P.U.F., 1948
43 J   8° H - 14 GARNIER-PAGES Histoire de la Révolution de 1848  (7 volumes) Paris, Daguerre, 1866

ARNAUD  René La deuxième République et le Second Empire Paris, Hachette, 1929

43 J   8° H - 16 LEBEY  André Les trois coups d'Etat de Louis-Napoléon Bonaparte  (3 volumes) Paris, Perrin, 1906
43 J   8° H - 17 SENCOURT  Robert Napoléon III, un précurseur   Traduit de l'anglais par Luce Clarence Paris, Plon, 1944

Saint-Etienne de Bourges - Présent. S.E.  Mgr Lefebvre, introd. Gauchery, notes Catherine Gauchery-
Grodecki, photos G. Boulas

Histoire  des  mœurs  (Hmr)
l'occasion de son 20e anniversaire  n° spécial ; 1936 : juillet -  II- Les mystères de la Police secrète du 
provocateur Delaveau à Jean Chiapp. . 1937 : Mai - Le Vatican, puissance temporelle par Raymond A. 
Dior  n° spécial ; 1938 : janvier - L'Anarchie par V. Serge, A. Croix et J. Bernier  n° spécial, mai - Le crime 
et les perversions instinctives par le Dr R. Allendy  n° spécial ; 1939 : septembre - Les bas-fonds de Paris  
I- Les deux prostitutions, II- Voleurs et mendiants ; 1948 : février - Histoire de la Guerre 1939-1945 - I - 
causes secrètes, de Munich à Prague, Hitler, Staline,... II - La Bataille en Belgique et en France du 10 mai 
à l'armistice, avril - III - Le complot de Pétain, de Gaulle à Londres...; 1949 : janvier IV - Le double jeu à 
Vichy, l'Amérique rentre en guerre.., février V - Pucheu et les salopards étoilés, la Résistance... ; 1952 : 
mars - Les sciences occultes, n° 18 ; 1953 : septembre - Amour et Magie, de Gilles de Rays à Raspoutine 
n° 22  -  Petit Crapouillot, supplément mensuel n° 4 (avril), n° 11 (novembre), n° 12 (décembre) ; 1954 : 
mars - Petite Histoire de la Compagnie de Jésus par Esteban Zarrago n° 24, Petit Crapouillot, supplément 
mensuel n° 1 (janv. 1954), n° 2 (Fév.), n° 3 (mars), n° 4 (avril), n° 5 (mai), n° 7 (juillet), n° 8 (août) ; 1955 : 
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de briller en société (Tome I - A - Ga n° 32, Tome II - Mai  G - Z n° 33 , août : L'Eglise et la sexualité n° 34 
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LAMANDE  André, NANTEUIL  
Jacques

1848 - Révolution créatrice par Archambault, Prélot, Henry, Delaviquette, Dournes, Jean Palou, Andrée 
Gobert, J.B. Duroulle
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La droite française et l'unité italienne en 1856, quelques notes. (Estratto, Atti del 35e Congresso di storia 
del Risorgimento) 
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43 J   8° H - 187 DOMMANGET  Maurice Le curé Meslier, athée, communiste et révolutionnaire sous Louis XIV Paris, Lettres Nouvelles, Julliard, 1965
43 J   8° H - 188 OUDARD  Georges La vie de Pierre le Grand Paris, Plon, 1929
43 J   8° H - 189 ZEVAES  Alexandre Henri Rochefort, le pamphlétaire Paris, E.F.E., 1946
43 J   8° H - 190 BENOIT-GUYOD  (Georges) Alphonse Daudet, son œuvre, son temps Paris, J. Taillandier, 1947

43 J   8° H - 191 SOREL  Georges D'Aristote à Marx, l'ancienne et la nouvelle métaphysique Paris, Rivière, 1935
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43 J   8° H - 192 LEY  Francis Le maréchal de Münnich et la Russie au XVIIIe siècle Paris, Plon, 1959
43 J   8° H - 193 EDGAR - BONNET  Georges Ferdinand de Lesseps, après Suez, le pionnier de Panama Paris, Plon, 1959
43 J   8° H - 194 TERSEN  Emile Garibaldi Paris, Le Club Français du Livre, 1962

43 J   8° H - 195 AUDIAT  Pierre Ainsi vécut Victor Hugo Paris, Hachette, 1947

43 J   8° H - 196 JOLINON  Joseph Garibaldi Paris, Del Duca, 1960
43 J   8° H - 197 FRANCOIS-PONCET  André Souvenirs d'une ambassade à Berlin, septembre 1931 - octobre 1938 Paris, Flammarion, 1946
43 J   8° H - 198 DOLLEANS  Edouard Histoire du mouvement ouvrier  (Tome I - 1830 - 1871, Tome II - 1871 - 1936) Paris, A. Colin, 1947

43 J   8° H - 199 SEE  Henri Paris, A. Colin, 1939 - 1942

43 J   8° H - 200 CIOLI  Lionello Histoire économique depuis l'Antiquité jusqu'à nos jours   Préface et traduction de Gaston Bouthoul Paris, Payot, 1938
43 J   8° H - 201 SEE  Henri Esquisse d'une histoire du régime agraire en Europe aux 18e  et 19e siècles Paris, Alcan, 1923
43 J   8° H - 202 DUCHENE  Albert La politique coloniale de la France, le ministère des colonies depuis Richelieu Paris, Payot, 1928

43 J   8° H - 203 Les constitutions et les principales lois politiques de la France depuis 1789

43 J   8° H - 204 CAVAILLES  Henri La Route française, son histoire, sa fonction, étude de géographie humaine Paris, A. Colin, 1946
43 J   8° H - 205 LAFFON-MONTELS  (M.) Les étapes du capitalisme de Hammourabi à Rockefeller Paris, Payot, 1938
43 J   8° H - 206 FORBIN  Victor Le caoutchouc dans le monde Paris, Payot, 1943

Jusqu'à la lie  (Tome I - De l'incendie du Reichstag à la crise Fritch-Blomberg, Tome II - De Munich à 
l'attentat du 20/07/1944)

Naissance du Parti National-Socialiste allemand, les débuts du National-Socialisme - Hitler jusqu'en 1924   
Traduit de l'allemand par R. Jouan

Testament de 1678 - 1733 - Le bon sens du curé Meslier oppose les idées naturelles aux idées 
surnaturelles 

Histoire économique de la France  (Tome I - Le Moyen-Age et l'Ancien Régime, Tome II - Les Temps 
modernes)

DUGUIT  Léon, MONNIER  Henry 
continué par BONNARD  Roger

Paris, Librairie générale de Droit et de 
Jurisprudence, 1943
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43 J   8° H - 207 FURON  Raymond Les ressources minérales de l'Afrique Paris, Payot, 1944
43 J   8° H - 208 FORBIN  Victor L'or dans le monde Paris, Payot, 1941
43 J   8° H - 209 LECERF  Maurice Le fer dans le monde Paris, Payot, 1942

43 J   8° H - 210 RIEMENS  (H.) Les Pays-Bas dans le monde Paris, Payot, 1939

43 J   8° H - 211 OLSENN  (Docteur Örjan) Paris, Payot, 1941

43 J   8° H - 212 AVENEL (Vicomte Georges d') Histoire de la fortune française, la fortune privée à travers sept siècles Paris, Payot, 1927
43 J   8° H - 213 BARTHELEMY  Joseph Le gouvernement de la France Paris, Payot, 1939

43 J   8° H - 214 THOMAZI  (A.) Marins bâtisseurs d'Empire, Asie, Océanie Paris, Horizons de France, 1946

43 J   8° H - 215 LEVIS MIREPOIX  (duc de) Grandeur et misère de l'individualisme français   (Tomes I et II) Paris, La Palatine, 1957

43 J   8° H - 216 GRANGER  Ernest La France, son visage, son peuple, ses ressources Paris, Fayard, 1932

43 J   8° H - 217 LOT  Ferdinand Paris, Payot, 1937-1942

43 J   8° H - 218 FALCIONELLI  Albert Les sociétés secrètes italiennes, les carbonari Paris, Payot, 1936

43 J   8° H - 219 LEPPER  (J. Héron) Les sociétés secrètes de l'Antiquité à nos jours Paris, Payot, 1933

43 J   8° H - 220 LENNHOFF  Eugène Histoire des sociétés politiques secrètes des 19e et 20e siècles Paris, Payot, 1934

43 J   8° H - 221 DEBIDOUR  Antonin Paris, Alcan, 1917

43 J   8° H - 222 CONTAMINE  Henry L'Europe est derrière nous Paris, Fayard, 1953
43 J   8° H - 223 ROUPNEL  Gaston Histoire de la campagne française Paris, Grasset, 1932

43 J   8° H - 224 DEMOLINS  Edmond Paris, F. Didot, 1927

43 J   8° H - 225 BARIATINSKY  (Prince Vladimir) Le mystère d'Alexandre Ier. Le tsar a-t-il survécu sous le nom de Fedor Kousmitch ? Paris, Payot, 1929
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43 J   8° H - 226 Histoire de Paris Paris, Payot, 1926

43 J   8° H - 227 BLOCH  Marc Les caractères originaux de l'Histoire rurale française   (Tomes I et II) Paris, A. Colin, 1955

43 J   8° H - 228 DEFFONTAINES  Pierre L'homme et la forêt Paris, Gallimard, 1933
43 J   8° H - 229 DUCHE  Jean L'Histoire de France racontée à Juliette (fille de Jean Duché) Paris, Amiot-Dumont, 1954
43 J   8° H - 230 BOUSSEL  Patrick Histoire des vacances Paris, Berger-Levrault, 1961
43 J   8° H - 231 MICHELET  Jules Histoire de France - Louis XV et Louis XVI Paris, Flammarion, s.d.

43 J   8° H - 232 ANCHEL  Robert Les Juifs de France  (La roue de fortune) Paris, J.B. Janin, 1946

43 J   8° H - 233 MAURRAS  Charles La seule France, chronique des jours d'épreuves Lyon, Lardanchet, 1941

43 J   8° H - 234 VILLEFOSSE  (Héron de) Simple histoire de Paris Paris, Ed. Littéraires et artistiques, 1945
43 J   8° H - 235 CAUFEYNON  (Docteur) La prostitution, la débauche à Paris, les maisons de tolérance, la prostitution clandestine Paris, Ch. Offenstad, 1903
43 J   8° H - 236 LA VARENDE Guillaume le Bâtard, conquérant Paris, Union bibliophile de France, 1946
43 J   8° H - 237 LAPIE  Pierre-Olivier Cromwell Paris, Flammarion, 1949

43 J   8° H - 238 PRENTOUT  Henri Histoire de l'Angleterre Paris, Hachette, 1926

43 J   8° H - 239 DAVAUD  Pierre Ce qu'il faut connaître de l'Histoire d'Angleterre Paris, Boivin, 1926

43 J   8° H - 240 MAUROIS  André Histoire d'Angleterre Paris, A. Fayard, 1937
43 J   8° H - 241 CHASTENET  Jacques Le siècle de Victoria Paris, A. Fayard, 1927
43 J   8° H - 242 DEMANGEON  Albert L'empire britannique, étude de géographie coloniale Paris, A. Colin, 1941
43 J   8° H - 243 LEMONNIER  Léon Kitchener, maréchal de l'empire britannique Paris, Hachette, 1946

La conquête de la Terre. Origine des découvertes et des explorations des origines à nos jours  Traduit du 
norvégien par Edouard Guerre

Les invasions barbares et le peuplement de l'Europe  Introduction à l'intelligence des derniers traités de 
paix…  (Tomes I et II)

Histoire diplomatique de l'Europe, depuis le Congrès de Berlin, jusqu'à nos jours  (Tome I - … 1814 - 1878, 
Tome II - Vers la Grande Guerre, 1904 - 1916)

Comment la route crée le type social  (Tome I - Les routes de l'Antiquité, Tome II - Les routes du monde 
moderne)

DUBECH Lucien,   ESPEZEL (Pierre 
d')
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43 J   8° H - 244 CHASTENET  Jacques Wellington Paris, A. Fayard, 1945
43 J   8° H - 245 MAUROIS  André Edouard VII et son temps Paris, Les Editions de France, 1933
43 J   8° H - 246 TSCHUPPIK  Karl François-Joseph, l'effondrement d'un empire  Traduit de l'allemand par A. Vaillant et J. Kuckenburg Paris, A. Colin, 1935

43 J   8° H - 247 CORTI  (Egon César Comte) Maximilien et Charlotte du Mexique  Traduction de J. Vernay   (Tomes I et II) Paris, Plon, 1927
43 J   8° H - 248 TSCHUPPIK  Karl Elisabeth, impératrice d'Autriche   Traduit de l'allemand par G. Godet Paris, Plon, 1944

43 J   8° H - 249 PALEOLOGUE  Maurice Paris, Genève, La Palatine, 1958

43 J   8° H - 250 PALEOLOGUE  Maurice Le destin mystérieux d'un archiduc : Jean Orth., suivi de scènes et visages Paris, Genève, La Palatine, 1959
43 J   8° H - 251 LEMONNIER  Léon La Guerre de Sécession Paris, Gallimard, 1943

43 J   8° H - 252 BELPERRON  Pierre La Guerre de Sécession,1861 - 1865, ses causes et ses suites Paris, Plon, 1947
43 J   8° H - 253 OUDARD  Georges Vieille Amérique, la Louisiane au temps des Français Paris, Plon, 1931
43 J   8° H - 254 DAVAUD  Pierre Ce qu'il faut connaître de l'Histoire des Etats-Unis Paris, Boivin, 1927

43 J   8° H - 255 PASQUET  (D.) Paris, A. Picard, 1924 - 1931

43 J   8° H - 256 BLANCHARD  Raoul L'Amérique du Nord, Etats-Unis, Canada, Alaska Paris, Fayard, 1933
43 J   8° H - 257 BALLESTER  Rafaël Histoire d'Espagne, des origines à nos jours  Traduit de l'espagnol par Th. Legrand Paris, Payot, 1938
43 J   8° H - 258 GODECHOT  Jacques Histoire de l'Atlantique Paris, Bordas, 1947
43 J   8° H - 259 GESCHER  (B.H. et F.M.) L'Espagne dans le monde   Traduit du hollandais par J. van Asbroeck Paris, Payot, 1937
43 J   8° H - 260 TAPIE  (Victor L.) Histoire de l'Amérique latine au XIXe siècle Paris, Aubier, 1944
43 J   8° H - 261 THOMAZI (Capitaine de vaisseau A.) Les flottes de l'or, histoire des galions d'Espagne Paris, Payot, 1937
43 J   8° H - 262 BERTRAND  Louis Philippe II, une ténébreuse affaire Paris, Le Livre moderne illustré, 1936

43 J   8° H - 263 LAFOND (G.),  TERSANE (G.) La vie de Simon Bolivar Paris, Gallimard, 1930

43 J   8° H - 264 DALBIAN  Denyse Dom Pedro Ier, empereur du Brésil, roi du Portugal  1798 - 1834 Paris, Plon, 1959
43 J   8° H - 265 CHASTENET  Jacques Godoï, prince de la paix Paris, A. Fayard, 1943
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43 J   8° H - 266 MAGRE  Maurice Les aventuriers de l'Amérique du Sud Paris, Grasset, 1935

43 J   8° H - 267 BOURBON  (Prince Sixte de) La reine d'Etrurie, 1782 - 1824 Paris, Calmann-Lévy, 1928
43 J   8° H - 268 REINER  Silvain Eva Peron Paris, Flammarion, 1960

La Charte des Nations unies commentée  26 juin 1945

43 J   8° H - 270 L'HUILLIER  Fernand Le Vatican dans la crise mondiale

43 J   8° H - 271 HERRIOT  Edouard Paris, Hachette, 1940

43 J   8° H - 272 SIEGFRIED  André Suez, Panama et les routes maritimes mondiales Paris, A. Colin, 1940
43 J   8° H - 273 FERME  Albert Les conspirations sous le second Empire, Complot de l'Hippodrome et de l'Opéra-Comique Paris, Librairie de La Renaissance, 1869
43 J   8° H - 274 VIENNET  (J.P.G.) Journal de… , pair de France, témoin de trois règnes Préface et Post-F. par le Duc de La Force Paris, Amiot-Dumont, 1955
43 J   8° H - 275 LANGERON  Roger Decazes, ministre du roi Paris, Hachette, 1960
43 J   8° H - 276 ANTIOCHE  (Comte d') Changarnier Paris, Plon, 1891
43 J   8° H - 277 DU BARRAIL  (Général) Mes souvenirs  (Tome I - 1820 - 1851, Tome II - 1851 - 1864, Tome III - 1864 - 1879) Paris, Plon, 1896 - 1913
43 J   8° H - 278 BENOIT-GUYOD  (Georges) La vie maudite de Hégésippe Moreau Paris, Taillandier, 1945

43 J   8° H - 279 Les Bourbons (1518 - 1830), hérédités, pathologie, amours et grandeur… Paris, Emile-Paul, 1936

43 J   8° H - 280 DUPE  Gilbert La duchesse de Berry, chevauchée romantique Paris, La Table Ronde, 1946

Elisabeth, impératrice d'Autriche  suivi de : La Semiranis du Nord, la tsarine Elisabeth-Petrovna  Une 
maîtresse de Henri IV

Histoire politique et sociale du peuple américain  (Tome I - Des origines de 1825, Tome II - De 1825 à nos 
jours en 2 ex.)

43 J   8° H - 269   
et  269 a

San Francisco, Département de l'Information des 
Nations unies, 1947

Lyon n'est plus  (Tome I - Jacobins et Modérés, Tome II - Le Siège, Tome III - La Répression, Tome IV - 
La Réaction)

MARICOURT (baron André de),  
BERTRANDFOSSE (Dr Maurice de)
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43 J   8° H - 281 SALOMON  Henry L'Ambassade de Richard de Metternich Paris, F. Didot, 1931
43 J   8° H - 282 QUENTIN-BAUCHART  Pierre La crise sociale de 1848. Les origines de la Révolution de février.
43 J   8° H - 283 ZEVAES  Alexandre Histoire de la Troisième République Paris, Ed. Nouvelle revue critique, 1929

43 J   8° H - 284 HAUSER  Henri Ouvriers du temps passé, XVe - XVIe siècles Paris, F. Alcan, 1927

43 J   8° H - 285 CHEVALIER  Louis Classes laborieuses et classes dangereuses à Paris, pendant la première moitié du XIXe siècle Paris, Plon, 1958
43 J   8° H - 286 MOUSNIER  Roland Progrès scientifique et technique au XVIIIe siècle Paris, Plon, 1958
43 J   8° H - 287 LEONARD  (Emile G.) L'Armée et ses problèmes au XVIIIe siècle Paris, Plon, 1958
43 J   8° H - 288 SEE Henri La vie économique et les classes sociales en France, au XVIIIe siècle Paris, F. Alcan, 1924
43 J   8° H - 289 FAIVRE  Jean-Paul Le contre-amiral Hamelin et la marine française Paris, Nouvelles Editions latines, 1962
43 J   8° H - 290 CASTRIES  (duc de) Le Testament de la Monarchie. L'indépendance américaine. Paris, A. Fayard, 1958
43 J   8° H - 291 BRITSCH  Amédée La jeunesse de Philippe-Egalité Paris, Payot, 1926

43 J   8° H - 292 VAISSIERE  Pierre Saint-Domingue, la société et la vie créole sous l'Ancien Régime, 1629 - 1789 Paris, Perrin, 1909

43 J   8° H - 293 LOREDAN  Jean La grande misère et les voleurs au XVIIIe siècle. Marion du Faouet et ses associés  1740 - 1770 Paris, Perrin, 1953
43 J   8° H - 294 AUBERT (E. de la RUE) Terres françaises inconnues, l' Archipel des Kerguelen et les possessions françaises australes Paris, Sté parisienne d'Edition, 1930
43 J   8° H - 295 GIRARD  Georges Racolage et milice, 1701 - 1715, le service militaire en France à la fin du règne de Louis XIV Paris, Plon, 1922
43 J   8° H - 296 BABEAU  Albert La province sous l'Ancien Régime   (Tomes I et II) Paris, F. Didot, 1894
43 J   8° H - 297 CARRE  Henri La France sous Louis XV, 1723 - 1774 Paris, Quantin, 1891

43 J   8° H - 298 BELLESORT  André La Pérouse Paris, Plon, 1926

43 J   8° H - 299 SAINT-SIMON Mémoires  Introduction de Jean de La Varende  (Tomes I et II) Paris, Hachette, 1951
43 J   8° H - 300 RAT  Maurice La royale Montespan Paris, Plon, 1959
43 J   8° H - 301 MAUPEOU  (J. de) Le Chancelier Maupeou Paris, Ed. de Champrosoy, 1942
43 J   8° H - 302 MORAZE  Charles La France bourgeoise,  XVIIIe - XIXe siècles Paris, A. Colin, 1946

43 J   8° H - 303 MASSE  Pierre Problèmes acadiens en Poitou Poitiers, Sté des Antiquaires de l'Ouest, 1962
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43 J   8° H - 304 BOUTON André, ADNES (Dr André) Damiens, le régicide, les secrets de son procès, Damiens et la psychiatrie médico-légale Le Mans, Imprimerie Monnoyer, 1955
HERLAUT  (Commandant) La démolition de l'Abbaye de Port-Royal des Champs Paris, 1925

43 J   8° H - 305 HERLAUT  (Commandant) Un projet d'installation de l'Hôtel-Dieu aux Invalides en 1776

43 J   8° H - 306 HERLAUT  (Commandant) Le Collège des Quatre-Nations au début de XVIIIe siècle Paris, 1925

43 J   8° H - 307 HERLAUT  (Commandant) Le recrutement de la Milice à Paris en 1749 Coulommiers, Brodard, 1921
43 J   8° H - 308 HERLAUT  (Commandant) L'Hôtel des Invalides pendant l'année de la grande misère Paris, Sté d'Histoire de Paris, 1925
43 J   8° H - 309 HERLAUT  (Commandant) Les enlèvements d'enfants à Paris en 1720 et en 1750 Paris, Extrait Revue historique, 1922
43 J   8° H - 310 HERLAUT  (Commandant) La réunion de l'arrière-ban à Paris en 1689 Paris, Sté d'Histoire de Paris, 1924

43 J   8° H - 311 HERLAUT  (Commandant) La destruction du port de Dunkerque, le conflit diplomatique franco-anglais, 1713 - 1715 Lille, O. Marquant, 1925

43 J   8° H - 312 THIERRY  Adrien La marquise de Pompadour Paris, Genève, La Palatine, 1959
43 J   8° H - 313 LEROY  Alfred Madame du Barry et son temps Paris, A. Michel, 1941

43 J   8° H - 314 SARS  (Comte Maxime de) Le cardinal de Fleury, apôtre de la paix Paris, Hachette, 1942

43 J   8° H - 315 DUPONT  Etienne Paris, Perrin, 1926

43 J   8° H - 316 VILLEFOSSE  (Héron de) Bourgeois de Paris Paris, Grasset, 1941

43 J   8° H - 317 FUNCK -BRENTANO  Frantz Liselotte, duchesse d'Orléans, mère du Régent Paris, Ed. Nouvelle revue critique, 1936

43 J   8° H - 318 LEONARD  (Emile G.) Mon village sous Louis XV, d'après les mémoires d'un paysan Paris, P.U.F., 1941
43 J   8° H - 319 GASTON-MARTIN L'ère des négriers, 1714 - 1774. Nantes au XVIIIe siècle Paris, F. Alcan, 1931
43 J   8° H - 320 CHEVALLEY  Abel La bête du Gévaudan, Psalmanazar, L'affaire Overbury Paris, Gallimard, 1936
43 J   8° H - 321 BARROUX  Robert Le cardinal de Retz Paris, La Bonne Presse, 1942

La Bastille des mers, les exilés de l'ordre du roi au Mont-Saint-Michel, 1685 - 1789 (Les légendes 
criminelles de l'Histoire)
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43 J   8° H - 322 ESTREE  (Paul d') Le maréchal de Richelieu, 1696 - 1788 Paris, Emile-Paul, 1917
43 J   8° H - 323 CARRE   (Colonel Henri) Mademoiselle fille du Régent, duchesse de Berry, 1695 - 1719 Paris, Hachette, 1936
43 J   8° H - 324 DUDON  (Père Paul) Saint Ignace de Loyola Paris, Beauchesne, 1934

43 J   8° H - 325 FUNCK - BRENTANO  Frantz La Renaissance Paris, Fayard, 1935

43 J   8° H - 326 LUTHER  Martin Propos de Table (Tischreden), traduction et préface de L. Sauzin Paris, Montaigne, 1932

43 J   8° H - 327 FEBVRE  Lucien Un destin Martin Luther Paris, P.U.F., 1945

43 J   8° H - 328 FEBVRE  Lucien Au cœur religieux du XVIe siècle Paris, SEVPEN, 1957
43 J   8° H - 329 FAGNIEZ  Gustave Livre de raison de Me Nicolas Versoris, avocat au Parlement de Paris, 1519 - 1530   (Tomes I à III) Paris, Sté de l'Histoire de Paris, 1885
43 J   8° H - 330 VAISSIERE  (Pierre de) Le baron des Adrets Paris, F. Didot, 1930
43 J   8° H - 331 AMBRIERE  Francis Le favori de François 1er, Gouffier de Bonnivet, amiral de France Paris, Hachette, 1936
43 J   8° H - 332 D'ORLIAC  Jehanne Diane de Poitiers, grand' sénéchalle de Normandie Paris, Plon, 1930

43 J   8° H - 333 FUNCK - BRENTANO  Frantz Mémoires de Mme de Staël de Launay, La Bastille sous la Régence Paris, A. Fayard, s.d.

43 J   8° H - 334 FUNCK - BRENTANO  Frantz Mémoires de Mme de Staël de Launay, La Bastille sous la Régence Paris, F. Didot, 1928
43 J   8° H - 335 PELADAN  Joséphin Histoire et légende de Marion de Lorme Paris, La Connaissance, 1927
43 J   8° H - 336 FEBVRE  Lucien Autour de l'Heptaméron, amour sacré, amour profane Paris, Gallimard, 1944
43 J   8° H - 337 BOULENGER  Jacques Le Grand Siècle Paris, Hachette, 1925
43 J   8° H - 338 GAUTHIEZ  Pierre Lorenzaccio de Médicis, 1514 - 1548. L'Italie au XVIe siècle. Paris, Fontemourg, 1904    (Coll. Minerva)

43 J   8° H - 339 LIZERAND  Georges Le régime rural de l'ancienne France Paris, P.U.F., 1942

43 J   8° H - 340 HAUSER  Henri La pensée et l'action économique du cardinal de Richelieu Paris, P.U.F., 1944

43 J   8° H - 341 LE MARGUET  Claude Myrelinguer, la brumeuse ou l'an 1536 à Lion sur le Rosne Paris, Boivin, 1933
43 J   8° H - 342 VAISSIERE  (Pierre de) De quelques assassins. Récits des temps troubles au XVIe siècle Paris, Emile-Paul, 1912

43 J   8° H - 343 VAISSIERE  (Pierre de) Scènes et tableaux du règne de Henri IV Paris, Gautier-Languereau, 1935
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43 J   8° H - 344 REINHARD  Marcel Henri IV ou la France sauvée Paris, Hachette, 1943
43 J   8° H - 345 ERLANGER  Philippe L'étrange mort de Henri IV ou les jeux de l'amour et de la guerre Paris, Amiot-Dumont, 1957

43 J   8° H - 346 BURNAND  Robert La cour des Valois Paris, Hachette, 1938
43 J   8° H - 347 SAVINE  Albert La vraie reine Margot Paris, L. Michard, 1908
43 J   8° H - 348 RIVAL  Paul La folle vie de la reine Margot Paris, F. Didot, 1929

43 J   8° H - 349 VILLAIN  Jean Mazarin, homme d'argent Paris, Club du Livre d'Histoire, 1956

43 J   8° H - 350 HERITIER  Jean Catherine de Médicis Paris, A. Fayard, 1939

43 J   8° H - 351 POËTE  Marcel Paris devant la menace étrangère en 1636 Paris, Perrin, 1916

43 J   8° H - 352 CHAMPION  Pierre Le roi Louis XI Paris, Flammarion, 1936
43 J   8° H - 353 PENSA  Henri Les mœurs du temps jadis par les sentences de justice Paris, F. Alcan, 1937
43 J   8° H - 354 MARY  André Journal d'un bourgeois de Paris sous Charles VI et Charles VII Paris, H. Jonquières, 1929    
43 J   8° H - 355 ERLANGER  Philippe Charles VII et son mystère Paris, Gallimard, 1945  ("leurs figures")

43 J   8° H - 356 CLEMENT  Pierre Jacques Cœur et Charles VII ou la France au XVe siècle, étude historique    (Tomes I et II) Paris, Librairie Guillaumin, 1853

43 J   8° H - 357 MOLLAT  Michel Paris, A. Colin, 1952

43 J   8° H - 358 LEROND  Alain

43 J   8° H - 359 CERF  Léon Historiettes de Tallemont des Réaux Paris, Payot, 1929

43 J   8° H - 360 MICHELET  Jules Jeanne d'Arc Paris, SEPE, s.d.

43 J   8° H - 361 VILLENEUVE  Roland Gilles de Rays Paris, Union Commerciale d'Imprimerie, 1953
43 J   8° H - 362 AVOUT  (Jacques d') La querelle des Armagnacs et des Bourguignons Paris, Gallimard, 1943

Les affaires de Jacques Cœur, journal du procureur Jean Dauvet. Procès-verbaux de séquestre et 
d'adjudication  (Tomes I et II)

Edition critique des œuvres attribuées au Chastelain de Couci, poète lyrique de la fin du XII et du début du 
XIIIe siècle. Thèse complète Doctorat es Lettres, Sorbonne
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43 J   8° H - 363 HUIZINGA  Johan Le déclin du Moyen-Age    Préface de Jacques Le Goff Paris, Payot, 1932
43 J   8° H - 364 CARTELLIERI  Otto La cour des ducs de Bourgogne. Traduction française de FernandCaussy Paris, Payot, 1946
43 J   8° H - 365 HALPHEN  Louis Initiation aux études d'Histoire du Moyen-Age Paris, P.U.F., 1940

43 J   8° H - 366 BURET  (Dr Frédéric) Le "Gros Mal" du Moyen-Age et la syphilis actuelle     Préface du Dr Lancereaux Paris, Sté Etudes scientifiques, 1894

43 J   8° H - 367 PERNOUD  Régine La lumière du Moyen-Age Paris, Grasset, 1944

43 J   8° H - 368 CHAMPION  Pierre Calendrier royal pour l'an 1471 Paris, B. Grasset, 1928

43 J   8° H - 369 ARQUILLIERE  Henri-Xavier L'Eglise au Moyen-Age Paris, Bloud et Gay, 1939

43 J   8° H - 370 DOMMANGET  Maurice La Jacquerie, 600e anniversaire des "effrois"  n° spécial

43 J   8° H - 371 CALMETTE  Joseph L'effondrement d'un empire et naissance d'une Europe  (IXe - XIe siècles) Paris, Aubier

43 J   8° H - 372 GARREAU  Albert Saint-Louis et son royaume Paris, La Colombe, 1949

43 J   8° H - 373 BOURGIN  Georges Paris, Picard, 1907

43 J   8° H - 374 POGNON  Edmond L'an mille, de Liutprand, R. Glaber et autres… réunis, traduits, présentéspar… Paris, Gallimard, 1947

43 J   8° H - 375 WAQUET  Henri Suger. Vie de Louis VI le Gros éditée et traduite par… Paris, H. Champion, 1929

43 J   8° H - 376 LAUER  Philippe Nithard - Histoire des fils de Louis le Pieux Paris, H. Champion, 1926
43 J   8° H - 377 LEVILLAIN  Léon Loup de Ferrières Paris, H. Champion, 1927
43 J   8° H - 378 LATOUCHE  Robert Richer - Histoire de France, 888 - 995…  Tome II, 954 - 995 Paris, Les Belles Lettres, 1937 
43 J   8° H - 379 HALPHEN  Louis Vie de Charlemagne - Eginhard Paris, Les Belles Lettres, 1938
43 J   8° H - 380 WAQUET  Henri Abbon - Le siège de Paris par les Normands, poème du IXe siècle Paris, Les Belles Lettres, 1942 
43 J   8° H - 381 GUERDAN  René Vie, grandeur et misère de Venise Paris, Plon, 1959  

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° H - 382 BOUQUET  (A.C.) Au temps d'Hérode, les travaux et les jours  Traduit de l'anglais Paris, Plon, 1959 
43 J   8° H - 383 FUSTEL de COULANGES La Cité antique, étude sur le culte, le droit et les institutions de la Grèce et de Rome Paris, Hachette, 1912
43 J   8° H - 384 FUSTEL de COULANGES La Cité antique, étude sur le culte, le droit et les institutions de la Grèce et de Rome Paris, Hachette, 1930
43 J   8° H - 385 CHARLES - PICARD  Gilbert La civilisation de l'Afrique romaine Paris, Plon, 1959  
43 J   8° H - 386 VILLENEUVE  Roland Héliogabale, le César fou Paris, Pierre Amiot, 1957

43 J   8° H - 387 BOISSIER  Gaston Cicéron et ses amis, étude sur la société romaine au temps de César Paris, Hachette, s.d.
43 J   8° H - 388 DIENL  Charles Figures byzantines  (Tomes I et II) Paris, A. Colin, 1938 - 1939

43 J   8° H - 389 WALTER  Gérard La ruine de Byzance, 1204 - 1453 Paris, A. Michel, 1958

43 J   8° Ho - 389 YBATS -BROWN  Francis Soldats du Gange  (Seconde guerre mondiale) Traduction de Magdelaine Morris Le Bour'his Paris, Berger-Levrault, 1946

43 J   8° Ho - 390 PHILBY  (Harry St-John Bridger) London, Mathnen, 1939

43 J   8° Ho - 391 LEVI - PROVENCAL  Evariste L'Espagne musulmane au Ve siècle, institutions et vie sociale Paris, Larose, 1932

43 J   8° Ho - 392 PANGE   (Jean de) En Corée Paris, Hachette, 1904
43 J   8° Ho - 393 PERCHERON  Maurice Sur les pas d'Attila Paris, Del Duca, 1962

43 J   8° Ho - 394 BREMOND  (Général Edouard) Le Hedjaz dans la guerre mondiale Paris, Payot, 1931
43 J   8° Ho - 395 ANDREA  (Général) La révolte druze et l'insurrection de Damas, 1925 -1926 Paris, Payot, 1937
43 J   8° Ho - 396 BREMOND  (C.R. Général) Berbères et Arabes, la Berbérie est un pays européen Paris, Payot, 1942
43 J   8° Ho - 397 ROY  Gilles Abdul - Hamid, le sultan rouge Paris, Payot, 1936

43 J   8° Ho - 398 OPPENHEIM  (baron Max von) Tell Halaf, une civilisation retrouvée en Mésopotamie Paris, Payot, 1939

43 J   8° Ho - 399 LAWRENCE  Thomas-Edward Les sept piliers de la Sagesse  Traduction intégrale de Charles Mauron Paris, Payot, 1940

43 J   8° Ho - 400 GROUSSET  René L'Empire des steppes, Attila, Gengis-Khan, Tamerlan Paris, Payot, 1941

Creil, Bulletin du Syndicat des Instituteurs de 
l'Oise, n° 60  -  mai 1958

Guibert de Nogent, histoire de sa vie, 1059 - 1124 (Collection des textes pour servir à l'étude et à 
l'enseignement de l"Histoire)

Histoire  orientale  (Ho)

Sheba's daughters being a record of travel in Southern Arabia with an appendix on the rock inscriptions by 
A. Berston
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43 J   8° Ho - 401 GREKOV (B.),  IAKOUBOVSKI (A.) Paris, Payot, 1939

43 J   8° Ho - 402 BYHAN  Arthur La civilisation caucasienne  Préface et Traduction du Dr George Montaudon Paris, Payot, 1936

43 J   8° Ho - 403 CHAVREBIERE (Coissac de) Histoire du Maroc Paris, Payot

43 J   8° Ho - 404 VÄTH  (Rév. Père) Histoire de l'Inde et sa culture Paris, Payot, 1937

43 J   8° Ho - 405 LAMOUCHE (Colonel) Histoire de la Turquie depuis les origines jusqu'à nos jours Paris, Payot, 1934
43 J   8° Ho - 406 FURON  Raymond Histoire de la Perse Paris, Payot, 1938
43 J   8° Ho - 407 La civilisation iranienne   Préface  H. Chassé, Introduction R. Grousset et autres… Paris, Payot, 1952

43 J   8° Ho - 408 GHIRSHMAN  (R.) L'Iran des origines à l'Islam Paris, Payot, 1951

43 J   8° Ho - 409 PAKRAVAN  (Eminch) Abbas Mirza, un prince réformateur  (Tomes I et II) Téhéran, Ed. Institut franco-iranien, 1958

43 J   8° Ho - 410 PAKRAVAN  (Eminch) Agha Mohammed Ghadjar, essai biographique Téhéran, Ed. Institut franco-iranien, 1953

43 J   8° Ho - 411 PAKRAVAN  (Eminch) Destinées persanes, roman Téhéran, 1960
43 J   8° Ho - 412 SIASSI  (Ali Ukbar) La Perse au contact de l'Occident, étude historique et sociale Paris, Leroux, 1931
43 J   8° Ho - 413 SERCEY  (Comte de) La Perse en 1839 - 1840 Paris, l'Artisan du Livre, 1928

43 J   8° Ho - 414 L'Ame de l'Iran Paris, A. Michel, 1951

43 J   8° Ho - 415 ANET  Claude Feuilles persanes   (voyages de 1909 et 1910) Paris Grasset, 1924
43 J   8° Ho - 416 MOHAMMAD ALI  (M.A.) Progressive afghanistan Lahore, Punjab educational electric press, 1933
43 J   8° Ho - 417 FURON   Raymond L'Afghanistan, géographie, histoire, ethnographie Paris, A. Blanchard, 1926

43 J   8° Ho - 418 FOUCHET  Maurice Notes sur l'Afghanistan, œuvre posthume   Préface de Joseph Hackin Paris, Maisonneuve, 1931

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° Ho - 419 BALSAN  François De Kaboul au Golfe Persique Paris, Peyronnet, 1949

43 J   8° Ho - 420 FOX  (Ernest Franklin) Travels in Afghanistan 1937 - 1938 New York, The Mac millan Cy, 1943

43 J   8° Ho - 421 PERCY SYKES  (Brig. Gen. Sir) A History of Afghans   (Tomes I et II) London, The Mac millan Co, 1940

43 J   8° Ho - 422 Afghanistan crociera dell'Asia Milano, A. Vallardi, 1951

43 J   8° Ho - 423 Persians selections… Patna university Patna, The Gaumi Press, 1936
43 J   8° Ho - 424 SAUVAGET  Jean Esquisse d'une histoire de la ville de Damas Paris, P. Gentliner, 1935

43 J   8° Ho - 425 MASSE  Henri L'académie afghane et ses publications Paris, P. Gentliner, 1939

43 J   8° Ho - 426 ANTHOUARD  (baron d') Les Boxeurs, la Chine contre l'étranger Paris, Plon, 1902

43 J   8° Ho - 427 BALSAN  François Dans le secret du Beloutchistan Paris, Grasset, 1946

43 J   8° Ho - 428 THARAUD  (Jérôme et Jean) Alerte en Syrie Paris, Plon, 1937
43 J   8° Ho - 429 THARAUD  (Jérôme et Jean) La fête arabe Paris, Plon, 1927
43 J   8° Ho - 430 ANCEL  Jacques Manuel historique de la question d'Orient    1792 - 1925 Paris, Delagrange, 1926
43 J   8° Ho - 431 HONORE  Maurice Vers Bagdad Paris, P. Roger, 1929

43 J   8° Ho - 432 KUNITZ  Joshus Dawn over Samarkand, rebirth of central Asia Calcutta, General Pub., 1943

43 J   8° Ho - 434 HENRY-BORDEAUX  Paule La circé du désert, lady Stanhope en Orient Paris, Plon, 1924

43 J   8° Ho - 435 La voix de la Boukharie opprimée Paris, Maisonneuve, s.d.

43 J   8° Ho - 436 MORIER  James Les aventures de Hadji-Baba d'Ispahan   Traduit de l'anglais par Elian J. Finbert   (Tomes I et II) Paris, Neuchâtel, V. Attinger, 1933

43 J   8° Ho - 437 DHINGRA  Baldoon L'Orient par lui-même. Pensées, proverbes, poèmes, prières des peuples d'Asie. Paris, Neuchâtel, V. Attinger, s.d.

43 J   8° H - 438 ARIES  Philippe L'enfant et la vie familiale sous l'Ancien Régime Paris, Plon, 1960

La Horde d'or, la domination tatare aux XIIIe et XIVe siècles de la mer jaune à la mer noire  Traduit du 
russe par François Thuret

GROUSSET  (René), MASSIGNON 
(Louis) et MASSE (Henri) et autres

CASPANI (Padre E.), CAGNACCI (E.)

SAID ALIM KHAN (S.H. l'Emir de 
Boukharie)
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43 J   8° H - 439 CABANES  (Dr Augustin) Paris, A. Michel, s.d.

43 J   8° H - 440 TOLEDANO  (A. D.) La vie de famille sous la Restauration et la Monarchie de Juillet Paris, A. Michel, 1943
43 J   8° H - 441 PILON  Edmond La vie de famille au XVIIIe siècle Paris, A. Michel, 1941
43 J   8° H - 442 D'ALMERAS  Henri Au bon vieux temps des diligences Paris, A. Michel, 1931

43 J   8° H - 443 D'ALMERAS  Henri Paris, A. Michel, 1925 - 1927

43 J   8° H - 444 SONOLET  Louis La vie parisienne sous le Second Empire Paris, Payot, 1929

43 J   8° H - 445 BELLESORT  André La société française sous Napoléon III Paris, Perrin, 1932
43 J   8° H - 446 FRANKLIN  Alfred La vie privée d'autrefois… Les animaux  (Tomes I et II, en double exemplaire) Paris, Plon, 1897 - 1899
43 J   8° H - 447 MONGREDIEN  Georges La vie privée de Louis XIV Paris, Hachette, 1938

43 J   8° H - 448   Paris, Hachette,  de  1946  à  1958

43 J   8° H - 449 FEBVRE  Lucien La Terre et l'évolution humaine Paris, A. Michel, 1938

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° H - 450 L'Iran antique, Elam et Perse Paris, A. Michel, 1952

43 J   8° H - 451 GRANET  Marcel La civilisation chinoise Paris, A. Michel, 1948

43 J   8° H - 452 BLOCH  Marc Paris, A. Michel, 1939 - 1940

43 J   8° H - 453 PETIT-DUTAILLIS  Charles La Monarchie féodale en France et en Angleterre, du Xe au XIIIe siècles Paris, La Renaissance du Livre, 1933
43 J   8° H - 454 FEBVRE  Lucien Le problème de l'Incroyance au XVI siècle, la religion de Rabelais Paris, A. Michel, 1942
43 J   8° H - 455 WEILL  Georges L'Europe du XIXe siècle et l'idée de nationalité Paris, A. Michel, 1938
43 J   8° H - 456 WEILL  Georges Le journal, origines, évolution et rôle de la presse périodique Paris, La Renaissance du Livre, 1934
43 J   8° H - 457 FOUCAULT  Michel Histoire de la folie à l'âge classique Paris, Plon, 1961

Mœurs internes du Passé  (Tome II - La vie aux bains-Ages primitifs, Tome III - Faune, cathédrales,… 
Tome IV - La vie d'Etudiants du Moyen-Age à nos jours)

Tome I - La vie parisienne sous la Révolution et le Directoire (1925), Tome II - La vie parisienne sous le 
Consulat et l'Empire (s.d.), Tome III - La vie parisienne sous la Restauration (1927), Tome IV - La vie 
parisienne sous le Second Empire (s.d.), Tome V - La vie parisienne pendant le siège et la Commune

Collection "La vie quotidienne"  : Tome I - MONTET  Pierre : La vie quotidienne en Egypte au temps des 
Ramsès  XIIIe, XIIe siècles avant J.C. (1946),   Tome II - MONGREDIEN Georges : La vie quotidienne 
sous Louis XIV  (1948), Tome III - ROBIQUET Jean : La vie quotidienne au temps de la Révolution (1938), 
Tome IV - ROBIQUET Jean : La vie quotidienne au temps de Napoléon (1948), Tome V - BURNAND 
Robert : La vie quotidienne en France, en 1830 (1943), Tome VI - BURNAND Robert : La vie quotidienne 
en France, de 1870 à 1900 (1947), Tome VII - CHASTENET Jacques : La vie quotidienne en Angleterre, 
au début du règne de Victoria 1837-1851 (1901), Tome VIII - BIANQUIS Geneviève : La vie quotidienne en 
Allemagne, de 1795 à 1830 (1958).

HUART Clément, DELAPORTE 
Louis, MASSON-OURSEL Paul

La société féodale  :  Tome I - La formation des liens de dépendance,   Tome II - Les classes et le 
gouvernement des hommes
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43 J   8° H - 458

43 J   8° H - 459 Paris, A. Michel,   de  1945  à  1949

43 J   8° H - 460 GARCON  (Me Maurice) La justice contemporaine, 1870 - 1932 Paris, Grasset, 1933
43 J   8° H - 461 PERROD  (Me Pierre-Antoine) L'affaire Peytel Paris, Hachette, 1958
43 J   8° H - 462 PERROD  (Me Pierre-Antoine) L'affaire Ledru, la robe de la défense Paris, Hachette, 1963
43 J   8° H - 463 GEO LONDON Les grands procès  (7 volumes : 1929, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939). Paris, Les Editions de France, 1929 - 1939

43 J   8° H - 464 LONDRES  Albert Les Comitadjis ou le terrorisme dans les Balkans Paris, A. Michel, 1932
43 J   8° H - 465 CREISSELS  Léon La justice enchaînée, affaire Fualdès Paris, A. Michel, 1934
43 J   8° H - 466 BOUCHARDON  Pierre L'affaire Lafarge Paris, A. Michel, 1924
43 J   8° H - 467 BOUCHARDON  Pierre Le mystère du château de Chamblas Paris, A. Michel, 1922
43 J   8° H - 468 BOUCHARDON  Pierre Célestine Doudet, institutrice Paris, A. Michel, 1928
43 J   8° H - 469 BOUCHARDON  Pierre Madame de Vaucrose Paris, A. Michel, 1947
43 J   8° H - 470 BOUCHARDON  Pierre Souvenirs Paris, A. Michel, 1953

43 J   8° H - 471 SOULIE  Maurice Paris, Payot, 1930

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° H - 472 SOULIE  Maurice Paris, Payot, 1931

43 J   8° H - 473 MODIGLIANI  Vera Paris, Payot, 1936

43 J   8° H - 474 SOULIE  Maurice Paris, Payot, 1932

Collection  "Archives "  :  n° 1 - GOUBERT Pierre et DENIS Michel : 1789 - Les Français ont la parole 
(1964), n° 2 - DROZ (J.H.) : L'œil de Moscou à Paris, 1922-1924 (1964), n° 3 - BOUVIER Jean : Les deux 
scandales de Panama (1964), n° 4 - POLIAKOV Léon : Auschwitz (1964), n° 5 - CONTAMINE Philippe : 
Azincourt (1964), n° 7 - KRIEGEL Annie : Le Congrès de Tours, 1920 (1964), n° 8 - MAITRON Jean : 
Ravachol et les anarchistes (1964), n° 9 - BROUE Pierre : Les procès de Moscou (1964), n° 10 - s.n. : 
"OAS parle" (1964), n° 11 - ROUGERIE Jacques : Procès des Communards (1964), n° 12 - TULARD Jean 
: L'Anti-Napoléon, la légende noire de l'Empereur (1965), n° 13 - DEVEZE Michel : Cayenne, déportés et 
bagnards (1965), n° 14 - JULLIARD Jacques : Clemenceau, briseur de grèves, l'affaire de Draveil, 
Villeneuve-Saint-Georges 1908 (1965), n° 15 - COQUERY Catherine : La découverte de l'Afrique (1965), 
n° 17 - CHESNEAUX Jean : Les sociétés secrètes en Chine  19e et 20e siècles (1965), n° 20 - MAYEUR 
Jean-Marie : La séparation de l'Eglise et de l'Etat (1965), n° 21 - BADIA Gilbert : Les spartakistes, 1918, 
l'Allemagne en révolution (1966), n° 23 - HODGSON Godfrey : Carpetbaggers et Ku-Klux-Klan, les Etats-
Unis après la Guerre de Sécession (1966), n° 24 - FEJTÖ François : La révolution hongroise (1966).

Paris, Julliard,  Direction Pierre Nora,  de 1964  à 
 1966

Grands Procès contemporains - Collection dirigée par Me Maurice GARCON, comptes-rendus 
sténographiques - n° 1- Le procès du maréchal Pétain  tomes I et II (1945), n° 2 - Le procès de Charles 
Maurras (1946), n° 3 - Le procès de la Radio, Ferdonnet, G. Herold-Paquis (1947), n° 4 - L'Affaire 
Bernardy de Sigoyer (1948), n° 5 - Les procès de collaboration, Fernand de Brinon, Joseph Darnaud, Jean 
Luchaire (1948), n° 6 - Le procès de Kravchenko (1949).

Les grands procès de l'Histoire d'Angleterre : du comte d'Essex, de Charles 1er, des Régicides, l'Ecole du 
parjure, le roi Monmouth, les Assises sanglantes, Warren Hastings, Cecil Rhodes et le raid Jameson

Les procès célèbres de l'Allemagne : de sorcellerie, de la Bonne Mère ; de Sophie-Dorothée de Hanovre ; 
de Ferdinand Lassalle, du comte d'Arnim ; Byzantins ; de la Sainte-Véhme ; le putsch d'Hitler

Les procès célèbres de l'Italie : Marin Faliero, J. Savonarole ; B. Cenci ; de la Révolution napolitaine ; les 
martyres de Belfiore

Les procès célèbres des Etats-Unis : Circus Girls de Salem ; La trahison du Gal Arnold ; Aaron Burr, 
aventurier politique ; J. Smith, prophète et fondateur du Mormonisme ; du Professeur Webster ; les comités 
de vigilance ; John Brown ; l'assassinat du Président Lincoln ; du Standard ou Trust
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43 J   8° H - 475 SOULIE  Maurice Paris, Payot, 1931

43 J   8° H - 476 SOUKHOMLINE  Vassili Paris, Payot, 1937

43 J   8° H - 477 HENRI-ROBERT  (ancien bâtonnier) Paris, Payot, 1930

43 J   8° H - 478 BOUCHARDON  Pierre Le crime de Vouziers Paris, Perrin, 1923

43 J   8° H - 479 BOUCHARDON  Pierre Paris, Perrin, 1926

43 J   8° H - 480 BOUCHARDON  Pierre Les procès burlesques Paris, Perrin, 1929
43 J   8° H - 481 BOUCHARDON  Pierre Autres procès burlesques Paris, Perrin, 1930
43 J   8° H - 482 HAUTERIVE  (Ernest d') L'enlèvement du sénateur Clément de Ris Paris, Perrin, 1926
43 J   8° H - 483 LUCAS-DUBRETON  Jean L'affaire Alibaud ou Louis-Philippe traqué Paris, Perrin, 1927
43 J   8° H - 484 FIGEROU  Pierre La belle madame Lescombat, son amant et son mari Paris, Perrin, 1927
43 J   8° H - 485 GABORY  Emile La vie et la mort de Gilles de Raiz dit à tort Barbebleue Paris, Perrin, 1926
43 J   8° H - 486 GRASILIER  Léonce L'affaire Petit au Petit Val Paris, Perrin, 1927
43 J   8° H - 487 LEGIER-DESGRANGES  Henry L'évasion de Mme de La Motte Paris, Perrin, 1949
43 J   8° H - 488 DELAYEN  Gaston L'inavouable secret du lieutenant de La Roncière Paris, A. Michel, 1925 

43 J   8° H - 489 Paris, Amiot-Dumont, 1951

43 J   8° H - 490 Paris, Amiot-Dumont, 1950

43 J   8° H - 491 MONGREDIEN  Georges Madame de Montespan et l'affaire des poisons Paris, Hachette, 1953

43 J   8° H - 492 SEDOV  Léon Le livre rouge sur le procès de Moscou Paris, Ed. Populaires, 1936

43 J   8° H - 493 PRANTEL  Max Caserio Paris, Emile-Paul, 1934

43 J   8° H - 494 AMELINE  Léon Ce qu'il faut connaître de la Police et de ses mystères Paris, Boivin, 1926

43 J   8° H - 495 CABANES  (Dr Augustin) Les secrets de l'Histoire Paris, Flammarion, 1938
43 J   8° H - 496 BENOIT-GUYOD  Georges Histoires de gendarmes  -  Nouvelles Histoires de gendarmes  (Tomes I et II) Paris, Gallimard, 1937 - 1938

43 J   8° H - 498 GAILLY  Gérard Le lieutenant-criminel Tardieu et sa femme Paris, Ed. du Lys, 1945

43 J   8° H - 499 BENAZET  Henry Dix ans chez les avocats Paris, Ed. Montaigne, 1929

43 J   8° H - 500 ISORNI  Jacques Le procès de Robert Brasillach  19 janvier 1945 Paris, Flammarion, 1946

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   8° H - 501 FERME  Albert Les grands procès politiques, Boulogne d'après les documents authentiques Paris, Le Chevalier, 1869

43 J   8° H - 502 Paris, Sté Nouvelle d'édition, 1900

43 J   8° H - 503 Procès du refuge de Tours. Compte-rendu sténographique. Préface de Georges Clemenceau Tours, Ed. de "La Dépêche, 1903
43 J   8° H - 504 BOUCHARDON  Pierre L'abbé Delacollonge Paris, A. Lemerre, 1931

43 J   8° H - 505 L'ESTOILE  (Pierre de) Journal d'un bourgeois de Paris sous Henri IV Paris, Union générale d'éditions, 1964

43 J   8° Ha - 506 METAXAS  Alexandre Russie, faits et visages Neuchâtel, La Baconnière, 1958
43 J   8° Ha - 507 PIOVENE  Guido Voyage en Italie  Traduit de l'italien par Claude Poncet Paris, Flammarion, 1958
43 J   8° Ha - 508 LABANDE   Yvonne et Edmond Rome Paris, Grenoble, Arthaud, 1950

Les procès célèbres de l'Espagne : de l'Inquisition ; l'évêque de Zamora ; de don Carlos ; le pâtissier de 
Madrigal ; d'Antonio Perez ; de Juan Sala y Serralonga ; au couvent de Saint-Placide ; de l'Escurial ; de 
Francisco Ferrer

Les procès célèbres de Russie : du tsarevitch Alexis ; de la secte mystique des Skoptsy ; l'affaire du 1er 
mars 1881 ; des Régicides ; la vie tragique du Lieutenant de vaisseau Schmidt, l'Amiral Rouge ; l'affaire 
Berlis

Les grands procès de l'Histoire - IIe série : la marquise de Brinvilliers ; l'affaire du collier ; Charlotte 
Corday ; Mme Roland ; l'affaire Lafarge

Crimes d'autrefois : Me Lacenaire ; Collignon ; La Jacquerie de Buzançais ; Le naufrage du Foediris-Area ; 
La Brinvilliers ; Le promeneur de Vincennes

Archives du  crime, collection dirigée par Léon Treich, 13 scandales mondains : les scandaleuses 
aventures de la reine Caroline 1820 - Les sinistres collections de la princesse Jabirowski (1671)

Archives du  crime, collection dirigée par Léon Treich, 13 erreurs judiciaires : Le champ du renard (1591), 
L'intendant Jacques Lebrun (1689)

Procès des Assomptionnistes, exposé du réquisitoire du procureur de la République. Compte-rendu 
sténographique

Histoire, Art et Voyage  (Ha)
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43 J   8° Ha - 509 PELLATI  Francesco Les dernières découvertes archéologiques en Italie Traduit par Ch. Belin Ent. Nazionale industria Turistiche, s.d.
43 J   8° Ha - 510 PILLEMENT  Georges L'Italie inconnue, sud, itinéraires archéologiques (3e tome) Paris, Grasset, 1964
43 J   8° Ha - 511 LEFRANCOIS  Philippe La Rome Antique, à Rome sur l'aile du temps (2e tome) Paris, Bellenand, 1953

43 J   8° Ha - 512 LEFRANCOIS  Philippe La Cité du Vatican, à Rome sur l'aile du temps (1er tome) Paris, Bellenand, 1951

43 J   8° Ha - 513 FERRO  Marise Voici la Riviera italienne. Photos Cas Oorthuys Paris, Flammarion, s.d.

43 J   8° Ha - 514 CALEF Noël J'ai vu vivre l'Italie Paris, Fayard, 1959

43 J   8° Ha - 515 Canada - bilingue, 312 photos et 1 carte Paris, Larousse, 1932

ALBERT  Aristide Biogaphie, Bibliographie du Briançonnais, vallée du Queyras Gap, Imprimerie Jouglard, 1889

43 J   8° Ha - 517 Mémoires de la Sté historique et archéologique de l'arrondissement de Pontoise et du Vexin, Tome 56
43 J   8° Ha - 518 BOUILLé (de) Pour un centenaire : Festival du Cluzel  21/09/1958 par MM. Georges Paul et Antoine de Bouillé

43 J   8° Ha - 519 VASSEUR  Roland Paris, Imprimerie Nouvelle, 1960

43 J   8° Ha - 520 Saint-Lô, Imprimerie Jacqueline, 1935-1936

43 J   8° Ha - 521 VIALATTE  Alexandre La Basse-Auvergne Paris, de Gigord, s.d.

43 J   8° Ha - 522 Visages de l'Auvergne Paris, Horizons de France, 1943

43 J   8° Ha - 523 Visages du Poitou Paris, Horizons de France, 1942

43 J   8° Ha - 524 Le Bourbonnais Paris, Gallimard, 1954

43 J   8° Ha - 525 PERROD  (Me Pierre-Antoine) Lyonnais. Photos de Charles Bacquet et Daniel Letellier Paris, Hachette, 1962
43 J   8° Ha - 526 CHEVALLIER  Gabriel Lyon, 2000 Paris, P.U.F., 1958
43 J   8° Ha - 527 MACE  (chanoine Armand) Cathédrale Saint-Jean, Lyon Lyon, Lescuyer, 1953
43 J   8° Ha - 528 GARCOT  Maurice Nancy. 60 héliogravures. Paris, Arthaud, 1949

43 J   8° Ha - 529 BESNARD  Charles-Henri Le Mont-Saint-Michel Paris, H. Laurens, s.d.

43 J   8° Ha - 530 PILLEMENT  Georges Les beautés cachées de la France, centre et sud Paris, Les deux mondes, 1950

43 J   8° Ha - 531 GOSSET (A.), LECOMTE (P.) Caen pendant la bataille, témoignages recueillis par… du journal "Normandie" Caen, Ozanne, 1946

43 J   8° Ha - 532 DU RANQUET  Henri et Emmanuel Royat, historique, archéologique, pittoresque, Chamalières et ses environs, une station thermale

43 J   8° Ha - 533 GUITON  Paul De La Meije au Viso, Briançonnais, Ubaye, Queyras… Paris, Grenoble, Arthaud, 1934

43 J   8° Ha - 534 DU RANQUET  (H. et E.) La route des Alpes françaises, la route des Alpes d'hiver, la route Napoléon Paris, Grenoble, Arthaud, 1947

43 J   8° Ha - 535 GUITON  Paul En Bretagne de Saint-Brieuc à Brest et de Quimper à Vannes Grenoble, Arthaud, 1930

43 J   8° Ha - 536 TESTAS  Pierre Les gloires de Moissac-en Quercy Montauban, Imprimerie Forestier, 1949
43 J   8° Ha - 537 GRIOSEL  Yves Pyrénées souterraines Paris, Flammarion, 1959
43 J   8° Ha - 538 Pau, Béarn, Pyrénées. Livret, guide illustré Pau, Syndicat d'Initiative de Pau

43 J   8° Ha - 539 Guide du Bas-Berry avec George Sand et ses amis La Châtre, Bourg, 1949

43 J   8° Ha - 540 GAULTIER  Jean La Châtre et ses environs, au cœur du Bas-Berry, guide touristique illustré La Châtre, Bourg, 1949

43 J   8° Ha - 541 ARDOUIN-DUMAZET Voyage en France - Sancerrois - Champagne - Brenne - Vallée de l'Indre - Boischaut Paris, Berger-Levrault, s.d.

43 J   8° Ha - 542 Souvenirs et témoignages sur l'Abbé André Béguin (1893 - 1952) né à Mehun-sur-Yèvre Bourges, Maintenance du Berry, s.d.

43 J   8° Ha - 543 DEBOURGES  (abbé René) La cathédrale Saint-Etienne de Bourges Nevers, Paris, Imprimerie Fortin, 1956

43 J   8° Ha - 516  
 et 516a

                                                                               
                                                                               

De Saint-Martin au Centurion, note sur un bois sculpté du Musée Calvet à Avignon. Extrait des Actes du 
Congès des Sociétés savantes, Aix-en-Provence, 1958

Notices, mémoires et documents publiés par la Sté d'archéologie et d'histoire naturelle du Département de 
la Manche - 48e et 49e volumes  (Tomes I et II)

GACHON (L.), POURRAT (A.), 
BOSSUAT (A.), CHARLIER (M.), 
VIALATTE (A.) 

CHAGNOLLEAU (J.), DEZ (G.), 
CROZET (R.), LAVAUD (J.)

BERNARD Augustin, GAGNON 
Camille

Clermont-Ferrand, l'Auvergne littéraire, artistique 
et félibréenne, n° 37, 1928

VESVRES (Hilaire de), LAPAIRE 
(Hugues), BARRIOT Robert
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43 J   8° Ha - 544 PERRAULT  Henri Neuvy-Saint-Sépulcre Lyon, Imprimerie Lescuyer, s.d.
43 J   8° Ha - 545 PERRAULT-DESAIX  Henri Recherches sur Neuvy-Saint-Sépulcre et les monuments du plan ramassé Paris, Leroux, 1931
43 J   8° Ha - 546 BRETON  (Mgr. Louis) Les cloches de la cathédrale de Bourges Bourges, Imprimerie Tardy, 1934

43 J   8° Ha - 547 DES GACHONS  Jacques Le Berry Grenoble, Arthaud, 1936

43 J   8° Ha - 548 Le Haut-Berry - Le Cher, guide touristique Toulouse, Ed. Larrieu - Bonnal, 1960

Châteauroux, le Bas-Berry, le pays de George Sand

43 J   8° Ha - 549 MAUROIS  André Paris Paris, Nathan, 1951

43 J   8° Ha - 550 Paris, ville enchantée Paris, Arthaud, 1959

43 J   8° Ha - 551 HILLAIRET  Jacques Les 200 cimetières du Vieux Paris Paris, Ed. de Minuit, 1958
43 J   8° Ha - 552 CHAMPIGNEULLE Bernard & autres Destinée de Paris Paris,  Les Editions du Chêne, 1943
43 J   8° Ha - 553 HERON de VILLEFOSSE  René Prés et bois parisiens Paris, Grasset, 1942
43 J   8° Ha - 554 HERON de VILLEFOSSE  René Singularités de Paris Paris, Grasset, 1940

43 J   8° Ha - 555 BOUTIE  Louis Paris, au temps de Saint-Louis Paris, Perrin, 1911

43 J   8° Ha - 556 GUILLY  Paul Découverte de l'Ile Saint-Louis Paris, A. Michel, 1955 

43 J   8° Ha - 557 Les Archives de France Paris, La Documentation française, n° 37, s.d.
43 J   8° Ha - 558 La Bibliothèque Nationale Documentation française illustrée n° 50, 1951
43 J   8° Ha - 559 Musée Carnavalet. Guide Automne 1940
43 J   8° Ha - 560 PILLEMENT  Georges Les Hôtels du Marais Paris, Ed. Terra, 1948

43 J   8° Ha - 561 BOURQUIN-CUSSENOT  Paulette Le Gros Caillou, histoire d'un quartier de Paris Paris, 1963

43 J   8° Ha - 562 JARRY  Paul Abbayes et châteaux de l'Ile-de-France Paris, Ed. d'Histoire et d'Art, Plon, 1947

43 J   8° Ha - 563 JARRY  Paul Vieilles demeures parisiennes Paris, Plon, 1945

43 J   8° Ha - 564 POËTE  Marcel Un Jardin des Tuileries, l'art du jardin, la promenade publique Paris, Picard, 1924
43 J   8° Ha - 565 THOMAS  Louis Le Grand Paris, le patrimoine de la France Paris, Aux armes de France, 1941
43 J   8° Ha - 566 CHAMPION  Pierre Paris au temps des guerres de Religions, sous les derniers Valois Paris, Calmann-Lévy, 1938

43 J   8° Ha - 567 CHAMPION  Pierre Splendeurs et misères de Paris, la vie de Paris au Moyen-Age - 14e et 15e siècles avec un plan de 1380 Paris, Calmann-Lévy, 1934

43 J   8° Ha - 568 CHAMPION  Pierre L'Avènement de Paris, la vie de Paris au Moyen-Age Paris, Calmann-Lévy, 1933
43 J   8° Ha - 569 MAGNE  Emile Le château de Marly Paris, Calmann-Lévy, 1934
43 J   8° Ha - 570 ESPEZEL  (Pierre d') Le Palais de Justice de Paris, château royal Paris, Calmann-Lévy, 1938
43 J   8° Ha - 571 PILLEMENT  Georges Destruction de Paris Paris, Grasset, 1941

43 J   8° Ha - 572 NOMBEL  Pierre Versailles Paris, Grenoble, Arthaud, 1947

43 J   8° Ha - 573 DUBOIS  Pierre Ile-de-France Commissariat général au Tourisme, Paris, s.d.

43 J   8° Ha - 574 WILHEM  Jacques Visages de Paris, anciens et modernes Paris, Ed. du Chêne, 1943

43 J   8° Ha - 575 Libération de Paris   18 août - 26 août 1944 Paris, Imprimerie Desfosses, 1944
43 J   8° Ha - 576 HOURTICQ  Louis La Renaissance, images commentées Paris, Hachette, 1932
43 J   8° Ha - 577 COROLI  Roger Jan Vlach s.l., Ed. Sokolova, 1956

43 J   8° Ha - 578 Hautes-Alpes, séjours d'été et sports d'hiver, guide officiel  Gap, Office Déptal du Tourisme 05, 1947

Sainte-Anne d'Auray Lyon, Lescuyer, 1949

43 J   8° Ha - 579 Société historique et archéologique de Château-Thierry  1862 - 1964
43 J   8° Ha - 580 Notre-Dame d'Evron, Mayenne  par Ceuneau   (chanoine Augustin) Lassay, s.d.

43 J   8° Ha - 581 PICQUEMARD  Georges Châteaux de la Mayenne Paris, Ed. La Palatine, s.d.

43 J   8° Ha - 548 
bis

LA BREVINE Thomas, VERROUST 
Jacques

43 J   8° Ha - 578 
bis
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43 J   8° Ha - 582 Quimper et sa région (Finistère), Bretagne, caps et clochers, la mer… Quimper, S.I. de Cornouaille, s.d.
43 J   8° Ha - 583 HUYGHE  Stéphane Le trésor de Berthouville Pacy-sur-Eure, Imp. Vallée de l'Eure, s.d.
43 J   8° Ha - 584 L'art indien, l'art chinois Paris, R. Ducher, 1928

43 J   8° Ha - 585 Le style Empire Paris, Flammarion, 1925

43 J   8° Ha - 586 LAVALLEYE  Jacques Le portrait au XVe siècle Bruxelles, Ed. du Cercle d'Art, 1945

43 J   8° Ha - 587 MIGEON  Gaston L'Orient musulman, cristaux de roche, verres émaillés, céramiques   Musée du Louvre Paris, A. Moranci, 1922

43 J   8° Ha - 588 GAYET  Albert L'art persan Paris, May & Motteroz, 1895
43 J   8° Ha - 589 MARSHALL  (Sir John) A guide to Texila Delhi, Manager of publications, 1936

43 J   8° Ha - 590 Les Arts de l'Iran, de l'ancienne Perse et Bagdad Paris, Bibliothèque Nationale, 1958

43 J   8° Ha - 591 Sept mille ans d'art en Iran Paris, Petit Palais, 1961 - 1962

43 J   8° Ha - 592 The Pictorial stories of the Tower of London by the Resident Governor and Major of the Tower London, Pitkins, s.d.

43 J   8° Ha - 593 The Pictorial History of Westminster Abbey London, Pitkins, s.d.

43 J   8° Ha - 594 PEACOCKE  (Marguerite D.) The Pictorial story of Windsor castle London, Pitkins, s.d.
43 J   8° Ha - 595 NICHOLS  Beverly The Queen's Coronation Day London, Pitkins, s.d.
43 J   8° Ha - 596 BELLEW  (Sir George) St-George's Chapel Windsor and the most noble Order of the Garter London, Pitkins, s.d.
43 J   8° Ha - 597 Guide to the National Portrait Gallery London, Burridge, 1947
43 J   8° Ha - 598 Authorised guide to the Tower London London, His majesty's stationery office, 1947
43 J   8° Ha - 599 H. FELL  (Sir Bryan) The Houses of Parliament, a short guide to the police of Westminster London, Eyre and Spottiswoode, 1947

43 J   8° Ha - 600 Notre Europe. Préface de Fernand Dehousse, textes de R. Agathoclès Paris, Odé, 1958

43 J   8° Ha - 601 L'Actualité de l'Histoire - Bulletin trimestriel

43 J   8° Ha - 602 OURSEL  Raymond Paris, Denoël, 1959

43 J   8° Ha - 603 AMADOU  Robert Franz Anton Mesmer, le magnétisme animal. Notes de Frank A. Pattie et le Dr Jean Vinchon Paris, Payot, 1971

43 J   8° Ha - 604 GAULTIER  Jean George Sand et la Guerre de 1870 - 71 Guéret, Presses du Massif Central, 1970

43 J   12° H - 1 SECONDAT de MONTESQUIEU Considérations sur les causes de la grandeur des Romains et leur décadence. 2e édition Paris, Flammarion, 1928
43 J   12° H - 2 DURUY  Victor Histoire de France  (Tomes I et II) Paris, Hachette, 1874
43 J   12° H - 3 LAMAZIERE  Pierre Lally - Tollendal Paris, Plon, 1931
43 J   12° H - 4 ROUBAUD  Louis La Bourdonnais Paris, Plon, 1932
43 J   12° H - 5 JOLINON  Joseph Mandrin par un de sa bande Paris, Gallimard, 1935
43 J   12° H - 6 SAINT-SIMON Mémoires sur le siècle de Louis XIV et la Régence - extraits Paris, Ed. du Monde Moderne, s.d.
43 J   12° H - 7 WERMERSCH  Eugène Les hommes du jour - 150 portraits Paris, Madre
43 J   12° H - 8 ROCHEFORT  Henri La Lanterne  -  10 numéros (déficit n° 7)   Librairie de Nancy Paris, Imprimerie Dubuisson, 1868
43 J   12° H - 9 MAITRON  Jean De La Bastille au Mont-Valérien - Dix promenades à travers Paris révolutionnaire Paris, Les Editions Ouvrières, 1956
43 J   12° H - 10 ZEVAES  Alexandre Au temps du 16 Mai Paris, Ed. des Portiques, 1932
43 J   12° H - 11 RECLUS  Maurice Le 16 Mai Paris, Hachette, 1931
43 J   12° H - 12 SANTO  Joseph Histoire falsifiée, vérité rétablie Paris, auteur, s.d.
43 J   12° H - 13 CLEMENT  Marcel Le sens de l'Histoire Paris, Nouvelles Editions Latines, 1958

43 J   12° H - 14 CARRERE Jean, BOURGIN Georges Manuel des partis politiques en France Paris, Rieder, 1924

43 J   12° H - 15 SEE  Henri Evolution et révolutions Paris, Flammarion, 1929
43 J   12° H - 16 ANDRIEUX  Louis Souvenirs d'un préfet de police   (Tomes I et II) Paris, J. Rouff, 1885

CORBIN Henry, COTTEVIEILLE-
G.Rémy, DAVID-WEILL Jean

CANON ADAM  FOX (Archdeacon of 
Westminster)

Paris, Institut français d'Histoire Sociale, 1956 - 
1960

Le Procès de condamnation et le procès de réhabilitation de Jeanne d'Arc. Préface du R.P. Michel Riquet 
S.J.
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43 J   12° H - 17 HALEVY  Daniel La fin des notables   (Tomes I et II) Paris, Grasset, 1930

43 J   12° H - 18 TORMAY  (Cécile de) Paris, Plon, 1933

43 J   12° H - 19 SERGE  Victor Destin d'une révolution, URSS 1917 - 1937 Paris, Grasset, 1937
43 J   12° H - 20 TSAKNI La Russie sectaire  (sectes religieuses) Paris, Plon, 1888
43 J   12° H - 21 DON LEVINE  Isaac Lénine, traduit de l'anglais par H. Altiar Paris, Plon, 1924
43 J   12° H - 22 GOURFINKEL  Nina Lénine Paris, Le Seuil, 1959
43 J   12° H - 23 De l'Etat Paris, Bureau d'éditions, 1935

43 J   12° H - 24 YVON  (M.) Ce qu'est devenue la Révolution russe.  Préface de Pierre Pascal

43 J   12° H - 25 GUILBEAUX  Henri La fin des Soviets, les Soviets partout

43 J   12° H - 26 ZEVAES  Alexandre Jean Jaurès, avec une lettre de Jean Jaurès à l'auteur Paris, La Clé d'Or, 1951
43 J   12° H - 27 CHARLETY  Sébastien Histoire du Saint-Simonisme, 1825 - 1864 Paris, Gonthier, 1931
43 J   12° H - 28 CHENU  Charles- Maurice Jacques Cœur, le royaume sauvé Paris, Hachette, 1962
43 J   12° H - 29 GATHORNE-HARDY Geoffrey-M. Les quatorze points et le Traité de Versailles Oxford, Oxford University Press, 1940
43 J   12° H - 30 BLASCO - IBANEZ  Vicente Alphonse XIII démasqué, la terreur militariste en Espagne  Traduit de l'espagnol par Jean Louvre Paris, Flammarion, 1924

43 J   12° H - 31 GRONDISJ  (L.H.) Les Allemands en Belgique, Louvain et Aerschot, notes d'un témoin hollandais

43 J   12° H - 32 TERSEN  Emile Les Etats-Unis de la Guerre de Sécession à 1940 Paris, Sté Ed. d'Enseignement Supérieur, 1964
43 J   12° H - 33 MOUSSET  Albert Histoire d'Espagne Paris, SEFI, 1947
43 J   12° H - 34 COTTA  Michèle La Collaboration 1940 - 1944 Paris, A. Colin, 1964
43 J   12° H - 35 HEROLD-PAQUIS   Jean Mémoires de … 15 août 1944 - 15 août 1945, des illusions …Désillusions !… Paris, Bourgoin, 1948

43 J   12° H - 36 HEROLD-PAQUIS   Jean L'Angleterre, comme Carthage… Préface de Xavier de Magallon

43 J   12° H - 37 REBATET  Lucien Les Décombres Paris, Denoël, 1942

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   12° H - 38 SHIRER  William Le troisième Reich   (Tomes I et II - Des origines à la chute) Paris, Stock, 1965
43 J   12° H - 39 LACOUTURE  Jean De Gaulle Paris, Le Seuil, 1965
43 J   12° H - 40 LEVY  Roger Trente siècles d'histoire de Chine Paris, P.U.F., 1967
43 J   12° H - 41 VERGNAUD  François Sahara Paris, Le Seuil, 1959
43 J   12° H - 42 MONTEIL  Vincent Iran Paris, Le Seuil, 1957
43 J   12° H - 43 ROUSSELOT  Jean Gengis Khan Paris, La Table Ronde, 1959

43 J   12° H - 44 PERCHERON  Maurice Paris, Del Duca, 1960

43 J   12° H - 45 DARMESTETER  James Coup d'œil sur l'histoire de la Perse Paris, Leroux, 1885
43 J   12° H - 46 QUERRY  Amédée Le Cabous Nameh, livre de Cabous, de Cabous Onsor el Moali, souverain du Djordjan et du Guilan Paris, Leroux, 1886

43 J   12° H - 47 Paris, Flammarion, s.d.

43 J   12° H - 48 MARABINI  Jean U.R.S.S. Paris, Le Seuil, 1959

43 J   12° H - 49 JOANNE  Adolphe Paris, Hachette

43 J   12° H - 50 L'église de Saint-Savin-en-Lavédan et son musée, guide illustré Tarbes, Ed. L'Echo de Pouey-Aspé, 1958

Scènes de la révolution communiste en Hongrie, le livre proscrit. Traduit et adapté par Marcelle Tinayre et 
Paul Eugène Régnier

Paris, Les brochures de la Révolution 
prolétarienne n° 2, s.d.

Paris, Sté française des Editions littéraires et 
techniques, 1937

Paris, Nancy, Librairie Militaire, Berger-Levrault, 
s.d.

Paris, Ed. Centre Etudes Agence Inter-France, 
1944

L'invisible Asie :  (Tome I - Temples, hommes et dieux de l'Inde, Tome II - Temples, volcans et esprits de 
l'Indonésie, Tome III - Temples, fleurs et héros du Nippon)

"Contacts avec le Monde"  :  Tome I - Voici la Yougoslavie, A. den Doolaard, Tome II - Voici Bruxelles, B. 
Delépine, Tome III - Voici Venise, A. den Doolaard, Tome IV - Voici la Grèce, A. den Doolaard, Tome V - 
Voici Florence, Benno Premsela.

Tome I - Géographie de Seine-et-Oise (1885), Tome II - Géographie du Cher (1906), Tome III - 
Géographie de l'Indre (1888), Tome IV - Paris (1889) ---> voir 12° T 32
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43 J   12° H - 51 RAVAL Marcel, CATTAUI Georges Claude-Nicolas Ledoux  1736 - 1806

43 J   12° H - 52 ARGENVILLE (Dezallier d', attribué à) Paris, de Bure, 1770

43 J   12° H - 53 ARGENVILLE (Dezallier d', attribué à) Paris, de Bure, 1762

43 J   12° H - 54 Paris, Odé

43 J   12° H - 55 ROCHEGUDE  (Marquis de) Guide pratique à travers le Vieux Paris   (Tomes I et II)  - 2e édition Paris, Hachette, 1903

43 J   12° H - 56 Guide pratique à travers le Vieux Paris   - 60 croquis Paris, Champion, 1923

43 J   12° H - 57 Les rues de Paris   -   (Tomes I et II : Rive Gauche, Tomes I et II : Rive Droite) Paris, Denoël, 1958

43 J   12° H - 58 Aubigny-sur-Nère, carrefour Sologne-Berry Aubigny-sur-Nère, S.I., s.d.
43 J   12° H - 59 LESBAZEILLES   Eugène Les colosses anciens et modernes Paris, Hachette, 1876
43 J   12° H - 60 BOSC  Ernest Dictionnaire général de l'Archéologie et des Antiquités chez les divers peuples Paris, Firmin-Didot, 1881
43 J   12° H - 61 BOISSIER  Gaston Promenades archéologiques, Rome et Pompéi Paris, Hachette, 1901
43 J   12° H - 62 FRILLEY  Georges La Perse littéraire, anthologie et reproductions miniatures Paris, L. Michaud, s.d.       
43 J   12° H - 63 POËTE  Marcel Paris, les thermes, les arènes, le Palais et Notre-Dame, anciennes églises Paris, Nilsson, 1925
43 J   12° H - 64 POËTE  Marcel Paris, l'art à Paris à travers les âges Paris, Nilsson, 1924
43 J   12° H - 65 POËTE  Marcel Paris, Louvre, Tuileries, places et avenues, monuments divers Paris, Nilsson, 1925
43 J   12° H - 66 SALOMON  REINACH Apollo, Histoire générale des arts plastiques professée à l'Ecole du Louvre Paris, Hachette, 1907
43 J   12° H - 67 SEIGNOLLE  Claude Contribution à l'étude des origines parisiennes, les fouilles de Chatenay et Robinson Paris, Maisonneuve, 1945

43 J   12° H - 68 Histoire du Cinéma : (Tome I - Le cinéma muet, Tome II - Le cinéma parlant) Paris, Les Sept Couleurs, 1964

COTE AUTEUR TITRE  de  l'OUVRAGE EDITION

43 J   12° H - 69 AGEL Henri,  AYFRE Amédée Le Cinéma et le Sacré Paris, Editions du Cerf, 1953
43 J   12° H - 70 AGEL Henri Miroirs de l'Insolite, dans le cinéma français Paris, Editions du Cerf, 1958
43 J   12° H - 71 Cinéma 57 - Le Fantastique  n° 20  - juillet et août Paris, Le Guide du Spectateur, 1957

43 J   12° H - 72 Paris, P.U.F.,  1943 - 1971

Voyage pittoresque de Paris ou description de tout ce qu'il y a de plus beau dans cette grande ville, en 
peinture, sculpture et architecture - 5e édition

Voyage pittoresque des environs de Paris ou description des maisons royales, châteaux et autres lieux de 
plaisance situés à 15 lieues aux environs de cette ville

Le Monde en couleurs : Tome I - L'Italie,  Dore Ogrizek (1949), Tome II - Savoir-vivre international, Pierre 
Daninos et Dore Ogrizek (1951), Tome III - Les Etats-Unis d'Amérique, Dore Ogrizek (1946), Tome IV - 
L'Espagne, Dore Ogrizek (1951), Tome V - Les provinces de France, Dore Ogrizek (1950)

ROCHEGUDE  (Marquis de), 
DUMOLIN Maurice

ROCHEGUDE  (Marquis de), 
CLEBERT Jean-Paul

BARDECHE Maurice, BRASILLACH  
Robert

147, 5- GEORGE Pierre  L'économie de l'URSS (1951) n° 179 et a, 6- CONTENAU Georges Les 
civilisations anciennes du Proche-Orient (1955) n° 185, 7- GASTON-MARTIN Les Jacobins (1945) n° 190, 
8- COUDERC Paul Le calendrier (1946) n° 203, 9- RAY Georges Les vins de France (1953) n° 208, 10- 
GEORGE Pierre L'économie des Etats-Unis (1948) n° 223, 11- DOLLOT Louis Les grandes migrations 
humaines (1946) n° 224, 12- LE CLERE Marcel Histoire de la Police (1964) n° 257, 13- CLOZIER René 
L'économie de l'Allemagne-Autriche (1958) n° 283 incomplet, 14- BOURGIN Georges (robespierriste) 
Histoire de l'Italie (1957) n° 286, 15- GEORGE Pierre L'économie de l'Europe centrale slave et danubienne 
(1949) n° 328, 16- BEAUJEU-GARNIER (J.) L'économie de l'Amérique latine (1949) n° 357, 17- BOIVIN 
Emile Histoire du Journalisme (1949) n° 368, 18- TERSEN Emile (robespierriste) Histoire de la 
Colonisation (1950) n° 452, 19- DESCHAMPS Hubert Pirates et flibustiers (1952) n° 554, 20- BOURGIN 
Georges La Commune (1953) n° 581, 21- PAULME Denise Les civilisations africaines (1953) n° 606, 22- 
TERSEN Emile Histoire de la Hongrie (1955) n° 678, 23- GUIRAUD Pierre L'Argot (1956) n° 700, 24- 
PRADALIE Georges Le Second Empire (1957) n° 739, 25- PALOU Jean La Sorcellerie (1971) n° 756, 26- 
NIEL Fernand Dolmens et menhirs (1958) n° 764, 27- VERLET Bruno Le Sahara (1959) n° 766, 28- 
VERLET Pierre L'art du meuble à Paris au 18e siècle (1958) n° 775, 29- LEPIDI Jules L'Or (1958) n° 776, 
30- ALEM Jean-Pierre Le Moyen-Orient (1959) n° 819, 31- CLINCHAMPS (du Puy de) La Noblesse (1959) 
n° 830, 32- BEQUET Paul Contrebande et Contrebandiers (1959) n° 833, 33- MAYER Tony La vie 
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43 J   12° H - 73 Paris, Librairie Armand Colin, 1942 - 1948

        

Collection Armand Colin  (n° 1 à n° 18)  :  1- HARDY Georges Vue générale de l'Histoire d'Afrique (1942) 
n° 25, 2- MARTINO (P.) Le Naturalisme français 1870-1895 (1923) n° 27, 3- CALMETTE (J.) La Société 
féodale (1942) n° 32, 4- CAHEN Léon L'Angleterre au XIXe siècle, son évolution politique (1941) n° 53, 5- 
DUPOUY Auguste Rome et les lettres latines, 6- SEE Henri La France économique et sociale au 18e 
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